
 عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری در مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه نظام دیوان سالاری مانعی در تاثیرگذاری 
نخبگان در جامعه است، گفت: همه مسئولان و نهادهای مرتبط که 
نقش مهمی در حفظ و نگهداری نخبگان دارند باید در یک حرکت 
حمایتی زمینه خیزش علمی کشور را فراهم کنند تا شاهد حل 

مشکلات به واسطه نخبگان باشیم
به گزارش بهار از خانه ملت، سید حسن هاشمی با اشاره به 
فرمایشات مقام معظم رهبری در جلسه دیدار صمیمی نخبگان، 
گفت: در این نشست صمیمی رهبر انقلاب فرمودند ما عزادار هستیم 
اما برنامه دیدار نخبگان را به بعد موکول نکرده ایم؛ این مسئله نشان از 
جایگاه ویژه نخبگان در کشور را می‌دهد که باید مورد توجه مسئولان 

و متولیان امر قرار بگیرد. 
نماینده مردم بیرجند ،درمیان و خوسف در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه بی توجهی به ظرفیت نخبگانی کشور یک آفت بزرگ 
محسوب می شود، افزود: باید استعدادهای برتر علمی کشور را 
شناسایی و از وجود آنها در جهت حل مشکلات و مسائل این سرزمین 
استفاده لازم و کافی را داشته باشیم؛ امروز کشور می‌تواند بسیاری از 

مسائل را به واسطه همین جامعه علمی برتر حل نماید
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری در مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به اینکه ایرانیان جزو برترین های جهان به لحاظ 
بهره هوشی هستند، تصریح کرد: طبق آخرین آمار ایران به جهت 
نخبه پروری جزو کشورهای نخست در جهان محسوب می شود این 
مسئله باید مورد توجه مسئولان امر قرار بگیرد تا مسیرهای ورود 
نخبگان ایرانی به کشور هموار شود و مانع از خروج سرمایه‌های 

انسانی تحصیلکرده از کشور باشد. 
هاشمی با اشاره به حفظ و نگهداری نخبگان در کشور، اظهار داشت: 
معاونت علمی ریاست جمهوری، سازمان ملی نخبگان در کنار سایر 
دستگاه های اجرایی مرتبط  باید در خصوص حفظ و تکثر نخبگان 
از حداکثر توان خود بهره بگیرند، بی تردید خروج آنان از کشور یک 
تهدید بزرگ محسوب می شود که تمام نهادها و ارگان های دولتی 

نسبت به آنها وظایفی دارند
این نماینده مردم در مجلس دوازدهم با اشاره به وظایف قوه مقننه 
در برابر نخبگان،اظهار داشت: مجلس در تصویب قوانین حمایتی از 
نخبگان نقش بسیار کارآمدی را داشته است، اگر نیاز باشد در این 
راستا قوانین دیگری نیز تدوین خواهد کرد و همچنین خلاء قوانین 

قبلی را رفع می کند
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس با تاکید بر 
اینکه فعالیت اندیشکده ها، پژوهشکده ها در کنار شرکت‌های 
دانش بنیان باید تقویت شود، افزود: حمایت های پیش بینی شده 
سازمان ها و نهادهای حامی نخبگان نباید صرفاًً کاغذی باشد، 
همچنین اهتمام لازم در جهت اجرایی شدن قوانین حمایتی فراهم 

شود
هاشمی با بیان اینکه نظام دیوان سالاری مانعی در تاثیرگذاری 
نخبگان در جامعه است، گفت: همه مسئولان و نهادهای مرتبط که 
نقش مهمی در حفظ و نگهداری نخبگان دارند باید در یک حرکت 
حمایتی زمینه خیزش علمی کشور را فراهم کنند تا شاهد حل 

مشکلات کشور به واسطه نخبگان باشیم

نیم نگاه

عضو کمیسیون آموزش مجلس :

 نظام دیوان سالاری مانعی 
در تاثیرگذاری نخبگان در جامعه است

سمیرا فرخ منش

بعد از ترورهای غیر قانونی 
اسماعیل هنیه، شیخ حسن 
نصرالله و مستشاران نظامی 
ایران در لبنان و سوریه و 
حتی داخل خاک کشور 
همیشه بخشی از افکار 
عمومی با این سوالات مواجه می شد.  سکوت استراتژیک 

کنیم یا پاسخ نظامی مستقیم؟
آیا باید حمله کرد و  عقب رفت؟ یا تهدید به تلافی در زمانی 
نامعلوم کرد؟ اجازه داد زمان بگذرد و و تهاجمی غافلگیرانه 
انجام داد؟ و یا یارکشی منطقه ای یا فرامنطقه ای کرد؟ چه 

باید کرد تا بهترین نتیجه را با کمترین هزینه بدست آورد؟
با پاسخ به این سوالات موضوع را بررسی می کنم. 

اگر سکوت کنیم:غیر از حمله و تهدید، سکوت هم می تواند 
از واکنش های یک کشور زمان بحران های امنیتی باشد

دو مدل سکوت واکنشی )Reactive silence( داریم
سکوت منفعلانه،سکوت فعال

اولی غیر استراتژیک است. دومی استراتژیک.در سکوت 
منفعلانه کنش و واکنشی نمی‌بینیم. همزمان با عقب 
نشینی از مواضع، نوعی اعتراف رفتاری به نتوانستن و پاسخ 
ندادن هم صورت می‌گیرد. با ضعف در آمیخته و وضعیت و 
توان ما برای رقیب پنهان نیست. یعنی بازیگر مقابل علت و 
زمینه های سکوت ما را می‌شناسد. دومی اما سکوتی است 
که بازدارندگی همراه خود دارد.در این مدل در عین عدم 
واکنش، روی توانمندی هایی که قابلیت بازدارندگی دارند، 
کار می شود. )اگر قبلا کار شده بر سرعت و کیفیت آن افزوده 

می شود.(
ایا  در شرایط کنونی و تکرار تهاجم غیر قانونی صهیونیست 
ها به ایران و ترور و اقدامات دیگر، امکان نشان دادن سکوت 
فعال استراتژیک را داریم یا حمله مستقیم راهکار مناسب 

تری به شمار می رود؟ 
اگر قرار باشد حمله کنیم:ترسی که اسراییل از ایران دارد 
مانند یک تیغ است که روی لبه آن راه می رود. احتمال آسیب 
وجود دارد اما اگر بتواند خود را به انتهای تیغ برساند، برنده 

کل بازی خواهد بود
اسراییل در چندین سال اخیر تمام تلاشش را کرده تا به 
مرحله »ایران« برسد. تمام ترور ها و حملات جهت تحریک 

ایران و بیرون کشاندنش از منطقه خاکستری ست. 
چون هردو طرف توان آسیب رساندن به هم را دارند

از یک طرف ایران به سبب توانمندی موشکی و مختصات 
ژئوپلتیکی و فواصل جغرافیایی با نقاط مهم در اسراییل، 
برایش بازیگر خطرناکی به حساب می آید. از طرف دیگر عدم 

تهاجم ایران بهانه را از اسرائیل می گیرد
ایران غزه و بیروت نیست. عمق استراتژیک دارد. نقش 
متفاوتی در جریانات خاورمیانه بازی می کند، نفوذ گسترده 
تری در میان گروه های نیابتی دارد، با دموکرات های آمریکا  
رابطه روشن و مثبتی برقرار می‌کند و چند فاکتور دیگر. اما 
اینها کافی نیستند و به زبان ساده برای جنگیدن در سال 
۲۰۲۴ نیاز داریم به: به روز ترین و آخرین ابزار تکنولوژیک. 
رقیب دارای این ابزار هست پس باید بین توانمندی دو کشور 
هر گونه رویارویی  تناسب باشد. این از الزامات نخستینِ ِ

نظامی است وگرنه نتیجه از قبل قابل پیش بینی می بود. 
-طراحی پلن های کامل و جایگزین برای زمانی که اماکن 
حساس آسیب ببینید. برای مثال پارس جنوبی زده شود. یا 

بمباران پالایشگاه های نفت یا حمله به ستاره خلیج فارس
یا اگر مراکز هسته ای ایران تخریب شود، تنها برگ برنده 
بازدارنده از دست سیاستگذاران ایرانی خارج شده و آن 
شرایطی ست که دروازه های کشور به سختی قادر به بسته 

شدن برابر نیروی مقابل خواهد بود. 
تدوین برنامه های جامع و قابل اجرا به منظور تامین دارو، 
غذا، خدمات بهداشتی و نیازهای اولیه کار آسانی نیست. در 
کنار پلن های اجرایی به منظور جلوگیری از فلج شدن کشور 
در موقعیت تعطیلی بانک ها و مراکز اقتصادی و تعطیلی یک 

سری از مشاغل و قطعی های برق و آب
-خاورمیانه در ذات خود ملتهب ترین منطقه دنیاست و در 

چنین منطقه ای جنگ صرفا بین دو کشور باقی نمی ماند
پس از پرتاب اولین تیر بین ایران و کشور متخاصم، یارگیری 
منطقه ای و فرامنطقه ای شروع می شود. ایران تا چه میزان 
می تواند موفق به یارکشی در چنین شرایطی شود؟ متحدان 
استراتژیکی که حاضر به ماندن کنار ایران و هزینه کردن 
برابر اسراییل و آمریکا خواهند بود کدام کشورها هستند؟ 

شناسایی این ظرفیت ها مهم است
-نفوذ اطلاعاتی که مهمترین چالش در بحران های امنیتی 

به شمار می‌رود. 
جدی ترین پیش نیاز جنگ نظامی

جنگ یعنی تبادل اطلاعات امنیتی در یک رقابت خصم 
آمیز.در این تبادل، امنیت اطلاعات حرف اصلی را می زند. 
بخش جاسوسی و ضد جاسوسی ایران تا چه حد می تواند این 

امنیت را تامین کند؟
در تمامی موارد چندسال اخیر از ترور شخصیت های 
امنیتی و نظامی مثل دکتر فخری زاده یا سردار سلیمانی و 
ترور اسماعیل هنیه و سید نصراله یا انفجار پیجرها و حملات 
مختلف،  نفوذ اطلاعاتی که نشان دهنده ضعف امنیتی ایران 
یا بهتر است بگویم وجود ریسک ها و حفره های امنیتی ست 
این عامل محور اصلی نگرانی ها است. بخش سیاستگذاری 
امنیتی در کشور چطور می تواند نفوذ اطلاعاتی در ایران را 
از بین ببرد؟ البته ایران نیز در کشورهای دیگر نفوذ اطلاعاتی 

دارد ولی مساله اصلی کاهش ریسک است. 
آیا تا کنون موفق به شناسایی ابتدا و انتهای این زنجیره 
خطرناک شده‌ایم؟ آیا قادر به پوشاندن سوراخ های امنیتی 
هستیم ؟ اگر این مسائل که عرض کردم مورد توجه قرار گیرد  

امکان جنگ اطلاعاتی ما بالاتر از حد توان موساد می گردد
به نظر می رسد مهمترین چالش ایران در حال حاضر نیاز 
به افزایش تضمین این اصل است که ایران توانایی مهار نفوذ 
اطلاعاتی در بدنه امنیتی را دارد.  فارغ از نگاه های هیجانی 
باید با سنجش همه جوانب با رویکرد مبتنی بر درایت و 
عقلانیت عمل کنیم تا از خسارتهای احتمالی جلوگیری 
شود.جریان، به مرحله ای رسیده که پیش گیری نیاز ندارد. 

به درمان فوری و جدی احتیاج دارد

سرمقاله سرمقاله 
پاسخ ایران به اسرئیل ؛

ضرورت ها و ظرفیت ها
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1950

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: ناترازی در نظام حکمرانی 
منجر به ناترازی در حوزه اقتصادی شده است

به گزارش بهار از ایلنا، سید شمس الدین حسینی، رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس،در مراسم افتتاحیه دوره آموزشی حکمرانی و 
سیاستگذاری اقتصادی که به همت مدرسه حکمرانی و قانونگذاری 
شهید مدرس مرکز پژوهش های مجلس برگزار شد، به بحث فقدان آمار 
در نظام اقتصادی کشور پرداخت و گفت: یکی از مشکلات اساسی ما در 
حوزه اقتصادی کمبود آمار، ارقام و عدد در حوزه اقتصادی کشور بود که در 

سال های گذشته این امر و نقیصه تا حد زیادی رفع شده است
وی سپس با اشاره به شکل‌گیری ادبیات حکمرانی خوب و کارآمد، 
گفت: این ادبیات ریشه در سال های طولانی گذشته دارد و به یکباره شکل 

نگرفته است
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس، سپس به مناقشات مختلف در علم 
اقتصاد اشاره و تصریح کرد: اینکه نقش دولت یکی از اصلی ترین مناقشات 
در علم اقتصاد است؛ اینکه تا چه میزان دولت باید در اقتصاد ورود کند و 
یا اصولًاً وظیفه دولت در حوزه اقتصادی چیست، این مناقشه همچنان 
پا برجاست و همین امر منجر به شکل‌گیری نحله های مختلفی چون 
سوسیالیسم، اقتصاد رفاه، اقتصاد کینزی، اقتصاد بازار و دیگر موارد شده 
است.وی با بیان اینکه قانون اساسی ما متأثر از اقتصاد رفاه است، گفت: 

دقیقاًً در زمان تصویب قانون اساسی مباحث اقتصاد رفاه مطرح بود و 
همین علت باعث شده که قانون اساسی ما از این ادبیات تأثیر بپذیرد

حسینی سپس به این امر پرداخت که امروز اقتصاد ایران دچار 
ناترازی های مختلفی شده است و اصولًاً در دنیا هم اینگونه بوده که 
ناترازی‌ها موجب تحولاتی در نسخه های اقتصادی و رویکردهای 

اقتصادی کشورهای مختلف شده است و کشور ما هم از این امر دور نیست
حسینی افزود: من معتقد هستم که ناترازی اقتصادی ریشه در ناترازی 
حکمرانی اقتصادی دارد و تا ناترازی در حکمرانی را رفع نکنیم نمی توانیم 
با اصلاحات فنی و تکنیکی به ناترازی حوزه انرژی، صندوق های 

بازنشستگی، بودجه و.. جواب دهیم
این نماینده مجلس سپس با اشاره به تصویب سیاست های کلی اصل ۴۴ 
قانون اساسی، این اقدامات را تحولی در زمینه رفع ناترازی های حکمرانی 

دانست که متأسفانه به خوبی اجرا نشد
وی ادامه داد: در دهه ۸۰ مهم ترین مناقشه در سطح حکمرانی اقتصادی، 
سیاست‌های اصل ۴۴ بود. امر حکمرانی یک امر جدی است و تا تحولی 
در این زمینه رخ ندهد دیگر حوزه‌ها هم قفل خواهند بود و تحول اساسی 
نمی توانیم انجام دهیم.رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه 
باید به اصول اقتصادی قانون اساسی برگردیم، گفت: در همین سال های 
اخیر قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار یکی از اقدامات مهم 

حکمرانی در این زمینه بود که با مقاومت‌های مختلفی هم روبرو شد و 
بخش هایی از آن هنوز اجرایی نشده است

وی سپس به سطوح مختلف نظام حکمرانی پرداخت و خاطرنشان کرد: 
باید گام به گام در این سطوح که شامل حکمرانی، ساختاری، سیاسی و 

اجرایی جلو رفت و اقدامات تحولی انجام داد
حسینی سپس به برخی انگاره های نادرست شکل گرفته در ذهن 
حکمران پرداخت و گفت: مثلًاً در قانون اساسی از تأمین کالاهای اساسی 
مردم سخن گفته شده در حالی که ما امروز از این واژه به تولید کالاهای 
اساسی معنا کرده‌ایم که این دو زمین تا آسمان با هم متفاوت هستند. این 
انگاره غلط منجر به کارفرما و پیمانکار شدن دولت شده که اصولًاً وظیفه 
دولت این امور نیست.وی ادامه داد: امر دیگر حمایت از اقشار ضعیف است 
که به هر دلیلی از روند رشد خارج شدند. بنده کاملًاً موافق حمایت هستیم 
اما با چه شیوه و ابزاری و چگونه، این امر مهم است. عمده حمایت ما در 
حیطه قیمت گذاری دستوری قرار گرفته که به اقتصاد کشور آسیب زده 
است.رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس، در جمع بندی سخنان خود 
تصریح کرد: نگاه ما باید به حوزه حکمرانی، لایه بندی و سطح بندی شده 
باشد همچنین باید به اصول قانون اساسی برگردیم و بدانیم که تا نظام 
حکمرانی را اصلاح نکنیم نمی توانیم در عرصه های فنی و تکنیکی هم به 

موفقیت دست پیدا کنیم

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس :

 ناترازی در نظام حکمرانی منجر به ناترازی در حوزه اقتصادی شده است

 ایران با سند تحول بنیادین 
با هدف تحقق عدالت آموزشی 

گام بر میدارد

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس :وزیر آموزش و پرورش :

 صفحه 1

وزیر آموزش و پرورش گفت: جمهوری اسلامی ایران با هدف تحقق 
عدالت آموزشی و تربیتی، سند پرافتخار تحول بنیادین ...

 صفحه 4

وزیر ارتباطات در نشست با رتبه های برتر کنکور؛

کشور مسائل بسیاری دارد؛ بمانید و حل کنید
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در دیدار و نشستی صمیمانه با ۱۰ رتبه برتر رشته های ریاضی و فنی کنکور سراسری سال ۱۴۰۳، از آنان 

خواست در کشور بمانند و مسائل بسیاری که وجود دارد را حل کنند.
 سیدستارهاشمی-وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در این دیدار همچنین از رتبه های برتر کنکور برای حضور و فعالیت در پژوهشگاه 

ارتباطات و فناوری اطلاعات وابسته به وزارت ارتباطات و بهره گیری از دانش آن ها دعوت به همکاری کرد.

هاشمی در این نشست و گپ و گفت دوستانه با نفرات برتر کنکور ریاضی و فنی که در مدت زمان نزدیک به سه ساعت در محل دفتر کار وزیر 
برگزار شد، با تبریک موفقیت آنان در آزمون سراسری اظهار داشت: مسائل بسیاری در کشور داریم و در عین حال ظرفیت های خوبی هم وجود 

دارد، شما به عنوان آینده سازان و نخبگان کشور بمانید و این مسائل را حل کنید.
 وی خطاب به ۱۰ نفر برتر کنکور ریاضی امسال، تصریح کرد: شاید پیشنهادهای جذابی از خارج کشور به شما بشود...

رئیس سازمان ملی بهره وری:

مشکل اصلی در شرایط امروز 
کمبود نیروی کار ماهر است

 

مسخره است رژیمی با ۷۰ سال جنایت 

به ملت متمدن ایران رهنمود دهد

امضای بیش از ۲۲۰ سند همکاری 
میان ایران و تاجیکستان

رئیس جمهور در دیدار ایرانیان مقیم قطر:

وزیرفرهنگ و  ارشاد اسلامی خبر داد:

 2

 8

رئیس سازمان ملی بهره‌وری ایران با اشاره به اینکه، شورای ملی بهره‌وری باید به عنوان 
خط مشی گذار تشکیل شود، گفت: مشکل و چالش اصلی در شرایط امروز کمبود نیروی کار 

ماهر است.
 میر سامان پیشوایی در نشست حکمرانی بهره‌وری که با حضور رئیس صندوق توسعه ملی 
برگزار شد، گفت: بند اول سیاست های کلی برنامه هفتم توسعه بر رشد اقتصادی متوسط 

4 هشت درصد با تأکید بر افزایش بهره‌وری کل عوامل تولید اشاره دارد. 

  صفحه 4

رهبر انقلاب در خطبه های نماز جمعه تهران :رهبر انقلاب در خطبه های نماز جمعه تهران :

 در انجام وظیفه  در انجام وظیفه 
 نه تعلل می کنیم نه تعلل می کنیم
نه شتاب‌زده می شویمنه شتاب‌زده می شویم

 کار درخشان نیروهای مسلح ما  کار درخشان نیروهای مسلح ما 
در برابر جنایات صهیونیست ها قانونی و مشروع بوددر برابر جنایات صهیونیست ها قانونی و مشروع بود

2

 ناترازی در نظام حکمرانی 
منجر به ناترازی در حوزه 

اقتصادی شده است

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: ناترازی در نظام 
حکمرانی منجر به ناترازی در حوزه اقتصادی شده است.

 مدیرعامل راه آهن گفت: تنها راه برون رفت از وضعیت فعلی و ارائه 
خدمات مناسب، فعال کردن بخش های سرمایه گذاری است که باید 

تعامل مناسب بین تولیدکنندگان ناوگان ریلی با سرمایه صورت پذیرد
به گزارش بهار از مهر، جبارعلی ذاکری با حضور در جلسه شورای اداری 
راه آهن آذربایجان اظهار کرد: لازم است در ارائه خدمات مسافری و باری 

تحولی در مجموعه ها شکل بگیرد تا رضایت مردم را بیشتر جلب کنیم
مدیرعامل راه آهن اولین گام برای رسیدن به این هدف را تعامل با شرکای 
تجاری برشمرد و گفت: ضروری است از توان و ظرفیت مجموعه های فعال 
کمک بگیریم تا جهشی در راه آهن اتفاق بیفتد. زیرا اگر به امید سرمایه 
گذاری دولت، استفاده از نفت، ظرفیت مالیات و استفاده از تأمین منابع 

مالی دولت باشیم تغییر محسوسی در ارائه خدمات، رخ نخواهد داد

معاون وزیر راه و شهرسازی با دعوت از سرمایه گذاران برای حضور در 
صنعت ریلی گفت: در گام اول، اولویت ما بخش مسافری است و علاقه مند 
هستیم سرمایه گذاری در قطارهای حومه‌ای و قطارهای برون شهری از 

طریق شرکت های حمل و نقلی انجام شود
مدیرعامل راه آهن خاطرنشان کرد: تنها راه برون رفت از وضعیت فعلی و 
ارائه خدمات مناسب، فعال کردن بخش های سرمایه گذاری است که باید 
تعامل مناسب بین تولیدکنندگان ناوگان ریلی با سرمایه صورت پذیرد 
تا بتوانیم با استفاده بهینه از این ظرفیت، خدمات را با کیفیت بالاتری به 
مردم ارائه دهیم.وی از تفویض برخی اختیارات به مدیران مناطق خبر داد 
و افزود: انتظار می‌رود مدیران ادارات کل مناطق راه آهن، با تعامل با مدیران 
استانی، دستگاه های اجرایی و نمایندگان محترم مجلس، مشکلات 

استانی را در استان خود حل کنند تا نیاز به ورود ستاد به این موضوعات 
نباشد.ذاکری افزایش بهره وری و پرهیز از روزمرگی را دومین وظیفه 
مناطق ذکر کرد و افزود: ضروری است با افزایش بهره وری از پایین‌ترین 
سطوح و در حوزه های مختلف، به سمت بهبود وضعیت فعلی راه آهن 
حرکت کنیم.وی بر ارائه مستمر گزارش های فنی و موانع و راهکارها از 
تمام مناطق، تلاش برای ارتقا ایمنی، نظارت متناوب بر فعالیت های 
زیر مجموعه ها، آموزش های حین کار، استفاده از ظرفیت اراضی مازاد، 
بهره گیری از قانون مولد سازی برای حل مشکلات مناطق، استفاده از 
ظرفیت نهضت ملی مسکن برای واگذاری مسکن به همکارانی که فرم 
 )ج( آنها سبز است و استفاده از ظرفیت ایستگاه راه آهن خاوران تبریز نیز

تاکید کرد

مدیرعامل راه آهن:

تنها راه ارائه خدمات مناسب ریلی، جذب سرمایه گذاری است
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فرمانده اسبق نیروی قدس سپاه پاسداران در تجمع دانشجویی در 
حمایت از جوانان و رزمندگان مقاومت گفت: بعد از ۶۰ سال کاری که 
دنیای عرب به خود ندیده بود را شهید نصرالله با اخراج صهیونیست ها از 

جنوب لبنان انجام داد
موج- سردار وحیدی، فرمانده اسبق نیروی قدس سپاه پاسداران 
در تجمع دانشجویی ۱۰ هزار نفری در حمایت از جوانان و رزمندگان 

مقاومت گفت: بعد از ۶۰ سال کاری که دنیای عرب به خود ندیده بود را 
شهید نصرالله با اخراج صهیونیست ها از جنوب لبنان انجام داد

وی ادامه داد: در ۱۹۹۶ که رژیم صهیونیستی علیه حزب الله عملیات 
کرد و چندین کشتار آفرید اما آنکه پیروز خارج شد حزب الله قهرمان و 

سیدحسن نصر الله بود
فرمانده اسبق نیروی قدس سپاه پاسداران با بیان این که »ارتش تا بن 

دندان مسلح صهیونیستی موقعی که فرار کردند هنوز غذایشان در 
سنگرها گرم مانده بود« افزود: بارها گفتند می خواهیم اسلحه را از دست 

حزب الله خارج کنیم اما شکست خوردند
سردار وحیدی با تاکید بر این که »سید حسن نصرالله در کنار سوریه ماند 
تا خط مقدم مقاومت سقوط نکند«  افزود: نصرالله در مقابل داعش ایستاد 

و اجازه نداد پای آن در لبنان باز شود

شهید نصرالله کار نکرده ۶۰ ساله دنیای عرب را با اخراج صهیونیست ها انجام داد
خبر

دادستان تهران اعلام کرد:
 اعلام جرم، برخورد قضایی 

 و تذکر به مخدوش کنندگان 
امنیت روانی جامعه

دادستانی عمومی و انقلاب تهران با اشاره به رصد فضای 
مجازی اعلام کرد: علیه برخی افراد اعلام جرم و با برخی دیگر 
نیز برخورد قضایی و به برخی افراد برهم‌زننده امنیت روانی 

جامعه تذکر داده شده است
ایرنا - در روزهای اخیر، برخی افراد دارای حساب های 
کاربری در شبکه های اجتماعی مانند شبکه ایکس )توئیتر 
سابق(، کانال های تلگرامی یا برخی فعالان فضای مجازی 
اقدام به انتشار اخبار کذب یا ایجاد رعب در راستای خدشه 
به امنیت روانی جامعه کرده‌اند.دادستانی تهران اعلام کرد 
با رصد فضای مجازی و شناسایی متخلفان، علیه برخی افراد 
اعلام جرم شده، برخی مورد برخورد قضایی قرار گرفته‌اند و 
به برخی دیگر تذکر داده و برای افرادی که علیه آن ها اعلام 

جرم شده، پرونده قضایی تشکیل شده است

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:
 عملیات موشکی ایران قاطعانه 

و شجاعانه بود
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی گفت: عملیات موشکی ایران، به رژیم 
صهیونیستی قاطعانه و شجاعانه بود و نشان از آمادگی کامل 

ایران داشت
ایرنا- ابراهیم عزیزی درباره پاسخ قاطعانه سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی به ترورها و جنایات رژیم صهیونیستی توسط 
موشک های بالستیک گفت: این اقدام در ادامه عملیات 
وعده صادق و برخورد شجاعانه، قاطعانه و قهرمانانه سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی و به منظور تنبیه رفتار رژیم 

صهیونیستی صورت گرفت
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
افزود: پیش از این وعده پاسخ قاطع به رژیم صهیونیستی 
داده شده بود و برای اثبات این موضوع مبنی بر اینکه ما به 
اجرای وعده صادق پایبند هستیم، این عملیات شامگاه سه 

شنبه انجام شد
نماینده مردم شیراز در مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه عملیات انجام شده فقط بخشی از طراحی صورت 
گرفته شده است، گفت: چنانچه رژیم صهیونیستی و باند 
قاتل و جنایتکار آن خطایی مرتکب شوند و همچنان این 
مسیر اشتباه را طی کنند، پاسخ های بعدی و موج بعدی 
عملیات، بدون شک سایر سرزمین های اشغالی را هدف قرار 

خواهد داد
وی ادامه داد: در این مرحله سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، 
اماکن نظامی مقرهای نیروهای وابسته به رژیم صهیونیستی 
را هدف قرار داد. اما اگر خطایی از سوی صهیونیست ها 
سر بزند، سایر سرزمین های اشغالی و هر نقطه ای که 
جنایتکاران صهیونیست در آن پناه گرفته باشند، با شدت 
و قدرت بیشتری مورد حمله قرار می گیرد.عزیزی با بیان 
اینکه صهیونیست ها باید از عملیات سپاه درس بگیرند، 
گفت: جمهوری اسلامی ایران آمادگی کامل دارد و با 
پشتیبانی مردم عزیز و دعای خیر آنها هر اقدام دیگری را 
بر اساس همین تدابیر و اندیشه هایی که حاکم است اجرایی 
خواهیم کرد.رئیس کمیسیون امنیت ملی وسیاست 
خارجی مجلس درباره میزان خسارت وارده به سرزمین های 
اشغالی اظهار داشت:‌ هر عملیاتی نیازمند ارزیابی است اما 
گزارش های دریافتی حکایت از موفقیت قابل توجه عملیات 
دارد.وی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی در سرزمین های 
اشغالی از لایه های مختلف پدافندی برخوردار است، یادآور 
شد: علاوه بر آمریکا و کشورهای اروپایی، برخی از کشورهای 
همراه وهمسو با رژیم صهیونیستی از پدافند این رژیم 
پشتیبانی کردند ولی موفقیت بی نظیری در این عملیات از 

سوی جمهوری اسلامی ایران شاهد بودیم
عزیزی خاطرنشان کرد: بخش قابل توجهی از سیستم 
پدافندی رژیم صهیونیستی در این عملیات مورد هدف قرار 

گرفت و نابود شد

نمایندگان مردم تهران در مجلس :
  برگزاری نماز جمعه تهران 
 به امامت آیت‌الله خامنه‌ای 

دارای پیام هایی است
یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی با تاکید 
بر اینکه برگزاری نماز جمعه تهران به امامت آیت‌الله 
خامنه‌ای دارای پیام هایی است، عنوان کرد: نخستین 
پیام این است که ما »ملت امام حسینیم« و از شهادت 
باکی نداریم و از آن استقبال می کنیم و دومین پیام نیز 
نمایش این است که رژیم صهیونسیتی هیچ غلطی 

نمی تواند بکند
ایسنا- مهدی کوچک‌زاده با اشاره به برگزاری نماز 
جمعه این هفته تهران به امامت آیت الله خامنه‌ای رهبر 
انقلاب اسلامی اظهار کرد: در شرایطی که اسرائیل این 
سگ هار، افسار پاره کرده و در پی جنایاتش در غزه و کرانه 
باختری، لبنان و یمن سایر نقاط منطقه، به ترور جمعی 
روی آورده و مجاهد کبیر آیت‌الله سیدحسن نصرالله 
را به شهادت می‌رساند و حتی صریحاًً امام خامنه‌ای 
رابه ترور تهدید می کند، برگزاری مراسم بزرگداشت 
سیدالشهدای مقاومت که فردا از سوی رهبر انقلاب در 
مصلی تهران برگزار می شود و برگزاری همزمان نماز 

جمعه به امامت ایشان دارای پیام هایی است
وی افزود: نخستین پیام این است که ما »ملت امام 
حسینیم« و از شهادت باکی نداریم و از آن استقبال 
می کنیم و دومین پیام نیز نمایش این است که این 
سگ هار نیز مثل صاحبش هیچ غلطی نمی تواند بکند. 
پیام سوم برگزاری نماز جمعه تهران به امامت رهبر 
انقلاب با وجود استمرار تهدیدات رژیم صهیونیستی این 
است که مقاومت اسلامی و خط نابودی غده سرطانی 
اسرائیل که امام خمینی)ره( آن را مطرح کرد و حمایت 
نمود به اشخاص وابسته نیست و هر یک از شهدای این 
مسیر نورانی با دوراندیشی ده ها مجاهد نظیر خود را 
پرورانده‌اند و با رفتن افراد این نهضت و مقاومت متوقف 

نخواهد شد
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رئیس کمیسیون شوراهای درمجلس: 
باند تروریستی منطقه فقط با زبان 

وعده صادق مهار می شود
جوکار گفت: مسئولان ما باید همانند 
عملیات های وعده صادق یک و دو با قاطعیت 
جلوی رژیم صهیونیستی را بگیرند و اجازه 
گستاخی های بیشتر این باند تروریست را 

ندهند
بهار- »محمدصالح جوکار« رئیس کمیسیون 
شوراهای مجلس شورای اسلامی در گفت‌و گو 
دفاع پرس، با اشاره به ترور شهید سید حسن 
نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان توسط رژیم 
صهیونیستی اظهار داشت: مسلم این است که 
شهادت مجاهد کبیر سید حسن نصرالله که 
خود را وقف جهاد در راه خدا کرده بود و با تلاش 
خستگی ناپذیر حزب‌الله لبنان را به اوج قدرت 
خود رساند، تأثیری در عملکرد این جنبش 

آزادی خواه نمی گذارد
جوکار خاطرنشان کرد: امروز فقدان این 
قهرمان عزیز برای ملت های مسلمان و خصوصاًً 
محور مقاومت قابل تحمل نیست. سید حسن 
نصرالله قهرمان مبارزه با سگ هار استبکار در 

منطقه بود و در این راه نیز به شهادت رسید
وی افزود: ما اگر در همان روزهای ابتدایی 
بعد از شهادت شهید اسماعیل هنیه به رژیم 
صهیونیستی پاسخ داده بودیم و پاسخ را تا 
به امروز به تعویق نمی‌انداختیم، قطعاًً رژیم 
صهیونیستی شهامت اقدام به ترور سید حسن 

نصرالله را نداشت
جوکار تصریح کرد: مسئولان ما باید همانند 
عملیات های وعده صادق یک و دو با قاطعیت 
جلوی رژیم صهیونیستی را بگیرند و اجازه 
گستاخی های بیشتر این باند تروریست را 
ندهند. سران بی هویت رژیم صهیونیستی از 
انجام هیچ جنایتی دریغ نمی کنند و با فراغ بال به 
پشتوانه دولت تروریست آمریکا دست به جنایت 

علیه مردم مظلوم فلسطین و لبنان می‌زنند
وی افزود: نباید اجازه دهیم که تدوام زندگی 
عادی برای صهیونیست های جانی در 

سرزمین های اشغالی وجود داشته باشد

شش سند همکاری میان مقامات 
عالی رتبه ایران و قطر امضا شد

مقامات عالی‌رتبه ایران و قطر ۶ سند همکاری 
مشترک در حوزه های مختلف به امضا رساندند

ایلنا - مقامات عالی‌رتبه جمهوری اسلامی 
ایران و قطر ۶ سند و یادداشت تفاهم همکاری در 
بخش های مختلف اقتصادی و تجاری، فرهنگی، 
آموزشی و ورزشی به امضا رساندند که از این بین 
چهار سند در حوزه های کشاورزی، آموزش و 
پرورش، بنادر و دریانوردی و فرهنگ توسط وزیر 
نیرو به عنوان رئیس ایرانی کمیسیون مشترک 

همکاری های ایران و قطر به امضا رسید
همکاری در طرح توسعه بند دیر، بهداشت، 
رفاه و تجارت زنده، برنامه اجرایی همکاری های 
فرهنگی تا پایان سال ۱۴۰۵ و برنامه اجرایی 
همکاری های ورزشی تا سال ۲۰۲۶ از جمله 
مهمترین اسناد همکاری میان دو کشور بود که 
توسط وزرای نیرو، امور خارجه و ورزش و جوانان 
جمهوری اسلامی ایران با همتایان قطری به امضا 

رسید
در حاشیه امضا اسناد »عباس علی آبادی« به 
عنوان رئیس کمیسیون مشترک ایران و قطر 
با »شیخ محمد بن حمد بن قاسم العبدالله آل 
ثانی«، وزیر صنعت و تجارت قطر و رئیس قطری 
کمیسیون مشترک همکاری های اقتصادی ایران 
و قطر در خصوص توسعه همکاری های اقتصادی 

ای دو کشور ملاقات کرد
در جریان این دیدار مقرر شد تا در آذر ماه 
سال جاری دهمین اجلاس کمیسیون مشترک 
دو کشور در قطر و با حضور دستگاه ها اجرایی دو 

کشور برگزار شود
این گزارش می افزاید، رئیس جمهوری اسلامی 
ایران در رأس یک هیات بلندپایه روز چهارشنبه 
۱۱ مهر ۱۴۰۳ به منظور دیدار رسمی دو جانبه 
با امیر قطر و نیز شرکت در اجلاس مجمع 
گفت‌وگوی همکاری آسیا عازم دوحه پایتخت 

این کشور شد

سخنگوی وزارت امور خارجه:
ادعای آمریکا در مورد جعل اخبار 

انتخابات آنها توسط ایران مردود است
سخنگوی وزارت امور خارجه ادعای آمریکایی‌ها 
مبنی بر استفاده ایران از هوش مصنوعی برای انتشار 
اطلاعات جعلی یا تفرقه‌افکنانه درباره انتخابات 
ریاست جمهوری آمریکا را بی‌اساس و مردود دانست. 

مهر- اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه 
گزارش سالانه وزارت امنیت داخلی ایالات متحده 
آمریکا مبنی بر استفاده برخی کشورها از جمله 
ایران از هوش مصنوعی برای انتشار اطلاعات جعلی 
یا تفرقه‌افکنانه درباره انتخابات ریاست جمهوری 

آمریکا را بی‌اساس و مردود دانست
سخنگوی وزارت امور خارجه تاکید کرد: این 
ادعاهای تکراری و بی اساس که چندی است از سوی 
برخی مقام ها و نهادهای آمریکایی مطرح می شود، با 
انگیزه های سیاسی است و دارای مصارف سیاسی 

داخلی می باشد
بقایی خاطرنشان کرد: دولت آمریکا که سابقه‌ای 
طولانی در مداخله غیرقانونی در امور داخلی دیگر 
کشورها دارد، در جایگاهی نیست که چنین اتهامی 

را به دیگر کشورها نسبت دهد
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بهار- حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در خطبه های 
نماز جمعه بیان کردند: سیاست دشمنان تفرقه 
بیانداز و حکومت کن است مبنای آنها تفرقه 
افکنی است؛ این سیاستها را به انواع مختلف در 

کشورهای مسلمان اجرا کردند
به گزارش بهار، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر 
معظم انقلاب اسلامی در ابتدای خطبه های 
نماز جمعه تهران که با حضور پرشور مردم و 
مسئولین در مصلای تهران برگزار شد، بیان 
کردند: همه برادران و خواهران عزیز و خودم 
را دعوت می کنم به رعایت تقوای الهی؛ مراقب 
باشیم در گفتار و کردارمان از حدود الهی خارج 

نشویم
رهبر انقلاب با بیان اینکه اگر شما مسلمانان با 
یک دیگر وحدت و همدلی داشته باشید رحمت 
خداوند شامل حال شما می شود، اظهار کردند: 
در آیه‌ای که قرائت کردم مسئله مهم پیوستگی 
مؤمنین مطرح شده است. در تعبیرات قرآنی 
به این پیوستگی گفته می شود ولایت. در این 
آیه نتیجه این ولایت و همبستگی رحمت الهی 
معرفی می شود. یعنی اگر شما مسلمانان با یک 
دیگر وحدت و همدلی داشته باشید رحمت 
خداوند شامل حال شما می شود. آیه شریفه را 

با ذکر عزت الهی و حکمت الهی پایان می‌دهد
ایشان با تاکید بر اینکه اگر مسلمانان با همدیگر 
اتحاد و اتفاق داشته باشند عزت و حکمت الهی 
پشت سر آنهاست، تصریح کردند: می توانند از 
مقتضای سنت های پروردگار و قوانین الهی 
استفاده کنند. ولایت یعنی پیوند و همبستگی 
مسلمانان با یکدیگر و این شد سیاست قرآنی 
با مسلمانان. قرآن سیاستش با مسلمانان 
این است که ملت های مسلمانان با همدیگر 

همبستگی داشته باشند
رهبر انقلاب با تاکید بر اینکه سیاست دشمنان 
تفرقه بیانداز و حکومت کن است مبنای آنها 
تفرقه افکنی است، گفتند: این سیاست ها را 
به انواع مختلف در کشورهای مسلمانان اجرا 
کردند؛ اما امروز ملت ها بیدار شدند؛ امروز روزی 
است که می توانند بر این ترفند دشمنان اسلام و 
مسلمین فائق بیایید. دشمن ایران دشمن ملت 

عراق و فلسطین و مصر و سوریه و یمن است
حضرت آ یت الله خامنه ای با بیان اینکه دشمن 
در هر جا دارد با یک شیوه مخصوص آن کار 
می کند اما اتاق فرمان یکجاست و از همانجا 
دستور می‌گیرند، تصریح کردند: دشمن اگر از 
یک کشور خیالش راحت شود به سراغ کشور 

بعدی خواهد رفت
رهبر انقلاب با تاکید بر اینکه مسلمانان امروز 
دیگر نباید غفلت کنند، اظهار داشتند: باید 
کمربند دفاع و استقلال را در همه کشورهای 

اسلامی از افغانستان تا یمن محکم ببندیم
حضرت آیت الله خامنه ای بیان کردند: ملت 
فلسطین حق دارد در برابر دشمنی که زندگی 

او را تباه کرده بایستد
رهبر انقلاب ضمن بیان اینکه کار درخشان 
نیروهای مسلح ما یک کار کاملًاً قانونی و مشروع 
بود، اظهار داشتند: دفاع لبنانی ها از مردم غزه 

هم حرکت مشروع و قانونی است
ایشان ضمن تاکید بر اینکه ما در انجام وظیفه 
نه تعلل می کنیم نه شتاب‌زده می شویم، گفتند: 
جمهوری اسلامی ایران هر وظیفه‌ای در این 
زمینه داشته داشته باشد با قدرت و صلابت 
انجام خواهد داد. آنچه که لازم باشد را انجام 
می‌دهیم. همانطور که انجام گرفت و در آینده 

هم لازم شود انجام می‌گیرد
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای: تاکید کردند اظهار 
کردند: لازم دانستم تکریم از برادرم و عزیزم و 
مایه‌ی فخرم، چهره‌ی محبوب دنیای اسلام، 
و زبان گویای ملّتّهای منطقه، گوهر درخشان 
لبنان، جناب سیّّدحسن نصراهللّه )رضوان اهللّه 
علیه( در نماز جمعه‌ی تهران باشد، و تذکّّراتی 
هم به عرض همه برسانم. مخاطب این خطبه 
همه‌ی دنیای اسلام است، ولی ملّتّ عزیز لبنان 

و فلسطین مخاطب ویژه است
ایشان بیان کردند: ما همه در شهادت 

سیّّد عزیز، مصیبت‌زده و عزاداریم. این، 
ً ما را عزادار کرد.  فقدان بزرگی است و جدّاً�
البتّّه عزاداری ما به معنی افسردگی و 
پریشانی و نومیدی نیست؛ از جنس عزاداری 
برای سیّّدالشهدا حسین بن علی )علیهما 
السّّلام( است؛ زنده کننده، و درس‌دهنده، و 
انگیزه بخش، و امیدآفرین است. محبوبیت 
شهید نصرالله فراتر از لبنان و ایران و کشورهای 

عربی بود
رهبر انقلاب با اشاره به مهم ترین پیام 
سیدحسن نصرالله برای ملت لبنان در فقدان 
شخصیت های برجسته مقاومت، گفتند: 
مهم ترین پیام گفتاری و عملی او در حیات 
دنیایی‌اش برای شما ملّتّ وفادار لبنان این بود 
که با از دست دادن شخصیّّت های برجسته‌ای 
چون امام موسی صدر و سیّّدعباس موسوی 
و دیگران، ناامید و پریشان نشوید؛ در مسیر 
مبارزه تردید نکنید؛ بر تلاش و توان خود 
بیفزایید؛ همبستگی خود را دوچندان کنید؛ در 
برابر دشمن متجاوز و متعرّّض با تقویت ایمان و 

توکّّل مقاومت کنید و او را ناکام بگذارید
ّت باوفای  ایشان افزودند: عزیزان من! ملـ�
حزب‌اهللّه  پُرُشور  جوانان  لبنان! 
و امل! فرزندان من! امروز هم خواسته‌ی سیّّد 
شهید ما از ملّتّش، و از جبهه‌ی مقاومت، و از 

همه‌ی امّّت اسلامی همین است
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمودند: دشمن 
نمی تواند به تشکیلات مقاومت ضربه بزند 
کشتار غیر نظامیان را نشانه پیروزی خود 

قلمداد می کند
رهبر انقلاب تصریح کردند: دشمن پلید و زبون 
چون نمی تواند به تشکیلات مستحکم حزب‌اهللّه 
یا حماس یا جهاد اسلامی و دیگر سازمانهای 
مجاهد فی سبیل‌اهللّه صدمه‌ی جدّّی بزند، ترور 
و تخریب و بمباران و کشتار غیر نظامیان و 
داغدار کردن غیر مسلّّحین را نشانه‌ی پیروزی 
خود قلمداد می کند. نتیجه چیست؟ محصول 
این رفتار، تراکم خشم و افزایش انگیزه‌ی مردم 
و سر برآوردن مردان و سرداران و رهبران و از 
جان گذشتگان بیشتر، و تنگ تر شدن حلقه ی 
محاصره‌ی گرگ خون‌آشام، و سرانجام، 
حذف وجود ننگین او از صحنه‌ی وجود است. 

ان شاءالله
عزیزان! دل های داغدار با یاد خدا و طلب 
نصرت از او آرامش می یابد؛ ویرانی ها ترمیم 
می شود، و صبر و استقامت شما عزّّت و کرامت 

به بار می آورد
ای شأن خطاب‬ به مردم‬ لبنان‬ و‬ جبهه‬ مقاومت‬ 
تاکید‬ کردند: ‬ سیّّد عزیز، سی سال در رأس 
مبارزه‌ای دشوار قرار داشت؛ حزب‌اهللّه را قدم به 
قدم بالا آورد… با تدبیر سیّّد، حزب‌اهللّه مرحله به 
مرحله و صبورانه و منطقی و طبیعی رشد کرد 
و آثار وجودی خود را در مقاطع گوناگون در 
عقب نشاندن رژیم صهیونی، به رخ دشمنانش 
کشید: »میوه‌اش را هر دم به اذن پروردگارش 
می‌دهد«. حزب‌اهللّه حقّاً�ً »شجره‌ی طیّّبه« است. 
با تدبیر سیدحسن نصرالله، حزب الله مرحله به 

مرحله رشد کرد
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطرنشان کردند: 
حزب الله و سید شهید با دفاع از غزه و جهاد برای 
مسجد الاقصی و ضربه به رژیم غاصب و ظالم در 
راه خدمتی حیاتی به همه منطقه و همه دنیای 

اسلام گام برداشتند
ایشان گفتند: تکیه آمریکا و همدستانش به 
حمایت و حفظ از رژیم غاصب؛ پوششی برای 
سیاست مهلک و تبدیل رژیم به ابزار آنان برای 
در اختیار گرفتن همه منابع این منطقه و 

استفاده از درگیرهای جهانی است
رهبر انقلاب افزودند: هدف آنها تبدیل این 
رژیم به دروازه صادرات انرژی از منطقه به جهان 
غرب و واردات کالا و فناوری از غرب به منطقه 
است و این یعنی تضمین موجودیت رژیم 
غاصب و وابستگی کل منطقه به آنان است. 
رفتار رژیم سفاک با مبارزان ناشی از طمع به 

چنین وضعی است

رهبر انقلاب در خطبه های نماز جمعه تهران :
در انجام وظیفه نه تعلل می کنیم نه شتاب‌زده می شویم

رسانه های منطقه ای و بین المللی امروز به صورت گسترده 
سخنرانی رهبر انقلاب در نماز جمعه را پوشش داده و به برگزاری 
مراسم بزرگداشت شهید سید حسن نصرالله در جریان این رخداد 

عبادی سیاسی پرداختند
به گزارش بهار از مهر، حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم 
انقلاب اسلامی در ابتدای خطبه های نماز جمعه تهران که با حضور 
پرشور مردم و مسئولین در مصلای تهران برگزار شد، با تاکید بر 
اینکه سیاست دشمنان تفرقه بیانداز و حکومت کن است مبنای 
آنها تفرقه افکنی است، گفتند: این سیاست‌ها را به انواع مختلف 
در کشورهای مسلمانان اجرا کردند؛ اما امروز ملت ها بیدار شدند؛ 
امروز روزی است که می توانند بر این ترفند دشمنان اسلام و 
مسلمین فائق بیایید. دشمن ایران دشمن ملت عراق و فلسطین 

و مصر و سوریه و یمن است
حضرت آیت الله خامنه ای با بیان اینکه دشمن در هر جا دارد با 

یک شیوه مخصوص آن کار می کند اما اتاق فرمان یکجاست و از 
همانجا دستور می گیرند، تصریح کردند: دشمن اگر از یک کشور 

خیالش راحت شود به سراغ کشور بعدی خواهد رفت
رهبر انقلاب با تاکید بر اینکه مسلمانان امروز دیگر نباید غفلت 
کنند، اظهار داشتند: باید کمربند دفاع و استقلال را در همه 

کشورهای اسلامی از افغانستان تا یمن محکم ببندیم. ملت 
فلسطین حق دارد در برابر دشمنی که زندگی او را تباه کرده 

بایستد
رهبر انقلاب تاکید کردند: ضمن بیان اینکه کار درخشان نیروهای 
مسلح ما یک کار کاملًاً قانونی و مشروع بود، اظهار داشتند: دفاع 

لبنانی ها از مردم غزه هم حرکت مشروع و قانونی است
ایشان ضمن تاکید بر اینکه ما در انجام وظیفه نه تعلل می کنیم نه 
شتاب زده می شویم، گفتند: جمهوری اسلامی ایران هر وظیفه ای 
در این زمینه داشته داشته باشد با قدرت و صلابت انجام خواهد داد. 
آنچه که لازم باشد را انجام می دهیم. همانطور که انجام گرفت و در 

آینده هم لازم شود انجام می گیرد
این سخنرانی بازتابی گسترده در رسانه های منطقه ای داشته 
و اکثر این رسانه ها از جمله الجزیره، المنار و رسانه های غربی به 

صورت زنده این رخداد را پوشش دادند

بازتاب بیانات مقام معظم رهبری در رسانه های منطقه‌ای و بین‌المللی

بهار- پزشکیان در دیدار ایرانیان مقیم قطر گفت: مسخره است، 
رژیمی که همه هویت او ۷۰ سال جنایت است بخواهد به ملت ایران با 

تمدن چندین هزار ساله رهنمود دهد
به گزارش بهار از  مهر، مسعود پزشکیان در آخرین بخش از 
برنامه های سفر به قطر، در دیدار با ایرانیان مقیم این کشور، با بیان 
اینکه قصد ما از سفر به کشورهای مختلف به خصوص کشورهای 
همسایه تقویت وفاق، وحدت و انسجام است، تصریح کرد: در 
صحبت هایی که با امیر عزیز قطر داشتم نیز تاکید کردم که بلاهایی 
که امروز رژیم صهیونیستی بر سر مردم کشورهای منطقه می آور 
ناشی از وجود اختلاف و چند دستگی در میان ماست و اگر ما با هم 
بودیم همان عظمت و اقتداری که به خودی خود با وحدت ما ایجاد 
می شد، مانع از آن بود که حتی فکر تجاوز از ذهن هر متجاوزی عبور 

کند
رئیس جمهور با بیان اینکه امروز دشمنان با ایجاد اختلاف، ما را با 
هم دعوا می‌اندازند و دیگر حتی لازم نیست خودشان سراغ ما بیایند، 
چرا که ما خودمان به جان هم می‌افتیم، افزود: ما امروز در داخل 
ایران نیز تلاش می کنیم این آگاهی و ذهنیت را مسلط کنیم که 
ایران برای همه ایرانیان است و نه یک دسته، گروه و تفکر؛ ما با آداب، 
فرهنگ و سنت های مشترک هزاران سال در یک سرزمین کنار هم 

زندگی کرده‌ایم و این مهمترین عامل حفظ ما کنار هم بوده و خواهد 
بود

پزشکیان با اشاره به اینکه خیلی مسخره است که یک رژیم که همه 
هویت او ۷۰ سال جنایت و تجاوز است بخواهد به ملت ایران با تمدن 
درخشان چندین هزار ساله رهنمود و پیام بدهد، اظهار داشت: ما 
قادریم با همکاری و همدلی عزت و سربلندی ایران را احیا کنیم و این 

را کاملًاً در توان خودمان می‌بینیم
رئیس جمهور منیت ها را عامل اصلی گرفتاری و اختلافات دانست 
و گفت: خداوند می فرماید که هیچ کس بر دیگری برتری رجحان 
ندارد، الا به تقوا؛ تقوا نیز به معنی حرکت، تفکر و باور بدون خطا و 
یا حداقل کم خطا است. تقوا یعنی اینکه من در زمینه فعالیت خودم 
بهترین عملکرد را داشته باشم، در زمینه تفکر بهترین راه را برای 

پیمودن انتخاب کنم و در باور نیز عمل من خالص برای خدا باشد
رئیس جمهور در ادامه با بیان اینکه ما هر چه از دست مان برآید برای 
حل مشکلات و رفع موانع از پیش پای شما انجام خواهیم داد، و تلاش 
خواهیم کرد رفتار، ساختار و نگرش مان را اصلاح کرده و ارتقا دهیم، 

اظهار داشت: ما می توانیم این کار را انجام دهیم و انجام خواهیم داد
پزشکیان با اشاره به اینکه امروز دشمنان خیلی تلاش می کنند که 
ایران را به جنگ و درگیری بکشانند، تصریح کرد: متأسفانه از ابتدای 

پیروزی انقلاب اسلامی دشمنان ما را به درگیری کشاندند تا از رشد و 
توسعه کشور باز بمانیم؛ دشمنان در همان ابتدای انقلاب هشت سال 
جنگ با ملت دوست و برادر عراق را به ما تحمیل کردند و امروز نیز 
رژیم صهیونیستی را به جان فلسطین و لبنان انداخته‌اند که شاید 

فردا به دیگر کشورها هم حمله کند
رئیس جمهور تاکید کرد: امیدوارم صرف نظر از هر مشکلی که 
پیش بیاید بتوانیم راه عزت و خداگونه شدن را با قدرت طی کنیم؛ 
ما با ملت های منطقه پیوندهای عمیق چند هزار ساله برادری و 
خویشاوندی داریم و باید دست به دست هم جامعه اسلامی را به 

عزت و سربلندی برسانیم

رئیس جمهور در دیدار ایرانیان مقیم قطر:

مسخره است رژیمی با ۷۰ سال جنایت به ملت متمدن ایران رهنمود دهد
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 بانک سپه در راستای ایفای مسئولیت های اجتماعی خود برای 
حمایت از دانش آموزان کم برخوردار در مناطق محروم کشور با خرید 
ملزومات تحصیلی و لوازم التحریر، »طرح پویش مهر سپه« را اجرا 

کرد
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، این بانک همزمان با 
آغاز سال تحصیلی‌در طرح سراسری پویش مهر سپه با اختصاص ۷۰ 

میلیارد ریال بودجه به منظور تهیه ملزومات تحصیلی و لوازم التحریر 
با کیفیت ایرانی برای دانش آموزان کم برخوردار سراسر کشور اقدام 

کرد
با اجرای طرح سراسری پویش مهر سپه در ماه مهر ، ۷ هزار بسته 
ملزومات تحصیلی و لوازم التحریر شامل کوله پشتی، دفتر، مداد، 
خودکار، پاک کن، مدادتراش، مداد رنگی و جامدادی که با هدف 

حمایت از تولید ملی و اشتغال پایدار، از تولید کنندگان داخلی تامین 
شد، با اولویت مناطق محروم و کم برخوردار به هزاران دانش آموز در 

سراسر کشوراهدا شد
بانک سپه با اجرای این طرح بخشی از برنامه های جامع خود را برای 
کمک به بهبود شرایط تحصیلی دانش آموزان مناطق کمتر برخوردار 

کشور و ایجاد فرصت های برابر آموزشی عملیاتی کرد

برگزاری “طرح پویش مهر بانک سپه” جهت حمایت از دانش آموزان مناطق محروم
بانک و بیمه

کسب رتبه برتر بانک سپه در سامانه 
انتشار و دسترسی آزاد به اطلاعات

بانک سپه رتبه برتر پاسخگویی در سامانه انتشار 
و دسترسی آزاد به اطلاعات را کسب کرد

 به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، طبق 
جدیدترین گزارش دبیرخانه کمیسیون انتشار و 
دسترسی آزاد به اطلاعات وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی منتهی به پایان تیرماه سال جاری، بانک 
سپه با پاسخگویی به 100 درصد درخواست ها 
رتبه برتر پاسخگویی در سامانه انتشار و دسترسی 

آزاد به اطلاعات را کسب کرد
بانک سپه در حالی در صدر جدول 28 بانک و 
موسسه مالی و اعتباری دولتی و خصوصی قرار 
گرفت که در زمره بانک های دارای بیشترین 
درخواست در سامانه انتشار و دسترسی آزاد به 
اطلاعات قرار داشته و توانسته در چارچوب قوانین 
و مقررات موجود در بانک پاسخگوی تمامی 
درخواست های ثبت شده در این سامانه در حداقل 

زمان ممکن باشد
موضوع شفافیت بانکی از جمله مسائلی است 
که با هدف ارتقای شفافیت، تحقق نظم و فراهم 
کردن امکان نظارت عموم بر بانک ها و موسسات 
اعتباری بر‌اساس مقررات قانون دسترسی آزاد 
به اطلاعات برای بانک‌های دولتی و غیر دولتی 

لازم‌الاجراست

 ممنوعیت تدریجی صدور 
»چک رمزدار )بین بانکی(« 

 به اطلاع مشتریان گرامی می رساند؛ بانک 
مرکزی ج.ا.ا، در راستای اجرای »قانون اصلاح 
قانون صدور چک« و با لحاظ نمودن مزایا و 
مشابهت کارکردی »چک تضمین شده« 
)چک بانکی( نسبت به »چک رمزدار« )چک 
بین بانکی(، در نظر دارد، »چک تضمین شده« 
را جایگزین »چک رمزدار« نماید و به تبع آن، 
ممنوعیت صدور »چک رمزدار« به صورت 

تدریجی و گام به گام، اجرایی گردد
با عنایت به مراتب فوق، برخی مزایای »چک‌ 

تضمین شده« به شرح ذیل است
»چک تضمین شده« قابل  استعلام می باشد 
و با عنایت به این که تمامی چک های 
مذکور مجهز به »شناسه صیاد« می باشند 
و در بستر »سامانه صیاد« )پیچک( صادر 
می شوند، می توان در زمان دریافت چک، با 
استفاده از شناسه 16 رقمی مذکور از طریق 
درگاه های نوین بانکی )اینترنت بانک و همراه 
بانک(، برنامک های موبایلی و سرشماره 
4040701701 )به صورت پیامکی( از صحت 
چک صادرشده آگاهی یافت؛ این در حالی 
است که »چک رمزدار« قابلیت استعلام ندارد 
و صرفاًً از طریق مراجعه به شعبه صادرکنندۀ 
چک، صحت آن قابل بررسی است. بر این 
اساس، احتمال جعل »چک تضمین شده« 

بسیار اندک می باشد
وصول »چک تضمین شده« از سوی بانک، 
تضمین شده است و امکان برگشت آن وجود 

ندارد
»چک تضمین شده« در وجه شخص 
و سپرده معین و به صورت غیر قابل انتقال 
صادر می شود و کلیه هم‌وطنان گرامی 
می توانند در مراودات تجاری خود از آن 
استفاده نمایند. چک های تضمین شده بدون 
محدودیت جغرافیایی در سراسر کشور قابل 
صدور و مبادله هستند؛ این در حالی است که 
نقدشوندگی »چک رمزدار« منوط به تبادل 
آن در محدوده جغرافیایی مشخص است. 
امکان تبادل چک »چک‌ تضمین شده« بین 
بانک ها و از طریق »سامانه چکاوک« میسر 
است.با عنایت به مراتب فوق، مشتریان 
گرامی می توانند به جای درخواست صدور 
»چک رمزدار«، از »چک تضمین شده« 
استفاده نمایند و از مزایای پیش گفته 

بهره مند شوند

 تجمع همکاران بانک مسکن 
 در حمایت از  پاسخ موشکی سپاه 

به رژیم صهیونیستی
مدیران و کارکنان بانک مسکن با هدف  
تقویت جبهه مقاومت و حمایت از پاسخ 
موشکی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به رژیم 
صهیونیستی در  تجمع کارمندان شهر تهران 
در میدان فلسطین شرکت  کردند. مدیران و 
کارکنان بانک مسکن  با سردادن شعارهایی 
ضمن گرامیداشت یاد شهید نصرالله، شهید 
نیلفروشان و شهید هنیه، جنایات رژیم 

اسرائیل را در غزه و لبنان محکوم کردند. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-

هیبنا؛ پس از پاسخ موشکی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی به تجاوزات و جنایات رژیم 
صهیونیستی، گروه ها و اقشار مختلف مردم با 
تجمع و حضور در خیابان ها و میدان های شهر 
تهران از جمله میدان فلسطین به حمایت از 
محور مقاومت و پاسخ مقتدرانه جمهوری 

اسلامی ایران به رژیم صهیونیستی پرداختند
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تأمین و انتقال سریع حوالجات ارزی 
واردکنندگان؛

  مزیت رقابتی حوزه ارزی 
بانک آینده

 مدیر امور بین‌الملل بانک آینده، ضمن ارائه گزارشی 
از عملکرد شعب ارزی در بازه‌زمانی ۶ ماهه نخست 
سال، بر لزوم تلاش حرفه‌ای و همدلانه همکاران 
فعال در این حوزه با بهره‌گیری از مزیت های رقابتی 

موجود، تأکید کرد
به نقل از روابط‌عمومی بانک آینده؛ سرکارخانم 
کلانترصادقی، مدیر امور بین‌الملل بانک آینده 
در مراسمی که به منظور رونمایی از دو محصول 
بانکداری نوین؛ »چکاد« و »ریال‌دیجیتال« با حضور 
مدیرعامل، اعضای هیأت مدیره، مدیران امور و 
رؤسای ادارات مرکزی و شماری از رؤسای شعب این 
بانک، برگزار شد، عملکرد شعب ارزی و زیرمجموعه 

را مورد بررسی قرار داد
خانم کلانترصادقی برگزاری مستمر جلسات 
ارزیابی عملکرد شعب ارزی را که از سوی معاونت امور 
شعب صورت می‌گیرد، نشان از حساسیت موضوع 
حوزه ارزی از نگاه مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره 
بانک دانستند که این مهم، همواره در سخنان و 

رهنمودهای ایشان، نمود می یابد
مدیر امور بین‌الملل با اشاره کسب مجوز ۲ و 
۳ بانک در حوزه ارزی خاطرنشان کردند: اگر چه 
حدود یک سال‌ونیم از دریافت این مجوزها می گذرد 
و ما هم چنان در ابتدای راه هستیم، ولی با توجه به 
جذب نیروهای متخصص و باتجربه در شعب ارزی، 
امید داریم که سهم بیشتری را در بازار بین‌الملل از 
آنِِ خود سازیم که این امید با افق های روشن در برنامه 
هفتم دولت جدید در رابطه با توسعه تجارت بین‌الملل 
پررنگ تر شده و پیش‌بینی می گردد که بتوان در 
چنین بستری، سهم درخوری از این بازار پرمنفعت 
را به خود اختصاص دهیم. ایشان تصریح کردند که این 
مهم تنها با تلاش صادقانه، رفتار حرفه‌ای و جدیت ما 

در این عرصه، حاصل خواهد شد
سرکار خانم کلانترصادقی در ادامه به ابزار و 
مزیت های رقابتی بانک نیز در شرایط کنونی اشاره 
داشتند: از جمله مزیت‌های رقابتی بانک آینده، 
کارمزدهای حداقلی در کارسازی وجوه ارزی 
می باشد. از سوی دیگر، سرعت تأمین و انتقال وجوه 
ارزی نسبت به سایر بانک ها نیز از دیگر مزیت های 

رقابتی بانک آینده به‌شمار می‌رود

رشد ۲۷ درصدی مانده تسهیلات 
بانک ملت در پایان شهریور

 مانده تسهیلات اعطایی بانک ملت در شش ماهه 
ابتدای سال جاری به رقم ۱۶٫۰۱۸٫۲۰۹ میلیارد 
ریال رسیده که در مقایسه با رقم ۱۲٫۶۱۵٫۷۶۷ 
میلیارد ریال پایان سال گذشته، رشد ۲۷ درصدی 

را تجربه کرده است
به نقل از روابط عمومی بانک ملت و بر اساس 
گزارش منتشره روی سامانه کدال سازمان بورس 
و اوراق بهادار برای مقطع یک ماهه منتهی به پایان 
شهریورماه، این بانک در نیمه نخست سال جاری، 
۹۵۱٫۲۲۵ میلیارد ریال از محل پنج سرفصل اصلی 

خود درآمد کسب کرده است
بر اساس این گزارش، وبملت در شش ماهه نخست 
سال، ۷۶۵٫۱۶۲ میلیارد ریال از محل اعطای 
تسهیلات، ۶۶٫۲۱۴ میلیارد ریال از محل سپرده 
گذاری، ۹٫۹۲۵ میلیارد ریال از محل اوراق بدهی، 
۵٫۷۴۳ میلیارد ریال از محل سرمایه گذاری و 
۱۰۴٫۱۸۱ میلیارد ریال از محل دریافت کارمزد، در 

حساب های خود درآمد منظور کرده است
بر این اساس، در بین سرفصل های تسهیلاتی در 
نیمه نخست سال ۱۴۰۳، مرابحه، ارزی و سلف 
به ترتیب با ۳۸۳٫۶۵۱ میلیارد ریال، ۱۲۷٫۴۳۱ 
میلیارد ریال و ۱۱۶٫۹۰۰ میلیارد ریال، بالاترین 

درآمد را نصیب این بانک کرده اند

چک تضمین شده بانک ایران زمین 
ابزاری امن برای کسب و کار

 امنیت در مراودات مالی و تجارت یکی از اولویت 
های کلیدی برای دارندگان کسب و کارهای 
مختلف است. از این رو استفاده از ابزارهای امن با 
ریسک پایین می تواند علاوه بر افزایش امنیت در 
مراودات مالی، باعث ایجاد اعتماد برای مشتریان و 

مخاطبان شود
چک تضمین شده بانک ایران زمین ابزاری امن 
برای جلوگیری از هرگونه سوءاستفاده است. این 
دسته از چک ها قابل استعلام بوده و ذینفع آن می 
تواند در زمان دریافت با استفاده از شناسه صیادی 
۱۶ رقمی و مراجعه به تمامی مبادی استعلامی چک، 
اعم از درگاه های نوین بانکی )اینترنت بانک و همراه 
بانک( و یا سرشماره ۴۴۰۷۰۱۷۰۱ )به صورت 
پیامکی( از صحت چک صادره به نفع خود مطلع 
شود. این در حالی است که در چک های رمزدار 
امکان استعلام وجود ندارد و ذینفع صرفاًً با مراجعه 
به بانک صادرکننده می تواند از صحت چک مطلع 

شود
 چک های تضمین شده بر خلاف چک های رمزدار 
محدودیت های جغرافیایی در محل صدور و نقد 
شوندگی را نداشته و در سراسر کشور قابل صدور و 
مبادله است. از سوی دیگر چک تضمین شده در وجه 
شخص و حساب معین و به صورت غیرقابل انتقال 
صادر می شود و اشخاص می توانند در مراودات 
تجاری خود چک تضمین شده را جایگزین چک 

رمزدار کنند
 مشتریان گرامی می توانند با مراجعه به شعب بانک 
ایران زمین در سراسر کشور نسبت به دریافت چک 
تضمین شده اقدام کرده و در معاملات و مراودات 

مالی خود استفاده کنند
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دکتر »سید سعید شمسی نژاد« در سفر 
یک‌روزه به استان فارس ضمن دیدار با مدیران 
ارشد شرکت صاایران و بیمارستان پیوند اعضاء 
ابوعلی سینا، در مراسم افتتاح شعبه مرکزی 

استان فارس، حضور یافت
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، 
دکتر» سید سعید شمسی‌ نژاد« مدیرعامل 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران و هیأت همراه در 
سفر به استان فارس ضمن افتتاح شعبه بانک 
در استان فارس، با حضور در جلساتی با مدیران 
ارشد شرکت صاایران و بیمارستان پیوند اعضاء 
ابوعلی سینا، بر توسعه همکاری ها با این دو 

سازمان تأکید کرد
در این سفر یک روزه، مدیرعامل بانک 
با مدیران ارشد شرکت صاایران دیدار و 
گفت‌وگو کرد. در این دیدار، دکتر »سید 
سعید شمسی نژاد« بر استفاده از ظرفیت ها و 
توانمندی های شرکت صاایران در ارائه خدمات 
در حوزه بانکی تأکید کرد و افزود: این بانک 
اهتمام ویژه در زمینه تحقق شعار سال و حمایت 

از فعالان حوزه دانش بنیان دارد
وی از گستردگی شعب و باجه های بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در سراسر کشور خبر 
داد و افزود: امروزه با بیش از ۵۰۰ شعبه و ۴۰ 
باجه دارای سطح گستردگی مناسبی در پهنه 

کشور هستیم
شمسی نژاد رتبه بانک در شبکه شاپرک 
را از نظر تعداد تراکنش ها چهارم اعلام کرد و 

ادامه داد: ۶۵۰هزار دستگاه‌ کارتخوان بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در سراسر کشور فعال 
است و تا پایان سال این میزان به یک میلیون 
دستگاه خواهد رسید که دستاورد آن برای 
ذی نفعان، پرداخت وام های قرض‌الحسنه 

است
توسعه همکاری با بیمارستان پیوند 

اعضاء ابوعلی سینا شیراز
یکی دیگر از برنامه‌های مدیرعامل بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در این سفر یک روزه 
دیدار و گفت‌وگو با رئیس بیمارستان پیوند 

اعضا ابوعلی سینا بود

در این دیدار، راه‌اندازی باجه بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در بیمارستان پیوند 
اعضاء در دستور کار قرار گرفت و توافق های 

اولیه حاصل شد
شمسی نژاد در این بازدید بر اتخاذ 
سیاست های حمایتی بانک تأکید کرد و افزود: 
حمایت از اقشار مختلف جامعه و کمک به حل 
مشکلات اقتصادی مردم در پرتو بانکداری 
اسلامی از مهمترین اهداف بانک قرض‌الحسنه 

مهر ایران است
همگام با اقشار جامعه در راستای تأمین 

مسکن مردم

یکی دیگر از برنامه های مدیرعامل، بازدید از 
پروژه ۲۷۷ واحدی تعاونی مسکن فرهنگیان 

مرودشت بود
در این بازدید مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه 
مهرایران ضمن اعلام پرداخت ۱۴۳ میلیارد 
تومان تسهیلات قرض‌الحسنه برای اجرای 
پروژه ۲۷۷ واحدی تعاونی مسکن فرهنگیان 
مرودشت گفت: امیدواریم اختصاص وام های 
قرض‌الحسنه گام مؤثری در راستای خانه‌دار 

شدن اقشار مختلف جامعه باشد
بازطراحی شعبه مرکزی بانک در استان فارس

آیین افتتاح و بهره برداری از شعبه مرکزی 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در استان فارس 

که بازطراحی و بهسازی شده برگزار شد
شمسی نژاد گفت: مزایای »بازطراحی هویت 
بصری« در عملکرد شعب مشهود است و 
در سال جاری پیش‌بینی های لازم برای 
»بازطراحی هویت بصری« ۱۲۰ شعبه بانک 

قرض‌الحسنه مهر ایران اندیشیده شده است
وی اظهار داشت: هدف گذاری نخستین 
بانک قرض‌الحسنه کشور در راستای پوشش 
۵۰ میلیون نفری از جمعیت کشور تعیین شده 
و طی سال های اخیر شمار مشتریان بانک با 
افزایش چشمگیری مواجه شده؛ به طوری که 
حجم مشتریان بانک از ۱۰ میلیون به بیش از 
۱۸ میلیون مشتری ارتقاء یافته و این در حالی 
است که حجم منابع نیز با جهشی چشمگیر از 

۷۰ همت به ۳۷۰ همت رسیده است

در سفر مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهرایران مطرح  کرد؛
توسعه همکاری های بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با شرکت صاایران

 مراسم نکوداشت حشمت مهاجرانی، از مفاخر فوتبال ایران در 
بانک سامان برگزار شد

به نقل از سامان رسانه، مراسم نکوداشت حشمت مهاجرانی مربی 
پر افتخار فوتبال ایران و از مفاخر جهان فوتبال به پاس ۷۰ سال 
تلاش برای فوتبال ایران امروز در سالن همایش های دفتر مرکزی 

بانک سامان برگزار شد
در این مراسم که هیئت مدیره، اعضای هیئت عامل، جمعی از 
مدیران و کارکنان بانک سامان حضور داشتند، علیرضا معرفت 
مدیرعامل بانک سامان، به حمایت های متعدد بانک سامان از 
ورزش کشور اشاره کرد و گفت: بانک سامان علاوه بر تسهیل گری 
در صنعت بانکداری و مالی کشور، همواره خود را در کنار 
ورزشکاران قرار داده و کوشیده نقش مهمی در توسعه ورزش 

کشور ایفا کند

همچنین فرشته ضرابیه معاون توسعه زیرساخت بانک سامان 
هم در ایران مراسم با اشاره به ترویج ورزش در میان کارکنان بانک 
سامان گفت: ما در بانک سامان با تشکیل تیم‌های مختلف ورزشی 
در میان آقایان و بانوان، تلاش کردیم تا نقشی در سلامت و بهبود 
کیفیت زندگی کارکنان خود داشته باشیم و این را یکی از نقاط 

افتخار بانک سامان می‌دانیم
حشمت مهاجرانی سرمربی سابق تیم ملی فوتبال نیز در سخنانی 
کوتاه در این مراسم ضمن تشکر از بانک سامان برای توجه ویژه به 
ورزش کشور عنوان کرد: این اقدام بانک سامان صرفا یک اقدام 
تبلیغاتی نیست، بلکه توسعه و ترویج ورزش باعث سالم شدن 
فضای جامعه خواهد شد.گفتنی است، در جریان این مراسم 
بانک سامان به پاس خدمات حشمت مهاجرانی به ورش کشور، 
این مربی نام آشنا را به عنوان مشتری خاص خود معرفی کرد و 

تمامی خدمات مشتریان خاص بانک سامان را در اختیار حشمت 
مهاجرانی قرار داد

همچنین حمید استیلی ملی پوش اسبق کشورمان هم در این 
مراسم به عنوان مشتری ویژه بانک سامان معرفی شد

پاسداشت ۷۰ سال خدمات حشمت مهاجرانی در بانک سامان

 گیرندگان ضمانت نامه های بانک ملی ایران می توانند به 
صورت اینترنتی و آنی،استعلام مورد نیاز خود را دریافت کنند

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران،این بانک، با صدور 
ضمانت نامه های بانکی در بخش های خصوصی و دولتی 
برای افراد حقیقی و حقوقی، فعالان اقتصادی، واحدهای 
تولیدی و صنعتی، پیمانکاران، کارفرمایان، واردکنندگان، 
صادرکنندگان و فروشندگان کالا و خدمات و ... شرایط 
مساعدی را برای تسهیل معاملات تجاری در دو حوزه ارزی و 

ریالی فراهم ساخته است
از این رو گیرنده ضمانت نامه می تواند جهت مراجعه به سایت 
 https://استعلام ضمانت نامه بانک ملی ایران به آدرس
www.bmi.ir/SepamInquery/Inquery/

 LGInqueryمراجعه کند
گیرنده ضمانت نامه می تواند پس از ورود به سامانه دریافت 
پاسخ آنی استعلام بانک ملی ایران،با ارائه اطلاعاتی چون شماره 

ضمانت نامه و کدملی نتیجه استعلام خود را دریافت کند

مزیت دریافت استعلام ضمانت نامه بانک ملی این است که 
گیرنده ضمانت نامه پیش از قبول آن می تواند مطمئن شود که 
ضمانت نامه ارائه شده توسط طرف معامله، قابل اعتماد بوده و از 

طرف بانک تایید شده است
استعلام ضمانت نامه بانک ملی ایران، به گیرنده ضمانت نامه 
این امکان را می دهد تا پیش از قبول ضمانت نامه، از دقت و 
صحت آن اطمینان حاصل کند. این کار توسط سامانه دریافت 

پاسخ آنی سپام بانک ملی قابل دریافت می باشد

افزایش اطمینان گیرندگان ضمانت نامه های بانک ملی ایران با استعلام از سامانه سپام

 بیمه ملت، توانگرترین شرکت بیمه کشور در یست و سومین 
نمایشگاه بین المللی تاسیسات ساختمان، سیستم ‎ های سرمایشی 
و گرمایشی تهران سال ۱۴۰۳ حضور فعال دارد و با ارائه نوین‌ترین 
خدمات بیمه‌ای خود به فعالان این صنعت، آمادگی خود را برای 

پاسخگویی به نیازهای بیمه‌ای این بخش از اقتصاد کشور اعلام می کند
به نقل از روابط عمومی بیمه ملت، این شرکت با هدف معرفی خدمات 

بیمه‌ای ویژه صنعت ساختمان و تاسیسات، در بیست و سومین 
نمایشگاه بین‌المللی تاسیسات ساختمان، سیستم های سرمایشی و 

گرمایشی تهران حضور خواهد یافت
این نمایشگاه از روز جمعه ۱۳ مهر ماه تا دوشنبه ۱۶ مهر ماه در محل 

دائمی نمایشگاه های بین‌المللی تهران برگزار می شود
علاقه مندان می توانند از ساعت ۸ الی ۱۵ با مراجعه به سالن ۵ و غرفه 

H02 از نزدیک با محصولات و خدمات بیمه‌ای بیمه ملت آشنا شوند
در این نمایشگاه، کارشناسان مجرب بیمه ملت آماده ارائه مشاوره های 
تخصصی در زمینه بیمه‌های مرتبط با صنعت ساختمان و تاسیسات به 

بازدیدکنندگان هستند. 
همچنین، آخرین دستاوردها و نوآوری های بیمه ملت در این حوزه در 

معرض دید عموم قرار خواهد گرفت

حضور بیمه ملت توانگرترین شرکت بیمه کشور در نمایشگاه تاسیسات ۱۴۰۳

 مدیرعامل بانک کارآفرین با اشاره به ارائه زنجیره کامل 
خدمات ارزی در بانک کارآفرین گفت: با توجه به این که بانک 
کارآفرین بانک معین غذا و دارو است،ارائه خدمات کامل ارزی 
به فعالان اقتصادی در حوزه غذا و غلات توسط بخش بین 

الملل این بانک امکان پذیر است
به نقل از روابط عمومی بانک کارآفرین؛ دکتر احمد بهاروندی 
مدیرعامل بانک کارآفرین در کنفرانس بین المللی ایران 
گرین با اشاره به فعالیت های ارزی بانک کارآفرین در بیش از 
دو دهه فعالیت آن گفت: در چارچوب قوانین و مقررات ارزی 
بانک مرکزی و مقررات بین المللی، با توجه به ایجاد بستر لازم 
و گسترش روابط کارگزاری این بانک با بانک های کشورهای 
مختلف جهان، توانایی ارائه خدمات قابل توجه و متنوع ارزی 

به مشتریان بانک کارآفرین وجود دارد
وی با اشاره به نرم‌افزارهای اختصاصی، دسترسی پیوسته به 

سوئیفت و شبکه گسترده روابط کارگزاری کارآفرین تاکید 
کرد: مشتریان بانک کارآفرین می توانند در هر زمان با مراجعه 
حضوری و غیر حضوری از مشاوره های مدیریت عملیات ارزی 

این بانک بهره مند شوند
بهاروندی با اشاره به ارائه زنجیره خدمات ارزی در بانک 
کارآفرین افزود: از طریق کارگزاری بانک کارآفرین خدماتی 
همچون گشایش اعتبار اسنادی وارداتی، بروات اسنادی؛ ارائه 
بیمه نامه های مختلف، خرید و فروش ارز بابت مبادله کالا، ارائه 
حوالجات ارزی از طریق صرافی بانک، ارائه ضمانت نامه های 
ارزی، اعطای تسهیلات ارزی )از محل صندوق توسعه ملی و 

بانک(، وبطور کلی ارائه خدمات بانکی انجام می‌گیرد
گفتنی است،روز گذشته چهارمین دوره کنفرانس بین المللی 
ایران گرین به عنوان رویدادی استثنایی در حوزه غلات, 
نهاده های دامی و دانه‌های روغنی کشور در مرکز همایش های 

بین المللی هتل بزرگ ارم آغاز به کار کرد
این کنفرانس که به عنوان مهمترین گردهمایی علمی-

تجاری مدیران و فعالان این حوزه در کشور شناخته می شود، با 
استقبال گسترده متخصصان، مدیران و سیاست‌گذاران حوزه 

غلات مواجه شده است
در این همایش ‌۲روزه پنل های تخصصی در موضوعات 
مدیریت ریسک در زنجیره واردات غلات، دانه‌های روغنی، 
خوراک دام، تجارت ایران و روسیه، فرآورده های غلات، پنل 
بنادر و لجستیک غلات، پنل قوانین حقوقی تجارت غلات، 
پنل دانه های روغنی و پنل صنعت خوراک دام و طیور برگزار 
می شود که طی آن آخرین دستاوردهای علمی و مباحث 
و چالش های روز در حوزه غلات و واردات انواع غلات و نهاده 
به کشور به بحث گذاشته شده و روابط تجاری جدیدی بین 

مدیران این صنعت شکل خواهد گرفت

مدیرعامل بانک کارآفرین در کنفرانس بین المللی ایران گرین:
ارائه زنجیره کامل خدمات ارزی توسط بانک کارآفرین
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اسکندر مومنی در پیامی به مناسب هفته انتظامی ضمن گرامیداشت 
یاد و خاطره »شهدای پلیس و امنیت« و آرزوی سلامتی و عزت روز 
افزون برای »جانبازان« فراجا نوشت: هفته انتظامی یادآور شجاعت 
و ازخودگذشتگی رادمردان و شیرزنانی است که با سرلوحه قراردادن 
فرامین رهبر حکیم انقلاب اسلامی، عامل نظم و امنیت مردم و خوف و 

هراس مجرمان و تعدی کنندگان به حقوق مردم هستند

وزیر کشور در این پیام افزود: از جان گذشتگانی که با عشق و ایمان، 
یارای مأموریت های سخت هستند و هوشمندی و حضور به موقع شان 
در هر کارزاری، پشتوانه برقراری نظم و حکمرانی قانون است. در والاترین 
درجات این میدان خدمت، شهدای فراجا به‌عنوان قهرمانان امنیت ایران 
حضور دارند که در تقابل با خطرناک ترین مجرمان و اشرار مسلح، جان 

شیرین خود را به این ملت شریف تقدیم کردند

جانشین فرمانده کل نیروهای مسلح در نیروی انتظامی در این پیام 
تصریح کرد: بدون تردید یکی از مظاهر اقتدار امروز ایران، فرماندهی 
انتظامی جمهوری اسلامی است؛ شجره طیبه‌ای که در سایه سار آن، 
نعمت بزرگ امنیت به ثمر می‌نشیند. پلیس در کشور ما درستکار و امین 
مردم است و سربازان در این سازمان از فعال ترین و برترین نیروهای 

خدمت وظیفه عمومی هستند

وزیر کشور: پلیس در کشور ما درستکار و امین مردم است

معاون سازمان تأمین‌اجتماعی خبر کرد؛
پرداخت ۱۲۰۰ میلیارد تومان دیگر از 
مطالبات داروخانه های طرف قرارداد

معاون برنامه‌ریزی، مالی و پشتیبانی سازمان 
تأمین‌اجتماعی اعلام کرد: سهم این سازمان از مطالبات 
داروخانه های دانشگاهی و غیردانشگاهی طرف قرارداد 
مربوط به اسناد خردادماه، امروز پنجشنبه ۱۲ مهرماه با 

پرداخت مبلغ ۱۲۰۰ میلیارد تومان تسویه شد
ایرنا -سید مرتضی حسینی افزود: با تأمین مالی انجام 
شده، سهم سازمان از مطالبات داروخانه های طرف 
قرارداد سازمان تأمین‌ اجتماعی تا پایان خرداد ۱۴۰۳ 

تسویه شد
حسینی اظهار داشت: همچنین امروز ۱۵۰۰ میلیارد 
تومان از مطالبات بیمه تکمیلی بازنشستگان نیز تسویه 

شد
براساس این گزارش، سازمان تأمین‌اجتماعی اعلام 
کرده است با تأمین منابع مورد نیاز، باقیمانده مطالبات 
رسیدگی شده داروخانه های خصوصی نیز به تدریج 

پرداخت خواهد شد
تازگی محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی نیز از تامین 10 همت اعتبار برای 
پرداخت بدهی های داروخانه ها و تامین نقدینگی مورد 

نیاز آنها خبر داده بود

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی تهران مطرح کرد :
 لزوم نظارت شهرداری تهران 
بر فعالیت مسافربرهای اینترنتی

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی تهران از فعالیت ۲۰ هزار 
تاکسی در اپلیکیشن های اینترنتی خبر داد و بر لزوم 
نظارت شهرداری تهران بر فعالیت مسافربرهای اینترنتی 

تاکید کرد
ایسنا- شادی مالکی در مورد فعالیت تاکسی ها در 
اپلیکیشن های برخط مسافربرهای اینترنتی با بیان 
اینکه طبق آخرین آمار ارائه شده از سوی وزارت کشور 
تقریبا بیش از ۲۰ هزار تاکسی البته نه به صورت مستمر 
در شرکت های برخط مسافربرهای اینترنتی فعال 
هستند، گفت: البته درصدد آن هستیم که اگر قرار است 
تا در این سامانه، سرویس به تاکسی ها داده شود؛ حتما با 

هماهنگی سازمان تاکسیرانی باشد
وی با بیان اینکه ما خواستار هماهنگی هستیم، چراکه 
شاهدیم در برخی ساعات پیک، در خطوط تاکسی وجود 
ندارد و تاکسی های گردشی هم در سطح شهر فعال 
نیستند و این تاکسی ها ممکن است در بستر تاکسی های 
اینترنتی فعالیت کنند، اظهار کرد: این مسئله موجب 
نارضایتی شدید مردمی شده است و شکایات مردمی را 
داریم. به همین دلیل شهرداری تهران به دنبال انعقاد 
قرارداد با شرکت های ارائه دهنده خدمات برخط 
مسافربرهای اینترنتی است که ملزم به رعایت قوانیتی 
شوند که مردم بتوانند به بهترین شکل از خدمات 

تاکسی ها بهره‌مند شوند
مدیر عامل سازمان تاکسیرانی تهران در مورد این 
موضوع که برخی ها معتقدند نظارت بر مسافربرهای 
اینترنتی برعهده شهرداری تهران است و بابت این 
موضوع یک و نیم درصد نیز حق سرویس دریافت می 
کند، افزود: این شرکت ها تابع قانون نظام صنفی هستند 
و مجوزهای لازم را هم از اتحادیه کسب و کارهای 
مجازی اخذ می کنند؛ اما حتما شهرداری تهران به عنوان 
دستگاه نظارتی باید بر فعالیت این نوع مسافربرهای 
اینترنتی اعمال نظر داشته باشد؛ چراکه بر اساس قانون، 
شهرداری ها متولی حمل ونقل عمومی هستند و هر 
شرکتی که بخواهد فعالیت کند حتما بایستی شهرداری 

مربوطه در این موضوع وارد شود

دبیر کمیسیون امنیت ملی مجلس: 
ریالی از مواد ۱۶ و ۱۷ مدیریت 

بحران اختصاص نیافته است
دبیر کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: ماده‌های 
۱۶ و ۱۷ مدیریت بحران به حیاط خلوت تبدیل شده اما 
تاکنون یک ریال به خود این حوزه در کشور داده نشده 

است و جای دیگر هزینه می شود
ایرنا - بهنام سعیدی در ستاد مدیریت بحران جیرفت و 
عنبرآباد اظهار کرد: این مشکل کل کشور است و مدیریت 
بحران بدون اعتبار نمی تواند کاری انجام دهد بنابراین از 
رییس جمهور می خواهم ورود کند تا یک ریال اعتبارات 

این ماده ها جای دیگر هزینه نشود
نماینده شهرستان های جیرفت و عنبرآباد در مجلس 
افزود: اگر این مساله حل نشود نطق آینده ام در مجلس 

پیرامون این موضوع خواهد بود
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به حادثه 
دردناک اخیر در نتیجه سیلاب و مرگ ۱۵ نفر بیان کرد: 
اگر جان کسی در رودخانه ها گرفته شود همه مسئولان 

باید پاسخگو باشند
سعیدی با بیان اینکه در رودخانه های ملنتی، شور 
و هلیل جوان هایی را از دست دادیم ادامه داد: باید به 
دلیل لایروبی نشدن، نداشتن دیواره و اینکه جدیتی در 
مسئولان نبوده و ناکارآمدی، مسئولان در هر سطحی 

باید پاسخگو باشند
وی با طرح این سئوال که چگونه مسئولان خوابشان می 
برد در حالیکه ۱۵ نفر جان خود را از دست داده‌اند گفت: 
امیدواریم تصمیمات اجرایی با اعتبار مشخص گرفته 

شود
دبیر کمیسیون امنیت ملی مجلس تاکید کرد: مرحوم 
علی سیستانی در حادثه اخیر بعد از نجات دادن ۲ کودک 
حین کمک به دیگر کودکان جان خود را از دست داد 
بنابراین به مدیریت بحران پیشنهاد می کنم که نام 
سیستانی به عنوان فداکار خدمت در تاریخ جیرفت ثبت 

شود
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وزیر آموزش و پرورش :
 ایران با سند تحول بنیادین 

با هدف تحقق عدالت آموزشی 
گام بر میدارد

وزیر آموزش و پرورش گفت: جمهوری اسلامی ایران 
با هدف تحقق عدالت آموزشی و تربیتی، سند پرافتخار 

تحول بنیادین آموزش و پرورش را به تصویب رساند
مهر-علی رضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش 
جمهوری اسلامی ایران که به منظور شرکت در اجلاس 
سازمان آموزشی، علمی و فرهنگی جهان اسلام 
)آیسسکو( به عمان سفر کرده است در سومین اجلاس 
وزرای آموزش و پرورش عضو آیسسکو به ایراد سخن 

پرداخت
وی با اشاره به وضعیت تلخ دانش آموزان مسلمان 
در غزه و لبنان در زیر بمباران های وحشیانه رژیم 
صهیونیستی تاکید داشت: امروز هزاران کودک، جان 
خود را از دست داده‌ و اکثر مدارس غزه تخریب شده‌اند 
و بیش از ۶۰۰ هزار دانش‌آموز فلسطینی، مدرسه‌ای 
ندارند.کاظمی گفت: متاسفانه رژیم صهیونیستی 
همچنان به جنایت علیه بشریت و نسل کشی بی 
رحمانه خود ادامه داده و علاوه بر شهادت بیش از 
۴۱۰۰۰ فلسطینی از جمله ۱۷۰۰۰ کودک و حدود 
۲۰۰۰ لبنانی، صدها هزار نفر از مردم مظلوم غزه و 

لبنان را به آوارگی کشانده است
وی همچنین در بخش دیگری از سخنانش به 
پیشرفت های جمهوری اسلامی ایران در مسیر تحقق 
عدالت آموزشی و دریافت برابر فرصت های تربیتی 

علیرغم تمامی تحریم های ظالمانه غربی اشاره کرد
وزیر آموزش و پرورش گفت: جمهوری اسلامی 
ایران با هدف تحقق عدالت آموزشی و تربیتی، سند 
پرافتخار تحول بنیادین آموزش و پرورش را که حاصل 
اندیشه های برجسته دانشمندان، پژوهشگران 
و کارشناسان نظام تعلیم و تربیت و مبتنی بر فلسفه 
تعلیم و تربیت اسلامی است، به تصویب رسانده و در 

مسیر تحقق آن گام برمی دارد

عضو کمیسیون بهداشت مجلس :
دیدگاه مثبت دولت به افزایش 
مبلغ اضافه کاری و جذب پرستار

عضو کمیسیون بهداشت مجلس، گفت: خوشبختانه 
سازمان برنامه و بودجه در جواب مکاتبه کمیسیون با 
رئیس جمهور پاسخ داد که حدود 6 همت از معوقات 
پرستاران را پرداخت و مقرر شد پول اضافه کاری آنها 
که رقم بسیار پایینی هست با پیشنهاد وزارت بهداشت 
پیگیری و مصوب شود و در این رابطه دیدگاه مثبت خود 

را اعلام کرد
بهار- سید محمدجمالیان در گفت و گو با خانه ملت 
با اشاره به بررسی مشکلات پرستاران در نشست 
کمیسسیون بهداشت مجلس، گفت: در پی پیگیری 
های کمیته پرستاری و همچنین کمیسیون بهداشت 
و درمان مجلس در مورد مطالبات پرستاران، 8 مورد 
از اولویت ها و مطالبات این قشر احصا و حسینعلی 
شهریاری رئیس کمیسیون در نامه ای به رئیس جمهور 

بر ضرورت توجه به آنها تاکید کرد
وی افزود: خوشبختانه سازمان برنامه و بودجه در 
جواب مکاتبه کمیسیون با رئیس جمهور پاسخ داد 
که حدود 6 همت از معوقات پرستاران پرداخت و مقرر 
شد پول اضافه کاری آنها که رقم بسیار پایینی هست با 
پیشنهاد وزارت بهداشت پیگیری و مصوب شود و در 

این رابطه دیدگاه مثبت خود را اعلام کردند
نماینده مردم اراک، کمیجان و خنداب در مجلس 
دوازدهم ادامه داد: همچنین در مورد کمبود تعداد 
پرستاران هم اعلام شد که برای صدور مجوز استخدام 
پرستار هماهنگی های لازم با سازمان اداری و 
استخدامی صورت گرفته و امیدواریم بتوانیم تمامی 
مطالبات پرستاران را تا روز پرستار پیگیری و به تمام 

مطالبات پاسخ دهیم

مدیر کل زندان های استان تهران:
 آزادی ۴۸۰ نفر زندانی نیازمند 

در نیمه نخست سال
طی شش ماه نخست سال جاری، نیکوکاران در 
میدان رقابت و ایثار، زمینه آزادی ۴۸۰ نفر زندانی 
نیازمند جرایم غیرعمد را فراهم کرده، به کانون 
خانواده هایشان بازگرداندند تا رتبه اول کشور را به خود 

اختصاص دهند
ایلنا - امسال طی شش ماه نخست، نیکوکاران در 
میدان رقابت و ایثار مال، بدهی ۴۸۰ نفر زندانی بدهکار 
را پرداخت کرده‌اند که نسبت زندانیان آزاد شده نسبت 
به نیمه نخست سال گذشته رشد بیش از ۸۵ درصدی 
دارد. مدیر کل زندان های استان تهران با اعلام این 
خبر اظهار داشت: کمک به آزادی زندانیان نیازمند در 
کاهش آسیب های اجتماعی و خانوادگی ناشی از حبس 
سرپرست خانوار موثر است، علاوه بر این اهدای لبخند 
شادی به فرزند زندانی صدقه جاریه بوده، آثار و برکات 

آن در زندگی فرد نیکوکار دیده می شود. 
سیدحشمت‌اله حیات‌الغیب بیان داشت: از ابتدای 
سال جاری تا پایان شهریورماه، نیکوکاران استان 
تهران، زمینه آزادی ۴۸۰ نفر شامل ۴۳۸ نفر مرد و ۴۲ 

نفر زن زندانی نیازمند را فراهم کردند. 
حیات الغیب تصریح کرد: بدهی کلی این تعداد 
مددجوی نیازمند بیش از هزار میلیارد تومان بود که۸۱ 
درصد آن با قبولی اعسار از سوی مراجع قضایی کاهش 
یافت تا مددجویان واجد شرایط بعد از آزادی به صورت 

اقساط بدهی خود را پرداخت کنند. 
عضو هیأت امنای ستاد دیه استان تهران افزود: شکات 
این افراد از ۸۸ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان طلب 
خود گذشت کردند که در این امر خیر سهیم شدند و 
مابقی از محل کمک های واریزی نیکوکاران و نیز آورده 
خانواده های زندانیان تأمین شد تا در این مدت ۴۸۰ 

نفر آزاد شوند. 
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وزیر ارتباطات در نشست با رتبه های برتر کنکور؛
کشور مسائل بسیاری دارد؛ بمانید و حل کنید

بهار- وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در 
دیدار و نشستی صمیمانه با ۱۰ رتبه برتر رشته 
های ریاضی و فنی کنکور سراسری سال ۱۴۰۳، 
از آنان خواست در کشور بمانند و مسائل بسیاری 

که وجود دارد را حل کنند
به‌ گزارش بهار از ایلنا، سیدستارهاشمی_وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات در این دیدار 
همچنین از رتبه های برتر کنکور برای حضور 
و فعالیت در پژوهشگاه ارتباطات و فناوری 
اطلاعات وابسته به وزارت ارتباطات و بهره 

گیری از دانش آن ها دعوت به همکاری کرد
هاشمی در این نشست و گپ و گفت دوستانه 
با نفرات برتر کنکور ریاضی و فنی که در مدت 
زمان نزدیک به سه ساعت در محل دفتر کار 
وزیر برگزار شد، با تبریک موفقیت آنان در آزمون 
سراسری اظهار داشت: مسائل بسیاری در کشور 
داریم و در عین حال ظرفیت های خوبی هم 
وجود دارد، شما به عنوان آینده سازان و نخبگان 

کشور بمانید و این مسائل را حل کنید
 وی خطاب به ۱۰ نفر برتر کنکور ریاضی امسال، 
تصریح کرد: شاید پیشنهادهای جذابی از خارج 
کشور به شما بشود، اما هنر این است که بمانید 
چرا که شما، طیف نخبگانی کشور را نمایندگی 

می کنید
ضرورت توجه به ابعاد مختلف زندگی و 

زیست چندساحتی
وی افزود: در این دوران به طور خواسته یا 
ناخواسته امکان دارد از فضای جامعه کمی دوره 
شده باشید اما سعی کنید به ابعاد دیگر زندگی 

نیز توجه داشته باشید
هاشمی به لزوم ارائه راه حل برای مسائل کلان 
کشور از سوی نخبگان و اندیشمندان اشاره کرد 
و با بیان اینکه حل مسئله نیاز به شناخت دارد، 

تصریح کرد: برای به دست آمدن شناخت، نیاز به 
بودن در میدان است و سعی کنید از تمرکز صرف 
بر فضای نظری فاصله بگیرید و وارد میدان عمل و 

حل مسله شوید که این موضوع بسیار مهم است
وزیر ارتباطات که استاد تمام هوش مصنوعی 
در دانشگاه شیراز نیز هست، با اشاره به تفاوت 
تحصیل در دبیرستان و دانشگاه، تاکید کرد: 
سعی کنید در کنار تحصیل در پروژه ها نیز 

مشارکت داشته باشید
وزیر ارتباطات با طرح این پرسش خطاب به 
نفرات برتر کنکور که »شما چه راهکارهایی را 
برای این ناترازی ها پیشنهاد می کنید؟ »، پس 
از شنیدن پاسخ های آنان گفت: در این رابطه 
راهکارهای مختلفی ارائه می شود ولی استفاده 
از ظرفیت هوش مصنوعی در این حوزه بسیار 
جذاب است و می تواند برای حل این مسئله به 

خوبی مورد استفاده قرار گیرد
لزوم توجه نخبگان دانشگاهی به انجام 

کار جمعی 
وی به اهمیت کار جمعی و هم افزایی ظرفیت 
ها در انجام فعالیت های مختلف علمی و اجرایی 
در پیشبرد بهتر امور تاکید کرد و افزود: کار تیمی 
نیاز به از خودگذشتگی و جسارت دارد که باید 

آن را بیاموزیم و تمرین کنیم
هاشمی در بخش دیگری از سخنان خود 
به بیان برخی از تجربه های زیسته علمی و 
اجتماعی طی دوران تحصیل در مدرسه در 
زادگاه خود یاسوج و سپس مقاطع تحصیلات 
کارشناسی، ارشد و دکتری در تهران پرداخت و 
از رتبه های برتر کنکور ریاضی خواست تا قدر 
این دوران را بدانند و خود را برای خدمت به 

کشور در عرصه های گوناگون آماده کنند

وزیر ارتباطات در پایان سخنان خود با معرفی 
ظرفیت های پژوهشگاه ارتباطات و فناوری 
اطلاعات به عنوان یکی از بخش های مهم این 
وزارتخانه اعلام کرد که این افراد می توانند 
با تهیه سازوکاری از ظرفیت پژوهشگاه به 
خصوص به صورت جمعی استفاده کنند و این 

ظرفیت در اختیار آنان است
نفرات برتر کنکور ریاضی و فنی هم در این 
نشست دغدغه ها و نقطه نظرهای خود را با 
وزیر ارتباطات در میان گذاشتند که مهم ترین 
درخواست اصلی آنها، »تقویت بخش خصوصی 
در کشور« و »رفع برخی چالش های حوزه 

ارتباطات و فناوری اطلاعات« بود
شرکت کنندگان در این نشست 
همچنین در دفتر کار اصلی وزیر حاضر 

شدند.
در پایان این نشست نیز هاشمی با تقدیم لوح 
و هدایایی از نفرات برتر کنکور ریاضی قدردانی 

کرد
بازدید نفرات برتر کنکور از بخش های مختلف 
وزارت ارتباطات و آشنایی با نحوه فعالیت 
ها از دیگر بخش های برنامه حضور رتبه های 
برتر آزمون سراسری سال ۱۴۰۳ در وزارت 
ارتباطات و دیدار و گفت وگو با سیدستار 

هاشمی بود
براساس اعلام وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، در این نشست امیرحسین سلیمانی 
تازه کندی، امیر محمد محقق، احسان رضوی، 
فرزاد حلاج مقدم، مهدی ابوطالبی، ارشیا 
شکوری، علی فتحی، رضا گل بهار، اشکان 
میرزایی و محمد سجاد حسنی اردستانی به 
ترتیب رتبه های یک تا ۱۰ کنکور سراسری 

سال ۱۴۰۳ رشته ریاضی حاضر بودند

بنا بر اعلام بازپرس پرونده‌ی حادثه معدن جوی طبس، کوتاهی در 
زمینه‌ی نبود ایمنی، تأیید شده و این قصور متوجه مسئولین معدن است

قصور در زمینه ایمن نبودن معدن توسط بازپرس پرونده معدن جو تایید 
شد

به گزارش خبرگزاری موج، حجت الاسلام نسائی زهان در برنامه 
رادیویی میز خبر صدا و سیمای استان گفت: تحقیقات میدانی و با دقت 
در حال انجام است و کارشناسانی از مشهد و تهران در حال کارشناسی 
هستند و کارشناسی دارای دو جنبه است که یک جنبه آن اعلام شده و 
قصور در زمینه نبود ایمنی در معدن را متوجه مسئولان معدن دانستند؛ 
جنبه بعدی این است که این قصور، درصد دارد و باید مشخص شود که 

متوجه کدام فرد یا افراد است که در این مورد در حال تحقیق هستند و 
نظرشان را به صورت مکتوب به قاضی پرونده اعلام می کنند. 

بازپرس پرونده‌ی حادثه معدن جوی طبس افزود: در نهایت افرادی که 
قصور متوجه شان باشد به دادسرا احضار و پاسخگوی موارد خواهند بود؛ ما 
تابع قانون هستیم و انتشار تصویر و سایر اطلاعات متهمین در مسیر اتهام 
ممنوع است و بعد از اثباتِِ موارد و اعلام نظر کارشناسی برای روشن شدن 

افکار عمومی نتیجه را اعلام خواهیم کرد
حجت الاسلام نسائی زهان گفت: هدف ما این است که همه نظرات 
را ببینیم و عدالت واقعی اجرا شود؛ همچنین بازرسی استان در حال 
تحقیق است تا بینیم کدام یک از دستگاه های استانی کوتاهی در این 
مورد داشته‌اند و نگرانی ما از تکرار این گونه حوادث است بنابراین از تمام 
مسئولین، نیروهای دخیل، حراست و بازرسی ها در ادارات می خواهیم 

که نظارت های ویژه‌ای بر قانونی پیش رفتن روند کارها داشته باشند
استاد دانشگاه تهران و دبیر هیئت اندیشه ورز معدن تهران نیز در ارتباط 
تلفنی با برنامه‌ی میز خبر گفت: بعد از حادثه، نمی توان معدن را تعطیل 
کرد بنابراین نباید حاشیه‌ی امن برای شرکت های خاطی که قرارداد با 
معادن می بندند بسازیم، تا بتوان در صورت اثبات کوتاهیِِ شرکت، 
قراردادش را لغو و با شرکت دیگری که قوانین را رعایت می کنند همکاری 
کرد.آریامنش افزود: همچنین بسیاری از معادن ما استانداردها و زوایای 

لازم در مناقصه ها را رعایت نمی کنند بنابراین باید بررسی شود که مناقصه 
و مزایده این معدن با چه شرایطی صورت گرفته و فرایند آن به صورت 
قانونی بوده یا نه، تا اگر خطایی وجود داشته است از این به بعد جلوی نحوه 

انجام مزایده‌ها گرفته شود
وی گفت: متأسفانه سرمایه ها به برخی از شرکت‌ها بر اساس روابط 
سپرده شده است و از مسئولین می خواهیم که حاشیه‌ی امن برای 
شرکت های خاطی نسازند و در صورت احراز کوتاهی، اقدامات لازم را 

انجام دهند
نماینده مردم بیرجند، خوسف و درمیان در مجلس شورای اسلامی 
نیز در ارتباط تلفنی با این برنامه گفت: در بحث معادن خطرات زیادی 
وجود دارد منتهی باید دقت کنیم که در مسئله زغال سنگ هم اکنون وارد 
کننده عمده زغال سنگ در کشور هستیم در حالی که ظرفیت استخراج 
و تولید آن را داریم، اما باید بررسی شود چه مافیایی وجود دارد که وارد 

کردن آن صرفه بیشتری از استخراج و تولید آن دارد؟
هاشمی افزود: در طبس فقط یک معدن مکانیزه زغال سنگ داریم که 
البته مکانیزه بودن ایمنی ۱۰۰ درصد در برابر حوادث را ایجاد نمی کند، اما 
کمترین خطر متوجه معادن مکانیزه است؛ پیمانکارانِِ جزء )خرد(، قدرت 
اینکه معادن را مکانیزه کنند ندارند و اگر به این مسئله توجه نکنیم امکان 

دارد که هر روز این حوادث ادامه پیدا کند

بهار- رئیس سازمان ملی بهره‌وری ایران با اشاره به اینکه، شورای 
ملی بهره‌وری باید به عنوان خط مشی گذار تشکیل شود، گفت: 
مشکل و چالش اصلی در شرایط امروز کمبود نیروی کار ماهر 

است
به گزارش  بهار از مهر، میر سامان پیشوایی در نشست حکمرانی 
بهره‌وری که با حضور رئیس صندوق توسعه ملی برگزار شد، گفت: 
بند اول سیاست های کلی برنامه هفتم توسعه بر رشد اقتصادی 
متوسط هشت درصد با تأکید بر افزایش بهره‌وری کل عوامل تولید 
اشاره دارد. در واقع، بالاترین هدف و اولویت برنامه هفتم توسعه 

کشور، افزایش بهره‌وری است
رئیس سازمان ملی بهره‌وری ایران با اشاره به نظامات حکمرانی 
در دنیا، گفت: عدالت اجتماعی، بهره‌وری، کیفیت زندگی و 
مشارکت مردمی، ۴ هدف مشترک در تمام نظامات حکمرانی 

دنیاست
وی با تأکید بر نسبت بهره‌وری با رشد اقتصادی، خاطرنشان 
کرد: هر نوع رشدی از دو طریق رشد نهاده‌محور و بهره‌ورمحور 
اتفاق می‌افتد که اقتصاد دانش بنیان یکی از شاخه های رشد 
بهره‌وری محور است، بنابراین برای رسیدن به این رشد باید 

مداخله ما از جنس نوآوری، فناوری با نظام تدبیر باشد
این عضو هیئت علمی دانشگاه علم و صنعت با بیان اینکه وجود 
یکی از موانع بزرگ بهره‌وری در کشور، نبود انگیزه در بخش 
خصوصی است، تأکید کرد: رشد نهاده محور و رشد بهره‌ورمحور 
دو بال هستند که باید با هم حرکت کنند و رشدی پایدار خواهد 

ماند که بر پایه بهره‌وری باشد
وی گفت: سازمان تلاش کرده است به جای تمرکز بر 
سیاستگذاری، نقش تنظیم گری خود را تقویت کند و بیشتر به 

جاری سازی سیاست ها بپردازد
رئیس سازمان ملی بهره‌وری ایران با بیان اینکه در کشور ابزار 
بهره‌وری کم داریم، تصریح کرد: اگر قرار است بهره‌وری در کشور 
افزایش یابد، لازم است ابزار استاندارد )فرایند استانداردگذاری(، 
نوآوری و بهره‌وری کنار هم باشند تا هدف برنامه هفتم توسعه که 

رشد ۸ درصدی بهره‌وری است، تحقق یابد
پیشوایی یادآور شد: با تلاشی که صورت گرفت توانستیم احکام 
خوبی از بهره‌وری را در برنامه هفتم کشور بگنجانیم، به طوری که 
۴ ماده تبصره از بهره‌وری در این برنامه وجود دارد. در واقع، ۷۰ 
درصد از برنامه های سازمان ملی بهره‌وری ایران در برنامه هفتم 

توسعه هست
وی با بیان اینکه یکی از موانع بزرگ بهره‌وری در کشور، نبود 
انگیزه در بخش خصوصی است، بنابراین برای ارتقای بهره‌وری 
باید برای مردم، نخبگان، دانش بنیان ها و بخش خصوصی یک 

فضای بزرگی ایجاد کنیم
عضو هیئت علمی دانشگاه علم و صنعت بیان کرد: بخش )ب( 

ماده ۱۱۱ برنامه هفتم کشور به طور خاص به سمت دولت رفته 
است، به طوری که نظام سنجش بهره‌وری خدمات کلیدی 
دستگاه های اجرایی و تسهیم منافع حاصل از مشارکت 

دانش بنیان ها در ارتقای بهره‌وری در اولویت قرار گرفته است
وی با اشاره به تعریف تولید، گفت: برخی معتقدند مفهوم 
بهره‌وری صنعتی است، چراکه تولید را تحت‌اللفظی و عرفی 
ترجمه کرده‌اند و می گویند بهره‌وری عوامل تولید و منابع تولید 
در جاهایی که تولید صورت می‌گیرد، موضوعیت دارد. در حالی 
که بهره‌وری مفهوم فراشته‌ای است و به همه تخصص ها و رشته ها 

مرتبط است و نمی توان فقط آن را معطوف به تولید کرد
الزام تشکیل شورای ملی بهره‌وری

پیشوایی با بیان اینکه نظام تقسیم کار ملی بهره‌وری مبتنی بر 
نگاشت نهادی است، اظهار کرد: برای اینکه حرکت ملی بهره‌وری 
در کشور شکل بگیرد باید یک شورای ملی بهره‌وری به عنوان 

خط مشی گذار تشکیل شود
رئیس سازمان ملی بهره‌وری ایران با بیان اینکه یکی از نقش های 
کلیدی سازمان، تنظیم گری است، گفت: تنظیم کری اقتصادی و 
منابع عمومی، تنظیم گری اداری-حقوقی، تنظیم گری اجتماعی 
و تنظیم گری نوآوری-فناوری ۴ مجاری تنظیم گری است که این 

سازمان آن را دنبال می کند
مشکل اصلی در شرایط امروز کمبود نیروی کار ماهر 

است
وی در پایان اضافه کرد: در حال حاضر نرخ بیکاری در کشور پایین 
آمده است، این در حالی است که مشکل اصلی در شرایط امروز 
کمبود نیروی کار ماهر است. برای مثال، آماری که از مهاجرت 

پرستاران در کشور منتشر می شود، نگران کننده است

قصور در زمینه ایمن نبودن معدن توسط بازپرس پرونده معدن جو تایید شد

رئیس سازمان ملی بهره وری:

مشکل اصلی در شرایط امروز کمبود نیروی کار ماهر است
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محسن معزی فر شائبه های مطرح شده مبنی بر جدایی‌اش از 
فدراسیون بسکتبال را تکذیب کرد

ایسنا- این روزها که فدراسیون بسکتبال و سازمان لیگ درگیر 
حواشی زیادی راجع به شروع مسابقات لیگ برتر هستند، خبرهای 
دیگری مبنی بر جدایی محسن معزی فر دبیر فدراسیون مطرح شد 

که او در گفت و گو با ایسنا این خبر را تکذیب کرد

دبیر فدراسیون بسکتبال در واکنش به این موضوع اظهار کرد: چنین 
چیزی به هیچ عنوان صحت ندارد و بنده به دلیل مشکلات شخصی 
در فدراسیون نیستم. با این حال اما پیگیر برنامه ها و امورات مربوط 

به حوزه دبیری فدراسیون هستم تا فدراسیون دچار مشکل نشود
او ادامه داد: در حال حاضر لباس های اهدایی ما نیز در گمرک هستند 
و پیگیر شده‌ایم تا آن ها را تحویل بگیریم و از طرف وزارت ورزش و 

دوستان نیز همکاری خوبی صورت می‌گیرد که جا دارد از آن ها تشکر 
کنم

معزی فر با تاکید بر کذب بودن این اخبار اظهار کرد: بنده پس از 
برطرف کردن مسائل شخصی به فدراسیون برمی گردم و در 
مسابقات کاله کاپ هم که به میزبانی تهران برگزار می شود حضور 

خواهم داشت

واکنش دبیر فدراسیون بسکتبال به شایعه جدای‌یاش

 AFC واکنش رسمی دبیرکل 
 به برگزاری بازی‌های ایران 

در کشور ثالث
 )AFC( دبیرکل کنفدراسیون فوتبال آسیا
درباره پرونده میزبانی تیم های ایرانی از 

حریفان شان در رقابت های قاره‌ای اظهارنظر کرد
تسنیم- کنفدراسیون فوتبال آسیا می گوید با 
توجه به شرایط سیاسی و مسائل امنیتی موضوع 
انتقال بازی های نمایندگان این کشور به کشور 

ثالث را در دست بررسی دارد
ویندزور جان، دبیرکل کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در این باره به روزنامه الریاضیه عربستان 
گفت: AFC در حال حاضر روی تمامی احتمالات 
پرونده ایران کار می کند. هنوز تصمیم نهایی 
را در این مورد اتخاذ نکرده‌ایم و به همین دلیل 
نمی توانم توضیح بیشتری بدهم. با این حال 
تصمیم انتقال بازی های خانگی ایران در 

رقابت های آسیایی به کشور ثالت روی میز است

جام جهانی سنگ نوردی؛ 
نماینده ایران سی‌وسوم شد

جام جهانی سنگ نوردی در شرایطی پیگیری 
شد که نماینده ایران با کسب رتبه سی‌وسوم از 

صعود به نیمه نهایی بازماند
ایرنا- جام جهانی سنگ نوردی کره جنوبی 
در شهر سئول با رقابت ۶۳ ورزشکار در ماده 
بولدرینگ برگزار شد و ایمان آرزه از کشورمان با 

کسب رتبه ۳۳ از صعود به نیمه نهایی بازماند
این رقابت ها صبح فردا در ماده سرعت و با حضور 
رضا و میلاد علیپور ادامه خواهد یافت. این نهمین 
رویداد از سری مسابقات جام جهانی IFSC در 
سال جاری است که از ۱۱ تا ۱۵ مهر در مرکز 

سنگ نوردی سئول، کره جنوبی برگزار می شود
در این رقابت ها ۲۶۸ ورزشکار شامل ۱۵۷ مرد 
و ۱۱۱ زن به نمایندگی از ۴۲ کشور و پنج قاره 
حضور دارند. در این مسابقات رضا و میلاد علیپور 
در ماده سرعت و ایمان آرزه در ماده بولدرینگ 

حضور دارند

سرمربی موفق تیم ملی تکواندوی بانوان:
 برای ادامه کار منتظر جلسه با رییس 

فدراسیون تکواندو هستم
سرمربی موفق تیم ملی تکواندوی بانوان، 
گفت: برای تصمیم‌گیری درباره ادامه حضورم 
در تیم ملی منتظر برگزاری جلسه با مسئولان 

فدراسیون تکواندو هستم
ایسنا -مینو مداح در پاسخ به این سوال که آیا پس 
از کسب نتایج درخشان تکواندوی بانوان ایران 
در المپیک پاریس، کماکان قرار است به عنوان 
سرمربی تیم ملی ادامه بدهد یا خیر، اظهار کرد: 
بعد از پایان المپیک پاریس و بازگشت به ایران 
تاکنون جلسه‌ای در اینباره برگزار نشده است. با 
توجه به اینکه فعلا رویداد خاصی در پیش نیست، 
فدراسیون در اینباره جلسه‌ای را تاکنون برگزار 

نکرده است
سرمربی تیم ملی تکواندوی بانوان، افزود: 
درباره ادامه همکاری بنده با فدراسیون تکواندو 
باید جلسه برگزار شود تا در این خصوص 

تصمیم‌گیری شود
وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر تیم ملی 
تکواندوی نوجوانان عازم رقابت های جهانی کره 
جنوبی شده و فکر می کنم پس از این رقابت ها 
درباره تیم ملی بزرگسالان جلسه برگزار شود. 
مسئولان فدراسیون فعلا درگیر این رقابت ها 

هستند

بعد از اعلام رای کمیته انضباطی:
اعتراض پرسپولیس به پرونده ویژه 

برای فرار از اتهام جعل اسناد
باشگاه پرسپولیس تصمیم به اعتراض نسبت به 
حکم کمیته انضباطی در خصوص بازیکن خارجی 

فصل گذشته خود گرفته است
مهر-کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال با 
بررسی پرونده مرتبط با فسخ قرارداد باشگاه 
پرسپولیس با نبیل باهویی مبنی بر مصدومیت 
مهاجم خارجی فصل گذشته این تیم اعلام به 
جعل اسناد سرخپوشان کرد تا آنها محکوم شوند 
و مجوز سرخ ها برای جذب بازیکن خارجی جدید به 
دلیل عدم استفاده از سهمیه خارجی خود در فصل 

گذشته از بین برود
باشگاه پرسپولیس تصمیم به اعتراض روی حکم 
کمیته انضباطی گرفته است تا مستندات خود را به 

صورت مکتوب در خصوص این موضوع ارائه دهد
این در حالی است که سازمان لیگ فوتبال اعلام 
کرده است در صورت جذب بازیکن خارجی جدید 

امکان ثبت قرارداد داده نخواهد شد
از سوی دیگر منصور قنبرزاده نایب رئیس 
فدراسیون و رئیس کارگروه نظارت بر سقف بودجه 
قراردادها در مصاحبه خود قبل از اعلام حکم کمیته 
انضباطی صراحتا اعلام کرده بود پرسپولیس 
می تواند از ۶ سهمیه خارجی خود به دلیل حضور در 
لیگ نخبگان استفاده کند اما این موضوع بسته به 
نظر کارشناسان پزشکی در خصوص فسخ قرارداد 
باهویی دارد. ماه قبل از جام جهانی تیم در اختیار 

کادر فنی باشد

خبر

خبر

 کسب پنجمین طلایی ایران 
در تکواندوی نوجوانان جهان

مهدی رزمیان پنجمین مدال طلای تکواندوی نوجوانان 
ایران را در رقابت های جهانی کره جنوبی از آن خود کرد

ایسنا-در ادامه رقابت های تکواندوی نوجوانان جهان در 
کره جنوبی، مهدی رزمیان، نماینده وزن ۴۸- کیلوگرم 
ایران، صاحب پنجمین طلای ایران در این رقابت ها شد. 
رزان حیدری و پرنیان ساکی نیز با شکست برابر رقبا حذف 

شدند
مهدی رزمیان در وزن ۴۸- کیلوگرم در دور نخست 
»سوراچات« از تایلند را دو بر یک از شکست داد. او 
سپس »فهد ظهران« از اردن را در دو راند متوالی از 
پیش رو برداشت و در مبارزه سوم نیز از سد »رافائل 
کریستوس« از آلمان گذشت. رزمیان در ادامه دو بر یک 
»عبدالله المشرف« نماینده عربستان را برد و راهی مرحله 

نیمه نهایی شد
رزمیان در این مرحله »تمیرژان تاسکین« نماینده 
قزاقستان را در یک مبارزه سخت و نزدیک با نتیجه دو 
بر یک از پیش رو برداشت و راهی مبارزه نهایی شد. او در 
دیدار پایانی به مصاف »خایرو تریگاس« از اسپانیا رفت و 
در دو راند متوالی با نتایج شش بر یک و دوازده بر دو صاحب 

برتری شد و به نشان طلا دست پیدا کرد
رزان حیدری در وزن ۴۹- کیلوگرم دور نخست »الینا 
دژومبایووا« از قرقیزستان را با برتری در دو راند از پیش 
رو برداشت و سپس »ایوا کوکیچ« از صربستان را نیز دو 
بر یک شکست داد اما در مرحله یک‌هشتم نهایی برابر 
»فوفانا« از فرانسه در هر دو راند نتیجه را واگذار کرد و 

حذف شد
پرنیان ساکی نیز در وزن ۴۴- کیلوگرم در اولین مبارزه 

نتیجه را به »وانگ« از چین تایپه واگذار کرد و حذف شد
برای تیم تکواندو نوجوانان ایران تا کنون پرنیان نوری، 
آیناز نصیری، امیرمحمد اشرافی، سینا محترمی و مهدی 
رزمیان مدال طلا کسب کرده‌اند. ساغر مرادی یک مدال 
نقره و امیرمحمد نصیراحمدی نیز یک مدال برنز به دست 

آورده‌اند
چهاردهمین دوره مسابقات تکواندو نوجوانان جهان به 

میزبانی کره جنوبی جریان دارد

سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال:
برای جام جهانی بعدی فوتسال باید 

از همین حالا برنامه ریزی کنیم
سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال ایران معتقد از برنامه 
ریزی برای جام جهانی آینده باید از هم اکنون انجام شود 
و نمی توان ۶ ماه قبل از مسابقات، به فکر جام جهانی 

باشیم
مهر-تیم ملی فوتسال ایران در رقابت های جام جهانی 
پس از کسب ۳ پیروزی در مرحله گروهی مسابقات برابر 
ونزوئلا، گواتمالا و فرانسه، در مرحله یک هشتم نهایی با 
نتیجه ۴ بر ۳ مغلوب مراکش شد و وداع زودهنگامی با این 
مسابقات داشت که منجر به انتقادات زیادی علیه عملکرد 

تیم شد
علی صانعی، کارشناس و سرمربی پیشین تیم ملی، در 
خصوص شرایط تیم ملی ایران در جام جهانی گفت: ما 
وقتی به جام جهانی می رویم نباید ۶ ماه قبل برنامه ریزی 
ها را شروع کنیم. اگر می خواهیم به جام جهانی بروید باید 
حداقل دو سال قبل برنامه ریزی کنیم و اعتقاد دارم برای 
جام جهانی بعدی باید از همین الان کار خود را آغاز کنیم. 
با یک بار وقتی در سال ۲۰۰۸ خواستیم به جام جهانی 
برویم با آقای لوپز به هتل لاله رفتیم و جلسه گذاشتیم و به 
ما گفت برنامه تیم ما برای سال آینده کاملًاً پر و مشخص 
است و با کلی مذاکره و صحبت توانستیم یک بازی 

دوستانه با آنها انجام دهیم
وی که در برنامه تخصصی فوتسال شبکه ورزش حضور 
یافته بود، گفت: ما وقتی بازی های آسیایی کویت را از 
دست دادیم باید از همان موقع برای بازی های آسیایی 
بعدی و جام جهانی برنامه ریزی می کردیم. ما می خواهیم 
برای سکو برنامه ریزی کنیم؟ برای این کار باید برای بازی 
با برزیل و آرژانتین و اسپانیا و پرتغال برنامه ریزی می 
کردیم. کمیته فوتسال با تمام مشکلاتی که فدراسیون 
فوتبال داشت در همه فیفادی ها بازی داشتیم. حالا اینکه 
انتخاب کردیم با چه تیم هایی بازی کنیم استراتژی و 

دستوالعمل کادر فنی بوده است
سرمربی پیشین تیم ملی گفت: باید در فیفادی ها با تیم 
های بالاتر از خودمان بازی می کردیم. البته مشکلات 
خاصی هم هست که برخی کشورها به کشور ما نمی آیند. 
بعد از قهرمانی در جام ملت های آسیا، کادر فنی ترجیح 
داد تیم استراحت کند و ۶ هفته لیگ برگزار شود. به نظر 
من اگر هم بازی با کرواسی برگزار می شد هرچند بی تاثیر 

نبود اما تاثیر زیادی هم روی تیم ما نداشت. 

 خداحافظی فرانک پرتوآذر 
از مسابقات داخل ایران

فرانک پرتوآذر تصمیم گرفت دیگر در مسابقات 
داخلی دوچرخه سواری کوهستان شرکت نکند

ایسنا -فرانک پرتوآذر دلیل این تصمیم خود را ایجاد 
فرصت برای ورزشکاران جوان تر و تمرکز بر رقابت‌های 

بین‌المللی عنوان کرد
او گفت: رسالت خود را به عنوان یک پیشرو در 
دوچرخه سواری بانوان ایران به انجام رسانده و اکنون 
که زمان آن رسیده تا نسل جدید از ورزشکاران به 
عرصه رقابت ها قدم بگذارند، از مهم ترین برنامه هایش 
در آینده، کمک به پیشرفت حرفه‌ای این نسل جدید 

خواهد بود
پرتوآذر اضافه کرد: رسیدن به این تصمیم و 
کناره‌گیری از رقابت های داخلی، از پیروزی در یک 

مسابقه بسیار دشوارتر بود
این ورزشکار، ضمن ابراز امیدواری برای موفقیت 
روزافزون دوچرخه سواران بانوی ایران، تأکید کرد 
که همچنان به حضور در رویدادهای بین‌المللی ادامه 
می‌دهد و تا زمانی که بتواند، تمام تلاش خود را در 

جهت افتخارآفرینی برای کشور به کار خواهد بست

نماینده کشتی آزاد کشورمان:
 از حریفانم در آلبانی شناخت نسبی دارم

نماینده کشتی آزاد کشورمان در رقابت های 
جهانی اوزان غیر المپیکی گفت: با توجه به سطح 
رقابت های جهانی امسال، به نظر می‌رسد که 

رقابت سخت تری نسبت به المپیک باشد
به گزارش بهار از ایرنا، رقابت جهانی اوزان غیر 
المپیکی و امیدها کشتی آزاد و فرنگی در حالی 
۳۰مهر ماه تا ۶ آبان ماه امسال در تیرانا پایتخت 
کشور آلبانی برگزار خواهد شد. پویا دادمرز، 
ایمان= به حساب نمی آید البته به طور قطع 
مدعیانی که در المپیک حضور نداشته‌اند در 
آلبانی به روی تشک خواهند رفت. با توجه به 
اینکه در چند سال اخیر تجربه رقابت های جهانی 
در این وزن داشته‌ام، از این حیث با شناخت کافی 
به مصاف رقبای مطرح خود خواهم رفت تا در 

آلبانی به نشان طلا برسم
وی گفت: جیمز گرین آمریکایی یکی از رقبای 
اصلی من در این وزن به حساب می آید البته 
دوس دارم در آلبانی او را شکست دهم. با توجه 
به اینکه امسال رقابت جهانی تنها در چهار وزن 
برگزار می شود این موضوع باعث خواهد شد 
حساسیت در این رویداد به بالاترین سطح 
خود برساند. در خصوص حضور روس‌ها، این 
کشتی‌گیران همیشه سطح رقابت را بالا خواهند 
برد. روس ها می تواند چالش زیادی را به مبارزات 
وارد کنند که ای موضوع باعث خواهد شد تا 

رقابت های جذاب و دیدنی تر شود

دارنده ۲ نشان نقره جهان به تغییر وزن خود 
اشاره کرد و یادآور شد: پیشتر در رقابت قهرمانی 
کشور در وزن المپیکی ۷۴ کیلوگرم حضور یافتم 
اما در نهایت توانستم به جایگاه سومی برسم. 
مهم ترین برنامه من حضور در المپیک خواهد بود 
که پس از رقابت‌های جهانی با نظر کادرفنی در 
این وزن شانس خود را محک می‌زنم. در این وزن 
مدعیان داخلی و خارجی زیادی حضور دارند اما 

برای رسیدن به دوبنده تیم ملی تلاش می کنم

یزدانی در خصوص حضور نمایندگان کشورمان 
در المپیک اضافه کرد: المپیک را من از تلویزیون 
نگاه کردم اما ملی پوشان می توانستند بهرت از آن 
نتیجه بگیرند. در مجموع المپیک درس خاصی 
برای م ن نداشت اما امیدوارم در رویدادهای 
آتی جهانی نمایندگان کشورمان بتوانند نتیجه 

بهتری بدست آورند
وی همچنین از بازگشت پژمان درستکار به 
راس کادرفنی گفت: درس بزرگی را از محسن 

کاوه و پژمان درستکار کسب کردم اما هر 
کادرفنی هدایت تیم ملی را برعهده بگیرد 
موظف هستیم به عنوان ملی پوش تمرین و 

زحمت خودمان را برای تیم بکشیم
نماینده کشتی کشورمان در پاسخ به این سوال 
که آیا صدور روادید به آلبانی قطعی شده است یا 
خیر؟ بیان کرد: این موضوع از طریق فدراسیون 
کشتی در حال انجام خواهد بود که در نهایت 
عازم این رقابت ها شویم.دستیار کی روش گزینه 

سرمربیگری استقلال
تیم فوتبال استقلال در حال مذاکره با دو مربی 
خارجی برای نشستن روی نیمکت این تیم است. 
سرمربیانی که سابقه هدایت تیم های مطرحی 
مانند والنسیا، السد، عربستان و نیجریه را در 

کارنامه دارند
به گزارش بهاراز مهر؛ تیم فوتبال استقلال 
تهران پس از قطع همکاری با جواد نکونام و 
حضور سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی 
موقت، مذاکره با گزینه های مختلف خارجی را 
در دستور کار قرار داده است و به نظر می‌رسد 
با دو مربی اهل اسپانیا و پرتغال به توافق رسیده 

باشد
یکی از این مربیان، خاوی گارسیا، سرمربی 
اسپانیایی و سابق تیم های والنسیا و السد است 
و دیگری ژوزه پسیرو، سرمربی پرتغالی و پیشین 

تیم های ملی ونزوئلا، عربستان و نیجریه است

رئیس هیئت مدیره باشگاه استقلال تاکید کرد: ما قصد استخدام یک مربی 
بزرگ خارجی را داریم تا استقلال با حضور یک مربی بزرگ بتواند اتفاقات 

خوبی را با توانمندی شما رقم بزند
به گزارش بهارازدانشجو، تمرین تیم فوتبال استقلال با حضور احمد 
شهریاری، رئیس هیات مدیره استقلال، فرشید سمیعی مدیرعامل باشگاه 

استقلال و سهراب بختیاری‌زاده سرمربی موقت تیم استقلال برگزار شد
پیش از شروع تمرین امروز تیم فوتبال استقلال، رئیس هیات مدیره 
استقلال در جمع بازیکنان تیم گفت: قبل از هر موضوعی یک بار دیگر از 
تلاش های نکونام بابت زحماتش در طول مدت حضور در کادرفنی استقلال 
تشکر می کنم. در فوتبال حرفه‌ای بروز این اتفاقات کاملا طبیعی است، اما ما 

قدردان زحمات او و همکارانش هستیم
وی در ادامه توضیح داد: شما جزو بهترین های فوتبال ایران هستید، ما در 
مجموعه بزرگ استقلال به توانمندی تک تک شما اعتقاد داریم و معتقدیم 
شما می توانید دوباره به اوج بازگردید. با تلاش و کوشش فراوان به هواداران 
ثابت کنید اهمیت پیراهن استقلال را درک کردید و برای شادی آن‌ها از هیچ 
تلاشی دریغ نخواهید کرد.شهریاری تصریح کرد: بختیاری‌زاده از امروز در 

کنار استقلال خواهد بود و مسئولیت فنی تیم را برعهده خواهد داشت. او از 
سرمایه های فوتبال ما بوده و سابقه پوشیدن پیراهن پر افتخار تیم استقلال 
را دارد، به همین علت در گفتگو با وی به نتایج مطلوبی رسیدیم و قطعا 

حضورش برای تیم مثمرثمر خواهد بود
رئیس هیئت مدیره باشگاه استقلال در ادامه تاکید کرد: همین جا اعلام 
می کنم ما قصد استخدام یک مربی بزرگ خارجی را داریم تا استقلال با 
حضور یک مربی بزرگ بتواند اتفاقات خوبی را با توانمندی شما رقم بزند. 

بختیاری‌زاده هم به عنوان دستیار اول سرمربی خارجی در کادر فنی حضور 
خواهند داشت تا بتوانیم از توانمندی های فنی او بهره مند شویم

در ادامه سهراب بختیاری‌زاده، با تشکر از تلاش های کادرفنی سابق 
استقلال گفت: لازم می‌دانم از جواد نکونام تشکر کنم، او در طول این مدت 
برای استقلال زحمات زیادی کشید. به او بابت زحمات بی شائبه‌ای که برای 

نام استقلال متحمل شد خسته نباشید می گویم
وی در ادامه گفت: جایگاه امروز استقلال نه تنها مورد پسند هواداران نیست 
بلکه یقین دارم شما هم از اتفاقات این روز ها راضی نیستید، اما در کنار هم 
یکدل و متحد تلاش می کنیم تا دوباره شادی و نشاط به جمع هواداران 

بازگردد
بختیاری‌زاده در ادامه توضیح داد: بدون شک پتانسیل و انرژی تک تک 

شما می تواند زمینه موفقیت استقلال را ایجاد کند
پس از پایان صحبت های رئیس هیات مدیره و سهراب بختیاری‌زاده 
تمرین آبی پوشان زیر نظر کادر فنی برگزار شد و بازیکنان زیر نظر 
بختیاری‌زاده، محمد نوازی، علی شیخ الاسلامی و بهزاد غلامپور به تمرین 

پرداختند

رئیس هیئت مدیره استقلال: 

قصد استخدام یک مربی بزرگ خارجی را داریم

جلسه شورای فیفا درباره محرومیت اسرائیلی ها از حضور در مسابقات 
بین‌المللی برگزار شد و این نهاد بار دیگر تصمیم‌گیری در این باره را به 

تعوئق انداخت
به گزارش بهاراز تسنیم، اعضای شورای فیفا روز پنجشنبه 12 مهر در 
مقر فدراسیون جهانی فوتبال واقع در شهر زوریخ تشکیل جلسه دادند 
تا تصمیمات کلیدی در مورد موضوعات مختلف از جمله درخواست 

اتحادیه فوتبال فلسطین برای تعلیق اتحادیه فوتبال اسرائیل بگیرند
اتحادیه فوتبال فلسطین  اوایل سال جاری میلادی از فدراسیون جهانی 
فوتبال خواسته بود تا اتحادیه فوتبال اسرائیل، تیم های ملی و تیم های 
باشگاهی رژیم صهیونیستی را از حضور در مسابقات بین‌المللی محروم 
کند. طرح اولیه اتحادیه فوتبال فلسطین در ماه آوریل ارائه و سپس در 
ماه مِِی در کنگره فیفا مطرح شد و انتظار می‌رفت در ماه جولای در این 
خصوص تصمیم‌گیری شود. بازه زمانی تصمیم‌گیری در این خصوص 
اما چندین بار به تعویق افتاده و فیفا پس از نشست دیروز نیز زمان اعلام 

نتایج تحقیقات را فاش نکرد
اتحادیه فوتبال فلسطین با استدلال به »نقش قوانین بین‌المللی توسط 
اسرائیلی ها با اشغال نوار غزه، نژادپرستی و تبعیض علیه ورزشکاران 
فلسطینی در دو باشگاه اسرائیلی و نقض قوانین فیفا از طریق حضور پنج 
باشگاه اسرائیلی از شهرک های غیرقانونی در خاک فلسطین« خواهان 
محرومیت اتحادیه فوتبال اسرائیل از حضور در رقابت های بین‌المللی 

شده‌ است. اتحادیه فوتبال اسرائیل اما این ادعاها را رد کرده است
جانی اینفانتینو رئیس فیفا پس از نشست اعضای شورای فیفا گفت: 
شورای فیفا بررسی های لازم را در مورد این موضوع بسیار حساس 
انجام داده و بر اساس ارزیابی کامل، از توصیه های کارشناسان مستقل 

پیروی کرده‌ایم. خشونت های جاری در منطقه تأیید می کند که بیش 
از همه ملاحظات و همانطور که در هفتاد و چهارمین کنگره فیفا )در 
ماه مِِی 2024( گفته شد، به صلح نیاز داریم. به شدت از آنچه در حال 
رخ دادن است، شوکه شده‌ایم و افکارمان با کسانی است که در حال رنج 
بردن هستند. از همه طرف ها می خواهیم که صلح را بلافاصله به منطقه 

بازگردانند
فیفا یک هیئت مستقل را برای جمع آوری شواهدی که روز گذشته 
)پنجشنبه( به 37 عضو شورای فیفا ارائه شد، تشکیل داده بود. شورای 
فیفا اعلام کرد که پس از جلسه استماع دو نتیجه‌گیری و توصیه را اتخاذ 

کرده است
در نتیجه‌گیری این شورا آمده است: »کمیته انضباطی فیفا موظف 
است تحقیقاتی را در مورد جرم تبعیض آمیز ادعایی مطرح شده توسط 
اتحادیه فوتبال فلسطین را آغاز کند. کمیته نظارت، حسابرسی و انطباق 
فیفا مامور بررسی و متعاقباًً مشورت دادن به شورای فیفا در مورد شرکت 
تیم های فوتبال اسرائیلی که گفته می شود در خاک فلسطین مستقر 

هستند، خواهد بود«
هر دو تیم ملی مردان هفته آینده وارد میدان خواهند شد. فلسطین در 
مرحله انتخابی جام جهانی 2026 در تاریخ 10 اکتبر )19 مهر( به مصاف 
عراق می‌رود و رژیم صهیونیستی هم در همان روز در لیگ ملت های اروپا 

با فرانسه بازی می کند
اتحادیه فوتبال فلسطین هم با انتشار بیانیه‌ای رسمی اعلام کرد: 
»اتحادیه فوتبال فلسطین )PFA( از شورای فیفا و رئیس فیفا برای 
تشکیل جلسه‌ای برای بحث در مورد ارزیابی حقوقی پیشنهاد ما که 
در کنگره 74 فیفا در ماه مِِی در بانکوک ارائه شد، قدردانی می کند. از 

تصمیم شورای فیفا مبنی بر ارجاع این پرونده به مراجع ذیصلاح قضایی 
استقبال می کنیم و آن را گامی مثبت در جهتی درست، بر اساس 
اقدامات رویه‌ای و مناسب، در جهت رسیدگی به نقض شدید اهداف 
قانونی فیفا، حقوق بشر و انجمن های عضو می‌دانیم. به مشروعیت 
مطالبات خود اطمینان داریم و به روند قضایی برای ارائه یک راه حل 
عادلانه در یک چارچوب زمانی تعیین شده اعتماد داریم. تعهد ما به 
حمایت از اساسنامه فیفا، تعهداتمان و حقوق همه اتحادیه های عضو، 

تزلزل ناپذیر است
PFA به همکاری با فیفا ادامه خواهد داد و شواهد و مستنداتی را بر 
اساس واقعیت و قانون در مورد نقض قوانین صورت گرفته توسط اتحادیه 
فوتبال اسرائیل )IFA( تحت قوانین فیفا، حقوق بشر و قوانین سوئیس 
ارائه خواهد کرد. متعهد به توسعه فوتبال در فلسطین هستیم و اطمینان 
حاصل می کنیم که با تمام ورزشکاران با عزت و احترام رفتار می شود. 
مشتاقانه منتظر نتیجه‌ای عادلانه هستیم که با ارزش های فیفا همسو 

باشد و امیدی دوباره به ورزشکاران فلسطینی و جامعه ورزشی ما بدهد«

فیفا باز هم تصمیم‌ درباره رژیم صهیونیستی را به تعویق انداخت

لیست تیم ملی فوتبال ایران برای بازی های رسمی مهرماه 
مقابل ازبکستان و قطر با تغییرات محدودی همراه خواهد 

بود
به گزارش بهارازمهر، تیم ملی فوتبال ایران در پنجره 
بازی های رسمی ملی در مهر ماه به مصاف ازبکستان و 
قطر در هفته های سوم و چهارم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 

خواهد رفت
شاگردان امیر قلعه نویی مقابل ازبک ها در نوزدهم مهرماه 
در تاشکند به میدان خواهند رفت و سپس در ۲۴ مهر سال 

جاری از قطر در مشهد پذیرایی خواهد کرد
از این رو لیست بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی ایران 
یکشنبه شب هفته آینده با پایان هفته هفتم لیگ برتر فصل 
جاری فوتبال کشور از سوی امیر قلعه نویی معرفی خواهد 
شد که مهم ترین موضوع به تغییر در اسامی بازیکنانی است 

که بار دیگر قرار است به اردو دعوت شوند
زمان اعلام لیست تیم ملی مشخص شد/ احتمال دعوت از 

چند بازیکن جدید
امیر قلعه نویی با بررسی عملکرد بازیکنان لژیونر احتمال 

می رود محمد محبی را که در آخرین بازی روستوف توانست 
برای تیمش بازی کرده و گلزنی کند را دعوت کند. همچنین 
محمدجواد حسین نژاد و سعید سحرخیزان نیز که غایبان 
لیست تیم ملی ایران برای بازی با قرقیزستان و امارات بودند 
از شانس زیادی برای حضور دوباره در جمع ملی پوشان 

برخوردار هستند
همچنین کریم انصاریفرد، رامین رضائیان و احسان حاج 
صفی نیز همچنان از کمترین شانس برای بازگشت به جمع 

بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی ایران برخوردار هستند

برای دیدار با ازبکستان و قطر:

زمان اعلام لیست تیم ملی مشخص شد
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پویش شهرآماده در  محلات منطقه2 کلید خورد

  شهردار منطقه2  گفت: مرحله جدید پویش آموزش همگانی 
»شهر آماده »با شعار هر خانواده یک شهروند آموزش دیده آغاز شد

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه2،مهدی صالحی 
با اشاره به اهمیت آموزش به عنوان یکی از محورهای پیشگیری 
گفت: پویش آموزش همگانی »شهر آماده »به منظور ارتقای 
آگاهی های عمومی و مشارکت شهروندان در مواجهه با مخاطرات 

طبیعی، به عنوان پیش نیاز تمامی اقدامات و برنامه های جامعه 
محور در حوزه تاب آوری شهری آغاز شد. وی افزود: با هماهنگی  
سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران مرحله جدید 
پویش شهر آماده درقالب  ارائه آموزش های رایگان به شهروندان 
اجرا می شود.شهردار منطقه2  با اشاره به حضور آموزشگران  در 
مدارس ،مساجد، سرای محلات  و...گفت:شهروندان می توانند با 

مراجعه به مساجد،سرای محلات ، پایگاه های مدیریت بحران، 
ایستگاه های آتش نشانی و همچنین دفاتر جمعیت هلال احمر 
در این دوره های آموزشی شرکت کنند.به گفته صالحی  آموزش 
کمک های اولیه، آموزش اطفاء حریق، آموزش مواجهه با حوادث و 
بحران ها و ... از جمله برنامه های آموزشی این مرحله از پویش شهر 

آماده است

استاندار فارس:
درایت شهید سیدحسن نصرالله 
موجب وحدت در لبنان شد 

 استاندار فارس، درایت و شجاعت شهید سید حسن 
نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان را عامل  ایجاد وحدت 
میان پیروان ادیان الهی و مذاهب اسلامی در این 
کشور دانست و بر شکست ناپذیری نیروهای جبهه 

مقاومت تأکید کرد. 
محمدهادی ایمانیه ، در تجمع دانشگاهیان علوم 
پزشکی شیراز در محکومیت جنایت تروریست های 
صهیونیستی در به شهادت رساندن سیدحسن 
نصرالله، دبیرکل حزب‌الله لبنان که در دانشکده 
پزشکی شیراز برگزار شد، امثال شهید سلیمانی، 
شهید ابومهندس و شهید سیدحسن نصرالله را 
حاصل مکتب اسلام دانست و گفت: این‌ها شهدایی 

هستند که تاریخ کمتر به خود دیده است
وی با یادآوری پیام رهبر معظم انقلاب در پی شهادت 
سید حسن نصرالله که از واژگان کم نظیر و بی نظیر 
استفاده کرده‌اند، این مسئله را گواه این ادعا دانست 
و بر ضرورت تداوم راه شهدای جبهه مقاومت تأکید 

کرد
استاندار فارس، لبنان را کشور دوست و برادر ایران 
اسلامی توصیف کرد و افزود: این کشور در زمانی 
درگیر جنگ های درونی بود و پیروان هر از کدام ادیان 
و مذاهب تلاش داشتند تا رئیس جمهوری از میان 
خودشان انتخاب کنند اما با درایت و تواضع شهید 
سیدحسن نصرالله، کشور لبنان به سمت آرامش رفت 
و نه تنها این اختلافات برطرف شد بلکه وحدت بین 

پیروان ادیان الهی و مذاهب اسلامی ایجاد شد
ایمانیه با بیان اینکه استکبار جهانی حداقل ۳۰۰ 
سال است که تلاش دارد تا بین شیعه و سنی اختلاف 
ایجاد کند، گفت: استکبار جهانی تلاش تا با ایجاد 
گروهک های تروریستی مانند داعش اسلام را در دنیا 
بدنام کند اما با شجاعت و رشادت رزمندگان جبهه 

مقاومت در این نقشه خود شکست خوردند
وی با بیان اینکه شهید نصرالله از همان زمان 
طوفان‌الاقصی، در حمایت از حماس وارد میدان 
جنگ شد، افزود: این شهید بزرگوار پیرو مکتبی بود 
که حیات علوی و حسینی و جهاد در راه خدا را به 

ارمغان آورد
استاندار فارس در ادامه بخش هایی از مقاومت 
حزب‌الله لبنان در مقابل جنایتکاران صهیونیست‌ را 
یادآور شد و گفت: حزب‌الله لبنان و نیروهای جبهه 
مقاومت شکست ناپذیر هستند و به یاری خداوند عمر 
رژیم صهیونیستی حتی به ۲۵ سال آینده هم نخواهد 

رسید

بزرگترین و بی نظیرترین عملیات 
بتن ریزی در پروژه RFCC  شرکت 

پتروپالایش سهروردی صفاهان با 
موفقیت به پایان رسید

  به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، مسئول اجرا در واحدهای 
پالایشگاهی شرکت پتروپالایش سهروردی 
صفاهان گفت: با همت و تلاش تیم های عملیاتی 
و با برنامه ریزی دقیق موفق شدیم بتن ریزی حجیم 
و یکپارچه یکی از بخش های اصلی پروژه RFCC را  

انجام دهیم
مهندس سیامک بیرانوند افزود : ۵۵ دستگاه تراک 
میکسر، ۳ پمپ بتن فعال و ۳ پمپ بتن استندبای با 
همراهی تیم های اجرایی، نظارتی، ایمنی و حراست 
شرکت های سهروردی و ODCC، در مدتی حدود 

۱۲ ساعت عملیات این بتن ریزی را انجام دادند
وی گفت: این موفقیت نقطه عطفی در تقویت 
توانمندی های فنی – مهندسی و عملیاتی 
پتروپالایش سهروردی صفاهان محسوب می شود و 
گامی بلند در جهت پیشرفت پروژه های این شرکت 

به شمار می آید
مهندس محمدرضا پاکدل نیا، مدیر اجرا و معاون 
ساختمان و نصب شرکت ODCC نیز درباره ضرورت 
این حجم از بتن ریزی بصورت یکپارچه گفت: با 
توجه به قرارگیری سازه ای فوق سنگین بر روی این 
فونداسیون و طبق الزامات مهندسی ضرورت دارد تا 
۱۷۰۴ متر مکعب بتن ریزی بصورت بدون انقطاع 

ریخته شود
گفتنی است؛ فرایند RFCC یکی از مهمترین 
فرایندهای پالایشگاهی بوده که هدف عمده ساخت 
آن تبدیل برش های سنگین و کم ارزش نفتی 
همچون ضایعات و ته ماند های نفتی برجهای تقطیر 

پالایشگاهی به فراورده های با ارزش و سبک است

ضرورت دقت در مصرف انرژی 
برای حفظ ذخایر سوخت 
نیروگاهی استان کرمانشاه 

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کرمانشاه بر ضرورت دقت در مصرف انرژی برای 

حفظ ذخایر سوخت نیروگاهی در استان تاکید کرد
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق 
استان کرمانشاه؛ مهندس مرادی با اشاره به کاهش 
دمای هوا و افزایش مصرف گاز طبیعی، بر ضرورت 
دقت در مصرف انرژی برای حفظ ذخایر سوخت 
نیروگاهی تاکید داشت. وی گفت: با توجه به اینکه 
عمده برق کشور از طریق سوخت گاز در نیروگاههای 
حرارتی تولید می شود، تلاش برای تامین سوخت 
مورد نیاز نیروگاهها توسط همکاران وزارت نفت در 

حال انجام است
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه 
بیان داشت: حفظ روند کنونی برای تامین برق مورد 
نیاز استان نیازمند همکاری همه هم استانی های 
عزیز و دقت در مصرف برق و گاز است تا روند تامین 

انرژی همچنان به صورت پایدار تداوم یابد
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معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه و 
بودجه کشور:

آمار متقن و دقیق، متر و تراز 
برنامه‌ریزی در کشور است

  معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه 
و بودجه کشور در نشست شورای راهبری 
سرشماری کشاورزی 1403، بر ضرورت بسیج 
تمام امکانات و ظرفیت های ملّیّ برای اجرای 

بهتر این سرشماری عمومی تأکید کرد
معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه 
و بودجه کشور در نشست شورای راهبری 
سرشماری کشاورزی 1403، بر ضرورت بسیج 
تمام امکانات و ظرفیت های ملّیّ برای اجرای 
بهتر این سرشماری عمومی تأکید کرد و گفت: 
آمار متقن، دقیق و بهنگام، متر و تراز برنامه‌ریزی 
در کشور است و تمام دستگاه های اجرایی وظیفه 
دارند بر اساس فرمان رئیس جمهور محترم، 
امکانات و تجهیزات مورد نیاز سرشماری 

کشاورزی را فراهم کنند

 فراهم شدن مقدمات آزادی 
۳۳ زندانی غیرعمد در  گلستان 

 پرونده 33 محکوم جرائم غیرعمد در جلسه ستاد 
دیه استان گلستان بررسی و مقدمات آزادی آنان 

فراهم شد. 
رئیس کل دادگستری گلستان در این جلسه گفت:  
بدهی این 33 مددجو در مجموع بیش از ۴۲ میلیارد 
تومان است که شاکیان بزرگوارانه حدود ۶ و نیم 

میلیارد تومان آن را بخشیدند
آسیابی افزود: پس از بررسی پرونده ها با درخواست 
اعسار مددجویان موافقت شد و حدود ۳۰ میلیارد 

تومان از بدهی خود را قسطی می پردازند
 وی ادامه داد:  بقیه بدهی نیز، با کمک  خیران و ستاد 

دیه کشور تامین شد. 
رئیس کل دادگستری گلستان گفت:هم‌اکنون 
207 زندانی غیرعمد در زندان های استان چشم 

انتظار کمک خیران برای آزادی هستند. 
در این جلسه  محمود اسپانلو دادستان مرکز استان 
نیز با اعطای مرخصی منجر به آزادی 250 نفر از 
زندانیان واجد شرایط و مرخصی یکماهه به زندانیان 

مشمول جرائم مالی موافقت کرد
ستاد دیه استان در  آزادی زندانیان جرائم غیرعمد و  

نیازمند  از استان های برتر کشور است

عدم همکاری بانک ها عامل خروج 
سرمایه گذاران از گلستان

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش 
روابط عمومی اتاق بازرگانی ،امیر یوسفی 
رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی گرگان در میزگرد خبری با محوریت 
بررسی منابع بانکی و ارتباط آن با رونق تولید، 
بیان کرد: تا کنون بسیاری از سرمایه گذاران ما 
به خاطر اینکه نتوانستند منابع خود را در استان 
تأمین کنند به دیگر استان ها مراجعه و کار خود 

را آغاز کردند
وی افزود: برای سرمایه گذاری در استان نباید 
به دنبال سرمایه گذارهای خارج از استان بود 
بلکه باید از ظرفیت های داخل استان استفاده 
کرد و باید شرایط را برای این افراد فراهم کرد تا 

اهداف ما تحقق پیدا کنند
یوسفی با بیان اینکه درآمد اصلی استان بر پایه 
کشاورزی است، گفت: امسال مطالبات گندم 
کاران گلستانی حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان 
بود که این عدد برای استان بسیار بزرگ است و 
اگر تعللی در پرداخت آن انجام شود کشاورز با 

خسارت های فراوانی مواجه می شود

پیرامون 30 مدرسه منطقه 19 با 
اجرای بیش از 800 متر طول خط 

کشی ایمن سازی شد
معابر منتهی به مدارس پر تردد منطقه 19 با انجام 
عملیات خط کشی بلوک های عابر پیاده به طول 817 
متر آرام سازی و ایمن سازی ترافیکی شد.به گزارش 
روابط عمومی شهرداری منطقه 19، لطیف پنداریان 
معاون حمل و نقل ترافیک گفت: پیش آغاز سال 
تحصیلی جدید نسبت به شناسایی محور های پر تردد 
و ترافیکی منتهی و پیرامون مدارس به منظور ایمنی 
سازی و کاهش مخاطرات احتمالی اقدام شد.این 
مسئول بیان کرد: عملیات خط کشی بلوک عابر پیاده 
مقابل مدارس حجاب، فضیلت، تزکیه، جمهوری 
اسلامی، جهاد، ابن سینا، فروغ تربیت، کرباسی، 
حضرت معصومه)س(، شهیدان علیمحمدی، 
شهریاری، دستغیب، چمران، اشرفی اصفهانی، مفتح، 
غفاری،کرکچی، نواب صفوی و پاسداران انقلاب 

اسلامی، ایساکو و مهر و فرهنگ انجام شد
معاون حمل و نقل ترافیک خاطر نشان کرد: خط 
کشی 283 بلوک عابر پیاده با رنگ دو جزئی به طول 
817 متر برای افزایش ایمنی در معابر اطراف مدارس 
انجام، اطلاع رسانی به خودروهای عبوری از مقابل 
مراکز آموزشی40 مورد با علائم افقی نوشتاری 
کف نویسی با عناوین »مدرسه، آهسته، احتیاط و 

سرعتکاه« و نصب تابلو مقابل مدارس اجرا شده است
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 استاندار فارس از اختصاص ۲۵ درصد 
تسهیلات ابلاغی به حوزه های تولیدی و 
اشتغال تعاونی ها خبر داد و افزود: تشکیل 
کمیته های تخصصی تعاون با معرفی 
نماینده های تام الاختیار هر دستگاه در 

دستور کار قرار گیرد
محمدهادی ایمانیه ، در اولین جلسه 
شورای تعاون استان فارس که با حضور 
محمود کریمی بیرانوند معاون توسعه 
کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی در سالن شهید سلیمانی 
استانداری فارس برگزار شد، گفت: اگرچه 
تلاش ها کمک کرده وضعیت استان در حوزه 
تعاون و اشتغال رو به بهبودی باشد اما هنوز 
تا آنچه شایسته جامعه اسلامی است فاصله 
داریم؛ در جامعه اسلامی بیکاری یک نفر نیز 

شایسته نیست
 وی با تاکید بر اینکه ایجاد شغل مشکلات 
و معضلات اجتماعی را به شدت کاهش 
می دهد، بر ضرورت ایجاد شغل متناسب با 
تحصیل و توانمندی افراد تاکید کرد و گفت: 
شورای توسعه تعاون شهرستان ها به ریاست 

فرماندار به صورت فصلی برگزار و گزارش 
عملکرد آن نیز ارائه شود؛ این مهم یکی از 

معیارهای ارزیابی فرمانداران خواهد بود
 ایمانیه در بخش دیگر سخنان خود با 
اشاره به غیر فعال شدن برخی از تعاونی های 
تولیدی نیز گفت: پیشنهادهای عملیاتی 

برای احیا مجدد این تعاونی ها ارائه شود
 استاندار فارس افزود: چگونگی احیاء 
بنگاه های راکد اقتصادی استان را به وسیله 
تشکیل تعاونی ها بررسی و در این زمینه نیز 

پیشنهاد ارائه دهید
 وی با اشاره به تشکیل تعاونی مصرف 

ادارات، خواستار ایجاد و تشکیل تعاونی 
تولیدی سازمان ها شد و تحقق این موضوع را 

در راستای تحقق شعار سال  1403دانست.
ایمانیه در ادامه سخنان خود ضمن تسلیت 
شهادت پرچمدار جبهه مقاومت سید حسن 
نصرالله رضوان الله، گفت: سید عزیز مقاومت 
قطعاًً تاثیر بزرگی در تاریخ اسلام گذاشته 
است و با اهدای خون پاک خود و یارانش 

اختلاف بین مسلمانان را به حداقل رساند
وی افزود: این شهید با درسی که از مکتب 
حسین)ع( گرفته بود جان خود و همراهانش 
را فدا کرد تا شیعه و سنی، متحد و در کنار 
هم علیه خبیث ترین و ناپاک ترین موجودات 

جهان به مبارزه بپردازند
 استاندار فارس تأکید کرد: شهید سید 
حسن نصرالله امروز بیش از هر زمانی زنده 
است و از نزد پروردگار متعال یاریگر جبهه 

مقاومت خواهد بود
 در پایان این جلسه معاون وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی به پاس عملکرد ویژه استاندار 
فارس در حوزه تعاون و اشتغال و کارآفرینی 

لوح یادبودی به ایشان اهدا کرد

استاندار فارس اعلام کرد:
‌ اختصاص ۲۵ درصد تسهیلات ابلاغی به حوزه های تولیدی و اشتغال تعاونی ها در فارس

 مدیر عامل جمعیت هلال‌احمر استان فارس از برگزاری 
نخستین یادواره شهدای امدادگر دفاع مقدس فارس در ۱۱ 

مهرماه با حضور مقامات کشوری خبر داد
 حسین درویشی با اعلام این خبر گفت: یادواره ۳۲۳ شهید 
امدادگر دفاع مقدس استان فارس با حضور خانواده های معزز 
شهدا و بستگان ایشان، مسئولان ملی و استانی از جمله دکتر 
کولیوند رئیس جمعیت هلال احمر و سردار نصرالله فتحیان 
مسئول مؤسسه بهداری رزمی دفاع مقدس در محل سالن 

همایش های شهر شیراز برگزار می شود. وی اظهار کرد: 
یادواره ۳۲۳ شهید امدادگر دفاع مقدس در پیشبرد امر جهاد 
تبیین و با هدف معرفی شهدای امدادگر استان و خدمات ایشان 
در طول ۸ سال دفاع مقدس و افزایش روحیه از خودگذشتگی و 
ایثار برگزار خواهد شد. درویشی گفت: حضور به موقع و متعهدانه 

مهم ترین مزیت هلال احمر است؛
 این مهم از دیرباز مورد توجه امدادگران هلال احمر بوده است و 
شهدای امدادگر نیز در دوران دفاع مقدس عازم جبهه شدند تا به 

آسیب دیدگان در جنگ خدمت رسانی کنند، آنها اخلاق و نوع 
دوستی را سرلوحه کارهای خود قرار دادند و برای درمان و نجات 

مجروحان جان خود را فدا کردند. 
مدیر عامل جمعیت هلال‌احمر فارس ادامه داد: در این مراسم 
که در قالب یادواره سرو سرخ برگزار می شود؛ از ۳ کتاب رونمایی 
خواهد شد که این کتاب ها شامل از امداد تا ملکوت با موضوع 
معرفی شهدا و بررسی زندگی آنها، کتاب دوم با نام امدادگر غریب 
روایتی از خاطرات استاد شهید دکتر غلام عباس رنجبر و کتاب 
دیگر حقیقت یک رویا با محوریت زندگی مجاهدانه تا شهادت 
استاد دکتر غلامعباس رنجبر است که بر اساس کتاب امدادگر 

غریب نوشته شده است
 درویشی افزود: در یادواره ۳۲۳ شهید امدادگر دفاع مقدس 
استان، تئاتری با محوریت شهدای امدادگر که اجرای آن توسط 
گروه تئاتر شهدای امدادگر انجام می شود صورت می پذیرد؛ از 
دیگر برنامه های این مراسم تجلیل از خانواده های معظم شهدا و 

همچنین اقامه نماز زیارتی در حرم شاهچراغ علیه السلام است. 

وی با اشاره به اینکه شهدا چراغ راه آینده مردم هستند 
تصریح کرد: اهمیت کار شهدای امدادگر در طول دفاع مقدس 
برهیچکس پوشیده نیست، ایشان جهت سلامت و نجات جان 
رزمندگان و مجروحین جنگ تلاش نمودند و از جان خود 
در این امر مهم گذشتند و آنها با افتخار در راه خدمت رسانی 
به آسیب‌دیدگان قدم برداشتند، چه زیبا که ما در این راه قدم 

برداریم که با ارزش ترین قدم هاست

برگزاری نخستین یادواره 323 شهید امدادگر دفاع مقدس استان فارس

به مناسبت روز ملی ایمنی و آتش نشانی مراسم گرامیداشت این 
روز با هدف اشاعه فرهنگ ایمنی و تقدیرو تشویق از پرسنل برتر در 
زمینهHSE ، با حضور مهندس محمود نصیری مدیرعامل، جمعی 
از مدیران و رؤسای شرکت و همکاران ایمنی و آتش نشانی در 
سالن جلسات ستاد کرمانشاه و بصورت ویدیو کنفرانس با مناطق 

عملیاتی برگزار گردید
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شرکت نفت مناطق مرکزی ایران، 
مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب در این جلسه ضمن 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس از عملکرد واحد ایمنی، بهداشت 
و محیط زیست شرکت تقدیر نمود و اظهار داشت: هفتم مهرماه 
بدلیل جانفشانی آتش نشانان پالایشگاه آبادان در چنین روزی 
در سال 1359 به نام روز ملی ایمنی و آتش نشانی نامگذاری 
شده است همچنین با توجه به شرایط بسیار حساس فعالیت در 
صنعت نفت و گاز، فعایت کارکنان واحد HSE در این اداره از اهمیت 
دوچندانی برخوردار است و شهامت و شجاعت آنها در زمان بروز 
حوادث ستودنی است و این روز بهانه ای برای تقدیر از زحمات 
جهادی آنهاست. وی به مقوله ایمنی و HSE به ویژه در حوزه 

های عملیاتی صنعت اشاره کرد و گفت: ضروری است کارکنان 
واحد HSE در ستاد و مناطق عملیاتی تابعه با تقویت آمادگی 
های خود، نسبت به انجام مانورهای مختلف و ارزیابی و تحلیل 
آنها اقدام نمایند؛ چرا که در بحث ایمنی و آتش نشانی ثانیه ها و 
لحظه ها می تواند تعیین کننده باشند. نادر فتاحی رئیس بهداشت، 
ایمنی، محیط زیست و پدافند غیرعامل نفت و گاز در غرب نیز در 
ادامه ضمن ارائه گزارش کامل از روند فعالیت این حوزه درستاد 

و مناطق عملیاتی تابعه)نفت شهر/ تنگ بیجار، چشمه خوش/ 
دهلران/ سرکان و منطقه عملیاتی ایلام( گفت: تداوم تولید پایدار و 
مستمر نفت و گاز در سطح شرکت نشان از همت و تلاش بی وقفه ی 
کارکنان و متخصصان همه همکاران و کارکنان واحدهای ایمنی 
و آتش نشانی در ستاد و مناطق عملیاتی تابعه دارد. در ادامه این 
جلسه عملکرد واحد HSE در ستاد و مناطق عملیاتی تابعه با حضور 
مدیران و روسای ستادی و مناطق مورد بحث و بررسی قرار گرفت 
و مدیران واحد های مختلف نیز ضمن تبریک و گرامیداشت این 
روز و تقدیر از زحمات شبانه روزی کارکنان واحد HSE به ارائه 
نظرات خود در جهت بهبود شاخص های ایمنی در سطح شرکت 
پرداختند. لازم به ذکر است در حاشیه این مراسم، برگزاری مانور 
آتش نشانی و خاموش کردن آتش در محوطه ستاد کرمانشاه، 
طراحی و تهیه پوستر آموزشی فرهنگی با موضوع ایمنی و اهدا گل 
 )HSE(به پاس قدردانی از زحمات و فداکاری های کارکنان واحد
از دیگر برنامه هایی بود که انجام شد. همچنین در مناطق عملیاتی 
تابعه نیز به مناسبت این روز مانورهای مختلفی برگزار شد و سطح 

آمادگی کارکنان این واحد مورد ارزیابی قرار گرفت

به مناسبت گرامیداشت روز ملی ایمنی و آتش نشانی در شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب برگزار شد  

اولین اجلاسیه شهدای غریب اسارت استان مازندران، با حضور رییس 
بنیاد شهید و امور ایثارگران و استاندار مازندران در سالن آمفی تئاتر 

ساری برگزار شد
»سعید اوحدی« معاون رئیس جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور 
ایثارگران در اولین اجلاسیه شهدای غریب اسارت استان که در راستای 
دومین کنگره ملی ۱۴ هزار و ۵۰۰ شهید دیار علویان خط شکن برگزار 
شد، از امضای تفاهم نامه برای رفع کم و کاستی های حوزه جامعه 
ایثارگری استان خبر داد و اظهار داشت: امید است ذیل این تفاهم نامه 
مشکلات این قشر اثرگذار با همکاری استاندار مازندران و بنیاد شهید و 

امور ایثارگران این خطه از شمال کشور مرتفع شود
وی ضمن گرامیداشت یاد و نام علمدار جبهه مقاومت سیدحسن 
نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان، افزود: به فرموده رهبرمعظم انقلاب 
اسلامی راه این شهید والامقام با قوت ادامه خواهد داشت. امروز 
غزه، فلسطین و مظلومیت مردم بی دفاع آنجا، مسئله اول جهان شده 
و کشور های مختلف دنیا برای دفاع از این مردم و حذف اسرائیل 

راهپیمایی می کنند
رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با تاکید براینکه پیروزی نهایی از 

آن جبهه مقاومت است، خاطرنشان شد: جبهه مقاومت با تاسی از سیره 
شهدا، طومار صهیونیست ها را در هم خواهد پیچید

اوحدی ضمن تحسین همت والای مسئولان مازندران برای 
بزرگداشت یاد و نام شهدای دیار علویان خط شکن به ویژه ۸۲ شهید 
غریب در اسارت، گفت: مقام معظم رهبری در دیدار با اعضای دومین 
کنگره ملی ۱۴هزار و ۵۰۰ شهید دیار علویان خواستار قرائت، روایت و 
تبیین سیره و ایثار شهدای مازندران شد. به فرموده معظم له برای تبیین 
سیره شهدا باید از ظاهر عبور کرد. ایشان جنگ تحمیلی را به عنوان یک 
نعمت معرفی کردند و خواستار تبیین درست دستاورد های دفاع مقدس 

شدند
معاون رئیس جمهور با بیان اینکه دفاع مقدس سرشار از مقاومت، 
تدبیر و حکمت بوده، افزود: در جنگ تحمیلی که در حقیقت یک 
جنگ بین‌المللی بود رزمندگان اسلام با ایمان و پایداری مقابل بعثیان 
ایستادند و از وعده و نصرت حق که همان پیروزی مجاهد در راه خدا در 

مقابل جبهه کفر است، بهره مند شدند
رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با اشاره به اهمیت تکریم و تجلیل 
خانواده های معظم شهدا به ویژه مادران و همسران این مردان خدایی، 

گفت: رزمندگان اسلام در اردوگاه های رژیم بعث عراق شکنجه های 
بیشماری را متحمل شدند، باید سیره آزادگان سرافراز جمهوری 

اسلامی به درستی بازگو شود
وی به روایتی از امام جعفرصادق علیه السلام اشاره کرد: اگر خداوند 
نعمتی را به انسان عنایت فرمود انسان اگر با تمام وجود خود این نعمت 
را درک کرد یعنی شکر نعمت را به جا آورده است. دفاع مقدس نیز نعمت 
خداوند متعال بود لذا ما در قبال این نعمت الهی وظایفی داریم، حفظ، 
تبلیغ و تبیین این نعمت )دستاورد های جنگ تحمیلی هشت ساله( برای 
نسل های آینده نوعی شکر نعمت است و کسب رضای خدا پاداش کسب 
رضایت خانواده شهداست، چرا که مطابق روایات دینی، هیچ خدمتی 
بالاتر از خدمت به خانواده های معظم شهدا، جانبازان، ایثارگران و 

آزادگان سرافراز وجود ندارد
اوحدی با بیان اینکه ۲هزار و ۲۲۲شهید غریب در اسارت تاکنون 
شناسایی شده است، یادآورشد: ۸۲ شهید از این تعداد متعلق به دیار 
علویان خط شکن است.وی از تلاش برای حذف دهک بندی در جامعه 
ایثارگری خبر داد و گفت: به زودی ۴۰۰۰نفر از فرزندان جامعه ایثارگری 

استان مازندران در دستگاه های اجرایی استان جذب خواهند شد

با حضور رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران انجام شد؛

برگزاری اولین اجلاس »شهدای غریب اسارت« استان مازندران
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7 7انرژی
بررسی آمار تولید برق امسال کشور نشان می‌دهد که سهم تولید 
برق نیروگاه های تجدیدپذیر از کل برق تولیدی ایران ۰.۶۷ درصد بوده 
است.به گزارش تسنیم، ظرفیت اسمی تولید برق تجدیدپذیر ایران 
در پایان مردادماه به 1241 مگاوات رسید که در برابر ظرفیت اسمی 
93 هزار و 452 مگاواتی تولید برق کشور، سهمی حدود 1.3 درصدی 
را به خود اختصاص داده است.بررسی آمار تولید برق کشور در 4 ماهه 

نخست امسال نشان می‌دهد که سهم تولید برق تجدیدپذیر از کل 
برق تولیدی در این مدت، کمتر از یک‌درصد است.از ابتدای سال 
تا پایان تیرماه، مجموعا 12 میلیارد و 463 میلیون کیلووات ساعت 
برق تجدیدپذیر در ایران تولید شده که مقایسه آن با کل برق تولیدی 
نشان می‌دهد تنها 0.6درصد از تولید برق سال 1403 ایران از محل 
نیروگاه های تجدیدپذیر )بادی، خورشیدی، زیست توده، برق آبی 

کوچک و توربین انبساطی( بوده است
همانطور که در جدول بالا مشخص است، سهم تولید برق 
نیروگاه های تجدیدپذیر از تولید برق کشور از هفت صدم درصد 
)0.07( در سال 1395 به شصت‌وهفت صدم درصد )0.67( در سال 
1403 رسیده و با وجود رشد حدودا 10برابری، همچنان بسیار اندک 

و زیر یک‌درصد است

سهم کمتر از یک‌درصدی نیروگاه های تجدیدپذیر در تولید برق 1403

در نیمه نخست امسال:
صادرات نفت به ۲۳.۲ میلیارد دلار 

رسید
میزان صادرات نفت در ۶ ماهه نخست سال ۱۴۰۳ 

برابر با ۲۳.۲ میلیارد دلار نفت بوده است
به گزارش مهر، بررسی آمار گمرک ایران نشان 
می‌دهد که میزان صادرات نفت در نیمه نخست سال 

۱۴۰۳ برابر با ۲۳.۲ میلیارد دلار نفت بوده است
همچنین در این مدت ۲۸.۱ میلیون تن محصولات 
پتروشیمی به ارزش ۱۱.۳ میلیارد دلار صادر شده 
است که به لحاظ وزن ۵ درصد و از حیث ارزش ۷ درصد 

افزایش داشته است
گفتنی است؛ پیش تر سهم صندوق توسعه ملی 
از درآمدهای نفتی ۴۰ درصد بود اما با دریافت مجوز 
دولت از مقام معظم رهبری، سهم صندوق توسعه ملی 
به ۲۰ درصد کاهش یافته، بر این اساس سهم دولت از 

فروش نفت به ۶۵ درصد افزایش یافته است

سخنگوی جایگاه‌داران:
بعد از عملیات موشکی ایران مراجعه 

به پمپ بنزین ها افزایش نیافت
سخنگوی صنف جایگاه‌ داران گفت: بعد از عملیات 
موفقیت‌ آمیز موشکی جمهوری اسلامی ایران به رژیم 
صهیونیستی مراجعه مردم به پمپ‌ بنزین‌ها افزایش 

بیش از حد نداشته است
رضا نواز در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: پس از عملیات 
موشکی موفقیت آمیز ایران به اسرائیل برخی از مردم 
برای ابراز شادی با خودروها و موتورسیکلت های خود 
به خیابان ها آمدند که این موضوع نیاز به دریافت بنزین 

را کمی افزایش داد
وی خاطرنشان کرد: با بررسی های صورت گرفته 
افزایش مراجعه چشمگیری مشاهده نشد؛ اما در برخی 
زمان ها و جایگاه‌ها صف مشاهده شد، البته هرچه زمان 
به صبح و امروز نزدیک تر شد این صف ها نیز کم و کمتر 

شد
روال تامین و توزیع بنزین در کشور عادی است.وی 
ادامه داد: اکنون روال عادی سوخت‌گیری در جایگاه ها 
ادامه دارد و تامین و توزیع بنزین نیز به صورت طبیعی 
در جریان است.سخنگوی صنف جایگاه‌داران افزود: 
تاکنون مشکلی در این زمینه گزارش نشده و جای 

هیچ گونه نگرانی نیست

مدیرعامل توانیر:
۶۰۰ هزار کنتور هوشمند برای 

مشترکان پرمصرف برق نصب می‌شود
مدیرعامل شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع 
نیروی برق ایران )توانیر( گفت: تاکنون بیش از چهار 
میلیون کنتور هوشمند برق در کشور نصب شده است 
و نصب ۶۰۰ هزار کنتور برای مشترکان پرمصرف در 

دستور کار قرار دارد
به گزارش ایرنا از وزارت نیرو، مصطفی رجبی مشهدی 
افزود: بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، مشترکان 
پرمصرف در اولویت نصب کنتورهای هوشمند قرار 

دارند
وی ادامه داد: در حال حاضر حدود ۲ درصد از 
مشترکان بسیار بد مصرف هستند که ۲.۵ برابر الگوی 

مصرف هر منطقه برق مصرف می کنند
مدیرعامل توانیر خاطرنشان کرد: براساس 
برنامه‌ریزی انجام شده ۶۰۰ هزار کنتور هوشمند ویژه 

پرمصرف ها نصب خواهد شد
رجبی مشهدی گفت: در حال برنامه‌ریزی هستیم تا 
در دو سال آینده ۹ میلیون کنتور هوشمند به این تعداد 
اضافه کنیم و پس از نهایی‌شدن برنامه‌ریزی اجرای 

طرح، جزئیات بیشتر آن به اطلاع عموم خواهد رسید

خبر

خبر

حرکت ماندگار برای کاهش فقر؛ پالایش نفت آفتاب با چند ده میلیارد ریال به میدان آمد!
 هزاران دستگاه لوازم ضروری منزل بین مددجویان 
کمیته امداد امام خمینی )ره( استان هرمزگان با حمایت 

شرکت پالایش نفت آفتاب تهیه و توزیع شد
به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت آفتاب؛ در 
راستای تحقق مسئولیت اجتماعی و کمک به رفع فقر در 
استان هرمزگان، شرکت پالایش نفت آفتاب با حمایت 
مالی چند ده میلیارد ریالی، اقدام به توزیع هزاران دستگاه 
لوازم ضروری منزل بین مددجویان کمیته امداد امام 
خمینی )ره( این استان کرده است. این اقدام خیرخواهانه 
و اجتماعی، با هدف بهبود شرایط زندگی اقشار آسیب پذیر 
و کمک به توسعه و بهبود وضعیت معیشتی آنان صورت 
گرفته و نقش مهمی در ارتقای کیفیت زندگی مددجویان 

دارد
یکی از اصول مهم و اساسی که بسیاری از شرکت های 
بزرگ به آن پایبند هستند، تحقق مسئولیت اجتماعی 
است. در این راستا، شرکت پالایش نفت آفتاب با شناسایی 
نیازهای اساسی مردم کم‌درآمد و محروم استان هرمزگان، 
اقدام به تأمین لوازم ضروری منزل برای آن ها کرده است. 
این اقدام نشان‌دهنده تعهد این شرکت نسبت به بهبود 
وضعیت اجتماعی و اقتصادی مناطق محروم و تلاش برای 

رفع نیازهای اولیه مددجویان است
توزیع لوازم خانگی از جمله یخچال، ماشین لباسشویی، 
اجاق گاز و سایر وسایل مورد نیاز خانوارهای نیازمند، به 
طور مستقیم منجر به بهبود شرایط زندگی این افراد 
می شود. بسیاری از این خانواده‌ها به دلیل محدودیت های 
اقتصادی و معیشتی، توان تأمین این اقلام را نداشتند و این 

اقدام کمک شایانی به کاهش مشکلات آن‌ها کرده است
مسئولیت اجتماعی در اوج؛ پالایش نفت آفتاب زندگی 

هزاران نفر را در هرمزگان متحول کرد
با توزیع لوازم ضروری منزل بین مددجویان و تأمین 
نیازهای اولیه آن ها، امید به زندگی در مناطق روستایی 
افزایش یافته و از مهاجرت غیرضروری جلوگیری می شود. 
مردم این مناطق با داشتن امکانات اولیه، انگیزه بیشتری 
برای ماندن در محل زندگی خود پیدا می کنند و این امر 
نقش مهمی در جلوگیری از خالی شدن روستاها و توسعه 

پایدار مناطق محروم دارد
توزیع لوازم خانگی بین مددجویان، تأثیر مستقیم بر 
کیفیت زندگی آن ها دارد. بسیاری از این خانواده‌ها، که تا 
پیش از این قادر به تهیه این اقلام نبودند، اکنون با داشتن 
امکانات بهتری، شرایط زندگی مطلوب تری را تجربه 
می کنند. این تغییرات کوچک، می تواند تأثیرات بزرگی بر 
روحیه و امید آن ها به آینده داشته باشد. احساس حمایت 
از سوی نهادها و شرکت های بزرگ، این افراد را نسبت به 
آینده‌ای بهتر امیدوارتر کرده و انگیزه آن ها را برای بهبود 

شرایط زندگی و رشد فردی افزایش می‌دهد
شرکت پالایش نفت آفتاب با اختصاص چند ده میلیارد 
ریال به این طرح، نقش مهمی در بهبود شرایط اجتماعی 
و اقتصادی استان هرمزگان ایفا کرده است. این شرکت با 
درک عمیق از مسئولیت اجتماعی خود، تلاش کرده تا با 
همکاری کمیته امداد امام خمینی )ره(، به رفع نیازهای 
اساسی مددجویان بپردازد و نقشی مؤثر در کاهش فقر و 

بهبود وضعیت زندگی مردم ایفا کند
سرمایه گذاری در این طرح، نه تنها به بهبود شرایط فعلی 
کمک می کند، بلکه اثری بلندمدت بر توسعه اقتصادی و 
اجتماعی منطقه خواهد داشت. این اقدام می‌تواند الگویی 
برای سایر شرکت ها و نهادها باشد تا آن ها نیز با مشارکت 
در طرح های مشابه، به بهبود وضعیت مناطق محروم 

کشور کمک کنند
تلاش های بی‌وقفه پالایش نفت آفتاب؛ پیشگام در 

مسئولیت اجتماعی و حمایت از نیازمندان هرمزگان
حمید باسره، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( 
استان هرمزگان، در مراسم اهدای لوازم ضروری به 
نیازمندان تحت پوشش کمیته امداد هرمزگان که با 
حمایت شرکت پالایش نفت آفتاب برگزار شد، با تبریک 
و تسلیت شهادت فرماندهان حزب‌الله و تجلیل از حرکت 
غرورآمیز سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، به تشریح 
اقدامات گسترده و چشمگیر این شرکت در راستای 
مسئولیت های اجتماعی و کمک به اقشار آسیب پذیر 

پرداخت. 
وی در سخنان خود ضمن تقدیر از همکاری های 
مستمر میان کمیته امداد خمینی )ره( و شرکت پالایش 
نفت آفتاب، به نقش کلیدی صنایع در توسعه اقتصادی و 

اجتماعی استان هرمزگان اشاره کرد
حمید باسره در این مراسم با تأکید بر جایگاه ویژه 
هرمزگان به عنوان پایتخت اقتصادی ایران، اظهار 
داشت: استان هرمزگان با برخورداری از صنایع عظیم 
و استراتژیک، یکی از مهم‌ترین مناطق اقتصادی کشور 
است. ارتباطات ما با صنایع این استان بسیار گسترده است، 
اما همکاری ویژه‌ای با شرکت پالایش نفت آفتاب داریم که 
در زمینه کمک به نیازمندان پیشگام بوده و حتی در برخی 
موارد جلوتر از ما در ارائه خدمات به اقشار آسیب پذیر عمل 

کرده است
وی ادامه داد: این همکاری نمونه‌ای بارز از تعامل موفق 
بین صنایع و نهادهای حمایتی است که تأثیرات بسیار 
مثبتی در بهبود وضعیت معیشتی نیازمندان استان 

داشته است
بزرگ ترین تفاهم نامه در حوزه مسئولیت 
اجتماعی کشور فی ما بین شرکت پالایش نفت 

آفتاب و کمیته امداد )ره(
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان با اشاره 
به اینکه بزرگ ترین تفاهم نامه همکاری حوزه مسئولیت 
اجتماعی کشور میان کمیته امداد )ره( این استان و 
شرکت پالایش نفت آفتاب بوده است، عنوان کرد: این 
تفاهم نامه نقطه عطفی در حوزه مسئولیت های اجتماعی 

صنایع انست. 
وی تصریح کرد: این تفاهم نامه زمینه ساز اقدامات 
گسترده و ارزشمندی در استان شده است که نه تنها از نظر 
اقتصادی، بلکه از نظر اجتماعی نیز تأثیرات مهمی داشته 
است. باسره ادامه داد: یکی از مهم ترین اقدامات شرکت 
پالایش نفت آفتاب در سال گذشته، ساخت ۳۰۰ واحد 
مسکونی برای خانواده های نیازمند بود که با موفقیت 

تحویل داده شد. 
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان گفت: 
این واحدهای مسکونی نقش مهمی در تأمین مسکن 
خانواده های تحت پوشش کمیته امداد ایفا کرده‌اند و در 
آینده نزدیک نیز ۲۰۰ واحد مسکونی دیگر کلنگ‌زنی 
خواهد شد که نشان از ادامه‌دار بودن این اقدامات حمایتی 

دارد
وی همچنین افزود: این شرکت علاوه بر ساخت مسکن، 
به تأمین لوازم ضروری زندگی برای نیازمندان نیز توجه 
ویژه داشته و تاکنون ۱۰۰۰ سری لوازم ضروری زندگی 

برای خانواده های نیازمند تهیه شده است
باسره به دیگر اقدامات شرکت پالایش نفت آفتاب در 
حوزه زیرساخت های بهداشتی اشاره کرد و بیان داشت: در 
مناطق محروم استان، ساخت سرویس های بهداشتی به 
عنوان یکی از اولویت های بهداشتی و ضروری اجرا شده 
است که موجب بهبود سطح بهداشت عمومی در این 

مناطق شده است
وی همچنین از هم‌افزایی صورت گرفته برای پرداخت 
تسهیلات مالی به خانواده های نیازمند خبر داد و گفت: 
شرکت پالایش نفت آفتاب در پرداخت تسهیلات به 
۲۵۰۰ خانوار نیازمند نقش کلیدی ایفا کرده و این اقدام 
توانسته است به تأمین نیازهای مالی و ارتقای سطح 

زندگی بسیاری از خانواده های تحت پوشش کمک کند
تحول در زندگی نیازمندان هرمزگان؛ تأثیرات 

مثبت اقدامات شرکت پالایش نفت آفتاب
مدیرکل کمیته امداد هرمزگان یکی از برجسته ترین 
اقدامات شرکت پالایش نفت آفتاب را تهیه و توزیع ۵۰ 
هزار بسته لوازم‌التحریر برای دانش آموزان استان دانست 
و مطرح کرد: این اقدام که بی‌نظیر و گسترده بوده است، 
نقش مهمی در حمایت از تحصیل کودکان و نوجوانان 
استان ایفا کرده است. با این کار، نه تنها از هزینه های 
تحصیلی کاسته شده، بلکه شرایط بهتری برای آموزش 

و پرورش این دانش آموزان فراهم آمده است
باسره همچنین به اقدامات این شرکت در حمایت از 
کودکان بی سرپرست اشاره کرد و افزود: شرکت پالایش 
نفت آفتاب در راستای مسئولیت اجتماعی خود، از ۱۵۰۰ 
یتیم در استان حمایت می کند. این حمایت ها شامل 
کمک های مالی و سایر خدمات مورد نیاز این کودکان 
است که تأثیرات مثبتی بر زندگی و آینده آن ها داشته 
است.وی از راه‌اندازی اتوبوس تجهیزشده دندانپزشکی به 
عنوان یکی دیگر از اقدامات بی سابقه این شرکت یاد کرد و 
گفت: این اتوبوس که در مناطق محروم استان خدمات 
رایگان دندانپزشکی ارائه می‌دهد. چنین اقدامی در سطح 
کشور بی سابقه است و موجب بهبود وضعیت بهداشت 

دهان و دندان در میان اقشار محروم شده است
مدیرکل کمیته امداد هرمزگان به توزیع بیش از هزار 
بسته معیشتی توسط شرکت پالایش نفت آفتاب اشاره 
کرد و از نقش مؤثر این شرکت در تأمین نیازهای اولیه 

زندگی خانواده های نیازمند قدردانی کرد. 
وی خاطرنشان کرد: این همکاری ها و اقدامات حمایتی 
نشان‌دهنده تعهد قوی شرکت پالایش نفت آفتاب به 
مسئولیت های اجتماعی خود است و امیدواریم که سایر 
صنایع و شرکت های بزرگ استان نیز با همین جدیت به 

حمایت از اقشار آسیب پذیر بپردازند
باسره در پایان سخنان خود بر ادامه همکاری های 
گسترده میان کمیته امداد امام خمینی )ره( و شرکت 
پالایش نفت آفتاب تأکید کرد و ابراز امیدواری کرد که 
با تداوم این همکاری ها، بتوان خدمات بیشتری به مردم 
شریف استان هرمزگان ارائه داد و گام های بلندی در 
راستای رفع نیازهای خانواده های تحت پوشش کمیته 

امداد برداشت
انفاق و کمک به نیازمندان، هسته اصلی 

مسئولیت اجتماعی پالایش نفت آفتاب!
دکتر حامد کاویانی، مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
آفتاب، در مراسم اهدای لوازم ضروری به نیازمندان 
تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان، با 
تسلیت شهادت سید مقاومت، سید حسن نصرالله و تقدیر 
از تلاش های سلحشوران سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
به خاطر دفاع مشروع از تمامیت ارضی ایران اسلامی در 
برابر شرارت های رژیم صهیونیستی و با ادای احترام به این 

رشادت ها، گفت: امروز، روز آسمان؛ روز پاکی، روز زلالی 
و بیکرانگی، روز تحقق امر الهی »ان الله یامر بالعدل و 

الاحسان« است. 
وی با اشاره به اهمیت انفاق و کمک به هم نوعان، بیان 
کرد: انفاق موهبتی است که به راحتی به نصیب انسان 
نمی شود و برای دستیابی به آن، انسان باید مسیر رشد و 

تعالی را طی کند
مدیر عامل شرکت پالایش نفت آفتاب ادامه داد: مجموعه 
پالایش نفت آفتاب، در سال های گذشته همواره سعی 
کرده است نقش خود را در حوزه مسئولیت‌های اجتماعی 
به بهترین نحو ممکن در استان هرمزگان ایفا کند، چرا 
که این شرکت در این استان قرار گرفته و به نوعی با مردم 

شریف هرمزگان پیوند خورده است
دکتر کاویانی در ادامه با تاکید بر وفاداری و سخت کوشی 
مردم هرمزگان، اظهار داشت: این استان مردمانی نجیب، 
زحمت کش و وفادار دارد که وظیفه همه صنایع فعال در 
این منطقه است تا در راستای رشد و توسعه شاخص های 
استانی، کاهش بیکاری، کاهش فقر و جلوگیری از وقوع 
جرائم از طریق اجرای فعالیت های مسئولیت اجتماعی، 

گام های مؤثری بردارند
وی افزود: صنایع بزرگ در حوزه مسئولیت اجتماعی 
باید در تلاش باشند تا به توسعه اجتماعی، اقتصادی و 

فرهنگی این استان کمک کنند
مسئولیت اجتماعی، راهی برای ایجاد امید در 

دل های مردم
مدیرعامل شرکت پالایش نفت آفتاب به گستره 
فعالیت های این شرکت در حوزه های مختلف از جمله 
آموزش، درمان و محیط‌زیست اشاره کرد و گفت: ما نه 
تنها در حوزه آموزش و درمان، بلکه در زمینه‌های محیط 
زیستی نیز فعال بوده‌ایم، زیرا معتقدیم که محیط زیست، 
حق حیات یک جامعه را تضمین می کند و سلامت جامعه 

مستقیماًً به سلامت محیط‌زیست وابسته است
کاویانی با ابراز خوش‌بینی و انرژی مثبت از این روز 
پرمعنا گفت: امروز، روزی زیبا و پر از انرژی است. در چنین 
روزهایی باید بذر امید کاشته شود؛ زیرا بزرگترین کاری 
که می توانیم به عنوان اثری ماندگار انجام دهیم، ایجاد 
امید در دل های مردم است. مسئولیت اجتماعی نباید 
فقط به کمک های مادی محدود شود، بلکه ایجاد امید 
و انگیزه در میان اقشار آسیب پذیر یکی از بزرگ ترین 

دستاوردها و اهداف ماست
کاویانی در بخش دیگری از سخنان خود به اهتمام ویژه 
هیئت مدیره شرکت پالایش نفت آفتاب، به‌ویژه رئیس 
هیئت مدیره و خانواده ایشان، به گسترش فعالیت های 
خیرخواهانه اشاره کرد و گفت: رئیس هیئت مدیره 
و خانواده ایشان همیشه تلاش کرده‌اند تا با گسترش 
فعالیت های خیریه در استان، سهم خود را در بهبود 
وضعیت زندگی مردم ادا کنند. این تلاش‌ها نمونه‌ای 
از تعهد ما به مسئولیت های اجتماعی و انسانی است که 

همواره در اولویت برنامه های ما قرار دارد
کاویانی در پایان سخنان خود با تاکید بر لزوم همکاری 
مسئولان محلی و ملی در پیشبرد اهداف توسعه‌ای 
و خیریه، خاطرنشان کرد: اگر مسئولان همکاری و 
راهنمایی نکنند، نمی توانیم به رشد و پیشرفت برسیم. 
برای دستیابی به اهداف بلندمدت در زمینه های اجتماعی 
و اقتصادی، نیازمند حمایت های جدی از سوی مسئولان 
هستیم تا بتوانیم برنامه های خود را به درستی اجرا کنیم و 

تأثیرات مثبتی بر زندگی مردم استان بگذاریم
حمایت های اجتماعی پالایش نفت آفتاب؛ راهی 

به سوی آینده‌ای روشن برای هرمزگان!
احسان کامرانی، معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 

استاندار هرمزگان، در سخنرانی خود ضمن تقدیر از ارواح 
طیبه شهدا و امام شهدا، با درود به روحیه ایثار و فداکاری 
آن ها، به اهمیت اجرای عدالت و کمک به مردم اشاره کرد. 

وی اظهار داشت: عدل یعنی کمک به دیگران به نحوی 
که هیچ کمبود و کاستی‌ای در زندگی آنان وجود نداشته 
باشد. وقتی صنایع موفق باشند، مردم نیز باید از این 

موفقیت برخوردار شوند
کامرانی در ادامه به نقش مؤثر سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در سطح جهانی اشاره کرد و گفت: سپاه پاسداران 
دیروز با عملکرد خود دل مردم جهان را شاد کردند و این 
نشان از توانمندی و تعهد این نهاد به آرمان های انقلاب 

اسلامی دارد
وی در بخش دیگری از صحبت های خود با تأکید بر تعهد 
نظام جمهوری اسلامی ایران به وعده های خود افزود: 
نظام جمهوری اسلامی ایران هرگاه وعده‌ای به مردم داده، 

به آن عمل کرده است
کامرانی همچنین از شرکت پالایش نفت آفتاب به 
دلیل فعالیت های ارزنده‌اش در زمینه مسئولیت های 
اجتماعی قدردانی کرد و گفت: در استان هرمزگان، 
همواره شاهد همکاری و مشارکت فعال در اجرای 
فعالیت های مسئولیت اجتماعی بوده‌ایم. این اقدامات 
به‌ویژه در حوزه های آموزشی، درمانی و دیگر زمینه های 
اساسی جامعه به خوبی پیاده سازی شده است و باید از 

آن تقدیر کرد
وی با تاکید بر این که کمک های شرکت های صنعتی به 
توسعه زیرساخت ها و بهبود کیفیت زندگی مردم استان 
هرمزگان نقش بسزایی ایفا می کند، اظهار امیدواری کرد 
و ادامه داد: این روند باید همچنان ادامه یابد و در آینده 

شاهد پیشرفت بیشتر در این زمینه باشیم
شرکت پالایش نفت آفتاب؛ پیشگام در 
مسئولیت اجتماعی و حمایت از نیازمندان 

هرمزگان!
حجت‌الاسلام دکتر محمد عبادی‌زاده، نماینده ولی 
فقیه در استان هرمزگان، در سخنرانی اخیر خود با ابراز 
تأثر از شهادت مدیرکل حزب‌الله، شهید سردار جبهه 
مقاومت، سید حسن نصرالله، گفت: این واقعه دل همه 

آدم های آزاده را آزرد و ما غمگین شدیم
وی در ادامه به حماسه‌ای که دیروز توسط نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی و رزمندگان اسلام رقم 
خورده است اشاره کرد و اظهار داشت: امروز شاهد 
دلاورمردی های نیروهای مسلح بودیم که در همکاری 
مشترک، حماسه‌ای خلق کردند که با وعده صادق ۱ 
قابل مقایسه نیست.حجت‌الاسلام دکتر عبادی‌زاده 
همچنین به نقش مثبت شرکت پالایش نفت آفتاب 
در ایجاد شادی و رفاه برای مردم هرمزگان پرداخت 
و گفت: این شرکت دل همه مردم هرمزگان را شاد 
می کند، به ویژه زمانی که شادی برای خانواده های 
نیازمند به ارمغان می آید. مساعدت های خاص 
این شرکت موجب شده است که ما در این روز عزیز 

خوشحال باشیم
شرکت پالایش نفت آفتاب؛ صدای امید برای 

مردم هرمزگان در زمان های سخت!
وی با تقدیر از سطح مشارکت این شرکت در حوزه 
مسئولیت اجتماعی، به ویژه تنوع اقدامات آن اشاره 
کرد و ادامه: این اقدامات در حوزه مسکن، تهیه 
جهیزیه برای نیازمندان و دیگر نیازهای جامعه قابل 
قدردانی است. این شرکت با مجموعه های مختلف 
کمک های متنوعی را در حوزه مسئولیت اجتماعی 
به مردم هرمزگان تقدیم کرده است که این کمک‌ها 

به رشد و توسعه استان 
هرمزگان کمک می کند.

نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان همچنین از سایر 
صنایع دولتی، غیر دولتی و 
خصوصی خواست که وارد 
میدان شوند و در رفع آلام 
مردم در بخش های مختلف 
حضور داشته باشند. در 
حجت‌الاسلام  پایان، 
دکتر عبادی‌زاده از هیئت 
مدیره شرکت پالایش 
نفت آفتاب قدردانی کرد 
و ابراز امیدواری کرد که 
این روند ادامه یابد و شاهد 
بیشتری در  پیشرفت های 

این زمینه باشیم

مدیرعامل برق منطقه‌ای تهران:
نخستین نیروگاه تجدیدپذیر تهران 

به‌زودی عملیاتی می شود
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای تهران گفت: 
نخستین نیروگاه تجدیدپذیر یک مگاواتی در غرب 

تهران به‌زودی عملیاتی می شود
به گزارش ایرنا، »فرهاد شبیهی« در ششمین همایش 
انرژی های تجدیدپذیر در برق منطقه ای تهران افزود: 
این شرکت با بخش خصوصی برای احداث این نیروگاه 
تفاهم نامه منعقد کرد و به‌زودی فعالیت های آن آغاز 

می شود
وی ادامه‌داد: برق تهران از سرمایه گذاران در توسعه 

تجدیدپذیرها حمایت می کند
مدیرعامل برق منطقه ای تهران خاطرنشان کرد: 
تابستان امسال را در حالی پشت سر گذاشتیم که 
مهمترین دغدغه صنعت برق در حوزه حکمران انرژی 
سهم کم تجدیدپذیرهاست.شبیهی گفت: تلاش می 
شود با تسهیل گری به توسعه تجدیدپذیرها کمک شود 
و این تلاش در تهران با جلب مشارکت مردمی دنبال 

می شود
»آرش نجفی« رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی 
ایران هم یکی از راهکارهای رفع ناترازی برق را توسعه 

تجدیدپذیرها دانست
وی افزود: در ۲ سال گذشته تلاش های خوبی برای 
توسعه تجدیدپذیرها انجام شد و وزارت نیرو برای 
توسعه ۱۰ هزار مگاوات تجدیدپذیر با بخش خصوصی 

به تفاهم رسید
رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران ادامه‌داد: 
در بودجه امسال هم حمایت های خوبی از این موضوع 

دیده شده است
نجفی افزود: با این وجود سهم انرژی های تجدیدپذیر 
در تولید برق فقط یک هفتادم است که باید تلاش کرد 

افزایش یابد

سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی:
همه مخازن سوخت مایع پر شوند

سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی گفت: 
باتوجه‌ به شرایط ایجاد شده لازم است ضمن درک 
شرایط موجود مخزن های سوخت مایع پر شوند و 
نیروگاه ها نیز با ذخیره سازی این سوخت در فصل سرد 

سال و کمبود گاز از سوخت مایع استفاده کنند
به گزارش ایرنا از شرکت ملی صنایع پتروشیمی، 
حسن عباس‌زاده امروز، پنجشنبه -12 مهر- در آیین 
تکریم مرتضی شاه‌میرزایی، مدیرعامل پیشین این 
شرکت افزود: همه کارکنان در بخش های مختلف باید با 
همه توان برای تحقق راهبردها، توسعه و تثبیت صنعت 
پتروشیمی تلاش کنند و بر حوزه عملکردی خود به طور 

تخصصی تمرکز کنند
سوابق اجرایی و مدیریتی سرپرست شرکت 

ملی صنایع پتروشیمی
عباس‌زاده دارای مدرک دکتری مدیریت راهبردی، 
کارشناسی‌ارشد صنایع و کارشناسی شیمی است. او 
پیش‌از این، عضو اصلی هیات مدیره و مدیر برنامه‌ریزی 
و توسعه شرکت ملی صنایع پتروشیمی بود. از اقدام‌های 
اجرایی سرپرست و عضو اصلی هیات مدیره شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی می توان به تمرکز بر توسعه زنجیره 
ارزش و تدوین طرح های پیشران صنعت پتروشیمی 
به منظور پرهیز از خام/نیمه خام فروشی و تأمین 

حداکثری منافع ملی اشاره کرد
همچنین تدوین و طراحی سند توسعه زنجیره ارزش 
صنعت پتروشیمی به عنوان نقشه راه آینده صنعت، 
تدوین اساسنامه پیشنهادی شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی و مشارکت مستقیم در به ثمررسیدن آن، 
ساماندهی تخصیص خوراک و تدوین دستورالعمل 
تخصیص خوراک های مایع و گاز در پاسخ به چالش های 
متعدد صنعت از دیگر اقدام های اجرایی عباس‌زاده 

است
علاوه برآن، مدیریت و تخصیص خوراک بالادستی و 
بین مجتمعی، اصلاح آیین نامه تخفیف پلکانی خوراک 
با هدف افزایش انگیزه و مشارکت‌ بخش خصوصی به 
حضور در این صنعت و افزایش سرمایه اجتماعی صنعت 
و نظام و تدوین برنامه هفتم توسعه در بخش پتروشیمی 
و تعیین چارچوب ها، خطوط کلی و رویکردهای تداوم 
مؤثر فعالیت صنعت تا پایان برنامه هشتم توسعه از دیگر 

مواردی است که می توان به آن اشاره کرد
همچنین انتظام بخشی به موضوع تعیین قیمت 
یوتیلیتی در صنعت پتروشیمی و کاهش التهابات 
مربوط و فعال سازی هاب انرژی بر پارسیان و تمرکز 
طرح های زنجیره متانول در این منطقه از جمله دیگر 

اقدم ها است

یک پیش بینی برای سال آینده:
 رکورد مصرف گاز جهان 

شکسته می شود
آژانس بین‌المللی انرژی )IEA( پیش‌بینی کرد با 
تشدید رقابت میان آسیا و اروپا برای گاز طبیعی مایع 
)ال‌ان‌جی(، تقاضای جهانی برای گاز طبیعی در سال 

۲۰۲۵، به بالاترین حد خود خواهد رسید
به گزارش ایسنا، این آژانس مستقر در پاریس، در 
گزارشی از بازار اعلام کرد اروپا پس از کاهش واردات در 
سال جاری، به گاز طبیعی مایع بیشتری در سال ۲۰۲۵ 
نیاز خواهد داشت که هم عرضه در بازار را محدود 

می کند و هم اختلاف قیمت را با آسیا کاهش می‌دهد
در گزارش آژانس بین‌المللی انرژی آمده است: عرضه 
گاز طبیعی اساسا محدود است و عدم قطعیت ها بر 

چشم‌انداز سال ۲۰۲۵ تاثیر می گذارد
پیش‌بینی آژانس بین‌المللی انرژی، سال دشوار 
دیگری را برای اروپا نشان می‌دهد که مصرف کنندگان 
آن، همچنان با افزایش قبوض انرژی دست و پنجه نرم 
می کنند. هر چند، قیمت گاز در این منطقه نسبت به 
اوج بحران در سال ۲۰۲۲ به طور قابل توجهی کاهش 
یافته، اما همچنان بالاتر از میانگین تاریخی مانده است. 



فرهنگ و هنر

 پردیس سینمایی ملت خانه 
چهل و یکمین جشنواره فیلم کوتاه

در آستانه برگزاری چهل و یکمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم کوتاه تهران؛ پردیس سینمایی ملت به عنوان محل 

برگزاری این رویداد معرفی شد
تسنیم- پردیس سینمایی ملت به عنوان خانه چهل و 
یکمین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران 27 مهر تا 
2 آبان 1403 میزبان هنرمندان، مخاطبان، دانشجویان و 

همه اهالی سینمای کوتاه خواهد بود
دوره چهل و یکم جشنواره شامل دو بخش اصلی مسابقه 
سینمای ملی و سینمای بین‌الملل و بخش های جنبی 
متعددی از جمله نشست‌های تخصصی »41-20«، »کتاب 
و سینما« استعداد نو«، »نخستین جشنواره عکس تهران«، 
بخش ویژه فلسطین، مرور آثار، بزرگداشت و نکوداشت، 
نمایشگاه کتاب و... خواهد بود.چهل و یکمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم کوتاه تهران با تاکید بر توسعه فیلم سازی 
با رویکرد »بومی گرایی در ژانر« و با شعار »جشنواره 
بین‌المللی فیلم کوتاه تهران، پذیرای جهان خیال‌انگیز تو« 

به دبیری مهدی آذرپندار برگزار خواهد شد

گروه »نسل خلیل« در تالار وحدت 
روی صحنه می‌رود

هژیر مهر افروز )نوزانده تنبور و آهنگساز( به اتفاق اعضای 
گروهش »نسل خلیل« در تالار وحدت تهران روی صحنه 

می‌روند
ایلنا- گروه موسیقی »نسل خلیل« به سرپرستی، 
نوازندگی و خوانندگی هژیر مهر افروز، پانزدهم مهرماه در 

تالار وحدت روی صحنه می‌رود. 
در این اجرا علاوه بر اجرای آثار قبلی گروه، قطعات »کنج 

میخانه«، »گوش کشان« رونمایی می شوند
همچنین قطعه »تو مرو« که موزیک ویدئوی آن چندی 

پیش منتشر شد، نواخته خواهد شد. 
 این کنسرت با مدیریت میثم احمدی و همکاری موسسه 

فروغ فلق برگزار می شود. 
گفتنی است هژیر مهر افروز نوازنده تنبور و زاده کرمانشاه 
است. او موسیقی مقامی و مقام های حقانی را نزد استادان و 
بزرگان یارسان فرا گرفته است. علاقمندان می توانند برای 
تهیه بلیت کنسرت »نسل خلیل« به سامانه ایران کنسرت 

مراجع کنند

 »سینمای ترور« در »هفت« 
بررسی می شود

بیست‌ویکمین قسمت از برنامه »هفت«، با بررسی 
 kind of « سینمای ترور« و فیلم‌های »شه سوار« و«
kindness« از ساعت ۲۲ در شبکه نمایش پخش 
می شود.به گزارش روابط عمومی برنامه، بیست و یکمین 
قسمت از سری جدید برنامه سینمایی »هفت« به آنتن 
شبکه نمایش می‌رود.در میز نقد سینمای ایران، امیر 
قادری و رضا صدیق، در حضور حسین نمازی به نقد و 
بررسی فیلم »شه سوار« می پردازند.در میز پرونده ویژه نیز 
علی عبدی و امیرعباس ربیعی به بررسی »سینمای ترور« 
می پردازند.همچنین در میز سینمای جهان نیز، آرش 
kind of kind�«  خوشخو و حمیدرضا قادری فیلم 

ness« را مورد نقد و بررسی قرار می‌دهند.برنامه سینمایی 
»هفت« به تهیه کنندگی محمدحسین تنکابنی و با اجرای 

بهروز افخمی روی آنتن شبکه نمایش ‌می‌رود

اعلام آمادگی مستندساز تلویزیون 
برای مبارزه با صهیونیست ها

جواد قارایی سازنده مستند »ایرانگرد« در صفحه 
مجازی‌اش ضمن تبریک »عملیات وعده صادق۲« 
اعلام کرد که نخستین سفر داوطلبانه و با عشق حاضر به 

مبارزه با صهیونیست‌های جنایتکار هستم
تسنیم- جواد قارایی مستندساز تلویزیون که بیشتر 
به مستند »ایرانگرد« شناخته می‌شود در خصوص 
حملات موشکی ایران به اراضی اشغالی تحت عنوان 

عملیات »وعده صادق 2« واکنش نشان داد. 
او ضمن تبریک به تمام هموطنان و آزادگان جهان که 
از جنایت های صهونیست ها به تنگ آمده‌اند در صفحه 
مجازی‌اش نوشت: »کلام نخست، از جنگ بیزارم و 
عاشق صلحم اما اگر برای مبارزه با دشمن نیاز به نیروی 
انسانی داشتید، بنده اعلام می کنم نخستین سفر 
داوطلبانه و با عشق حاضر به مبارزه با صهیونیست های 
جنایتکار هستم و جان ناقابلم تقدیم به ایران جان و این 

راه حقیقت و روشن. 
در خانه‌ام نشستم و در انتظارم. دوم سخنی با هموطنان 
نازنینم دارم. شاید روزهای سختی در پیش داشته 
باشیم. نمی هراسیم و با قدرت و ایمان به خداوند و 
با اتحاد و با عشق همچون هزاران سال مقاومت و 
ایستادگی تا امروز، همچون دفاع مقدس در برابر تجاوز 

عراق مقابل دشمنان جنایتکار خواهیم ایستاد. 
در سختی ها یار و یاور یکدیگریم و تا آخرین نفس 
همچون نیاکان مان ایستادگی خواهیم کرد. با وجود 
همه مشکلات و همه نارضایتی هایمان، در برابر مام 
وطن هوشیاریم و با همه اختلاف ها و دیدگاه ها د راین 
روزهای سخت و حساس که پای جان هموطنان مان و 
پای جان مادرمان ایران جان و پای تمدن با شکوه مان در 
میان است در کنار هم برای سلامت وطن و خانواده‌ پاک 

ایرانی می‌ایستیم. 
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به کارگردانی »صحرا فتحی«:
دیپلم افتخار یک جشنواره آمریکایی 

به »بلعیده شده« رسید
 فیلم کوتاه بلعیده شده اولین جایزه بین المللی 

خود را جشنواره اوزاکا آمریکا گرفت
سینماپرس- فیلم کوتاه »بلعیده شده« به 
نویسندگی سولماز اعتماد و کارگردانی و 
بازی صحرا فتحی در دومین دوره از جشنواره 
Ozarks Film Summit & Yonder�

Fest موفق به دریافت دیپلم افتخار بهترین فیلم 
کوتاه از این جشنواره شد

این جشنواره تنها جشنواره ای در امریکا است که 
در اوزارک میسوری آغاز به کار کرده است

این جشنواره برای آموزش فیلمسازان و سرعت 
بخشیدن به توسعه جامعه فیلم مستقل و مرکز 

تولید منطقه ای در Ozarks فعالیت دارد
بلعیده شده داستان زنی است که در میان 
ناملایمات روزگار کنونی در تردید و تلاطم درونی 

غوطه ور است که آیا فرزندش را به دنیا بیاورد یا نه

»نسبتاًً خوشبخت« آماده نمایش شد
فیلم کوتاه »نسبتاًً خوشبخت« اولین تجربه 
کارگردانی مهران حیدری در ۲ بخش مسابقه ملی 
و بخش ویژه کتاب و سینما چهل و یکمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم کوتاه تهران حضور دارد و پوستر آن 

منتشر شد
ایلنا - پوستر فیلم کوتاه »نسبتا خوشبخت« 
به نویسندگی و کارگردانی مهران حیدری و 
تهیه کنندگی پریسا پورمشکی که در ۲ بخش )بخش 
مسابقه ملی و بخش ویژه کتاب و سینما( چهل و 
یکمین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران حضور 

دارد، منتشر شد
فیلمنامه این فیلم کوتاه برگرفته از مجموعه داستان 
»مردی هست که عادت دارد با چتر بکوبد توی سرم«‌ 
نوشته فرناندو سورنتینو است که در ژانر درام فانتزی و 

طی ۸ روز فیلمبرداری در تهران تولید شده است
حسین حسینیان و پوریا احمدی بازیگران »نسبتاًً 
خوشبخت« هستند. در خلاصه داستان این فیلم کوتاه 
آمده است: »مردی برای مدتی در خانه خود حبس می 
شود و در جهت تلاش برای بقا سبک جدیدی از زندگی 

را برای خود رقم می زند..«

»چوب« به ایتالیا می‌رود
مستند کوتاه »چوب« به کارگردانی مرتضی پایه شناس 
 MAX3MIN به بخش مسابقه چهارمین جشنواره فیلم

Very Short Film Festival - ایتالیا راه یافت
ایرنا - MAX3MIN )حداکثر سه دقیقه( به نمایش 
آثار کوتاه و بسیارکوتاه با مدت زمان حداکثر ۳ دقیقه 
می پردازد. این جشنواره، پنجره‌ای رو به زندگی 
امروز است و با استفاده از زبان تصویری نوین، سفری 
هیجان‌انگیز در زمان و مکان را برای مخاطبان فراهم 

می کند
هدف جشنواره MAX3MIN )حداکثر سه دقیقه( 
این است که ویترینی برای فیلم های کوتاه و بسیارکوتاه 
و بلندگویی برای همه فیلمسازانی باشد که داستان های 
خود را از جهان و از طریق تصاویر و یک زبان جدید تعریف 

می کنند
این جشنواره از ۱۳ تا ۲۰ مهرماه در شهر میلان، ایتالیا 
برگزار می شود. پخش بین‌الملل مستند چوب بر عهده 
واحد بین‌الملل سازمان سینمایی سوره است.»چوب« 
امسال در جشنواره فیلم های خیلی کوتاه فرانسه، 
جشنواره فیلم های خیلی‌کوتاه تری کورت فرانسه، 
جشنواره آرلینگتون آمریکا، رجیوی ایتالیا و... حضور 
داشته است.عوامل این فیلم عبارتند از تصویربرداران: 
محمد سلطان، امیرحسین جان پناه، علی نیکبخت، 
اصلاح رنگ و نور: حمیدرضا فطوره‌چیان، طراح صدا: 

محمدحسین ابراهیمی، تدوینگر: مرتضی پایه‌شناس
مرتضی پایه شناس کارگردانی مستندهای چون 
»گلوله باران«، »فیلم ناتمامی برای دخترم سمیه«، 
»جای خالی یک نفر«، »غروب روز بعد« را در کارنامه 

دارد
به کارگردانی » کامبیز بابایی«؛

جایزه بهترین فیلم و بهترین 
 کارگردانی یک جشنواره برزیلی 

به »پریسان« رسید
فیلم سینمایی »پریسان« در چند جشنواره خارجی 

جوایزی را در رشته های مختلف دریافت کرد
سینماپرس- فیلم سینمایی »پریسان« به کارگردانی 
کامبیز بابایی در جشنواره سانتا کروز ریودوژانیرو کشور 
برزیل به نمایش درآمد و جایزه بهترین فیلم و بهترین 
کارگردانی را از این فستیوال دریافت کرد. این فیلم در 
جشنواره بین‌المللی فیلم »آناتولی« نیز که در استانبول 
ترکیه برگزار شد، جایزه بهترین فیلم را به دست آورد. در 
این جشنواره همچنین جوایز بهترین کارگردانی، بهترین 
بازیگر مرد و بهترین بازیگر زن به ترتیب به کامبیز بابایی، 

فرهاد قائمیان و لیندا کیانی اهدا شد
در »پریسان« بازیگرانی همچون فرهاد قائمیان، لیندا 
کیانی، ثریا قاسمی، سیاوش طهمورث، شقایق فراهانی، 
مهدی کوشکی، صحرا اسداللهی، هامون سیدی، سیاوش 
چراغی پور، سپیده مظاهری، شارمین علیمحمدی و نادیا 

شادمان به ایفای نقش پرداخته‌اند
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مبالغ و شرایط دریافت وام ضروری دانشجویان علوم پزشکی تهران اعلام شد

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در دیدار سفیر 
تاجیکستان در ایران بر تدوین برنامه های درازمدت 

در حوزه روابط فرهنگی دو کشور تاکید کرد
به گزارش بهار از سینماپرس، سیدعباس صالحی 
در دیدار نظام الدین زاهدی سفیر فوق‌العاده و 
تام‌الاختیار تاجیکستان در ایران گفت: تاجیکستان 
بخشی از وطن تمدنی و فرهنگی ما بوده و هست. 
البته‌ ایران نیز برای تاجیکستان از چنین جایگاهی 
برخوردار است؛ علاوه بر آن شخصیت جنابعالی نیز 
برای بنده قابل احترام است چرا که فردی فرهنگی با 

سابقه خوب و موثر هستید
وی با اشاره به ارتباطات فرهنگی دیرینه ایران و 
تاجیکستان گفت: تاکنون قدم های خوبی برداشته 
شده است و مطمئن هستیم در این دوره گام های 
بهتری برداشته خواهد شد. ملت های دو کشور با 
یکدیگر ریشه های تمدنی و تاریخی دارند، زبان 
فارسی تار وپود ما را به هم وصل می کند و دو کشور در 

هم تنیده هستیم
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی بیان کرد: 
زیرساخت های خوبی خصوصا در حوزه فرهنگ‌ وجود 
دارد؛ تفاهم نامه ها، توافقنامه ها و توجه روسای جمهور 
دو کشور به این روابط نیز حائز اهمیت است و این که 
رئیس جمهور کشور تاجیکستان امسال دو بار به 

ایران آمدند نشان دهنده عمق روابط است
وی با اشاره به اینکه امامعلی رحمان رئیس جمهور 
تاجیکستان یک بار برای سوگ از دست دادن شهید 
سید ابراهیم رئیسی و بار دیگر برای شرکت در مراسم 
تحلیف مسعود پزشکیان رئیس جمهور به ایران آمده 
بودند، اظهار داشت: در این دوره تاریخی فرصتی به 
وجود آمده تا با همکاری یکدیگر اقداماتی انجام دهیم 

که بعدها از آن به نیکویی یاد شود
صالحی در واکنش به پیشنهاد سفیر تاجیکستان 
مبنی بر تدوین برنامه پنج ساله و ۱۰ ساله در حوزه 
روابط فرهنگی دو کشور، ‌ گفت: پیشنهاد جذابی 
مطرح کردید. زیرساخت ها اعم از تفاهم نامه ها و اراده 
مسئولان دو کشور فراهم است. البته باید برای این امر 
نهادسازی کرد تا روابط بر مدار مشخصی قرار گیرد 
که بخشی از این نهادها مثل انجمن دوستی ایران و 
تاجیکستان موجود است و نیز پاره‌ای از نهادهای 
فرهنگی پایداری که خط اتصال دو کشور مثل دفاتر 

فرهنگی در تاجیکستان و مانند آن شکل گیرد
وزیر فرهنگ گفت: برنامه پنج ساله یا ۱۰ ساله 

می تواند نهادسازی شده و موضوع ها را می توان دنبال 
کرد. البته برخی از موضوعات به شکل روند و برخی 
رویدادی هستند که هر دو را باید جلو برد. برخی موارد 
مثل زبان شناسی باید در طول سال جریان داشته 
باشد و برخی نیز رویدادی هستند؛ مثل جشنواره ها و 
هفته های فرهنگی. امیدواریم برنامه پیشنهادی شما 
را بتوان به گونه‌ای تنظیم‌ کرد که در افقی پنج یا ۱۰ 

ساله به نتایج مطلوب برسیم
جایگاه ادبیات در ایران و تاجیکستان

صالحی با اشاره به جایگاه حوزه ادبیات بین دو 
کشور اظهار داشت: باید توجه داشته باشیم شعر، 
ما را به یکدیگر متصل می کند و حلقه اتصال ادبیات 
میان دو کشور اهمیت دارد. در همین راستا از رئیس 
جمهور تاجیکستان بابت چاپ و توزیع شاهنامه بین 
خانواده های تاجیکستانی تشکر می کنم. چرا که از نظر 

محتوایی و نمادین اثرگذار است
وی گفت: در حوزه موسیقی نیز باید گفت موسیقی 
ایران و تاجیکستان باهم ارتباط دارند. برخی از 
اساتید موسیقی تاجیکستانی را کمتر از نوازندگان 
ایرانی نمی‌دانیم چرا که در آوا، کلام و نغمه اشتراکات 
جدی داریم. در حوزه موسیقی برنامه های مشترک را 
می توان داشت‌ و در حوزه برنامه های نمایشی و سینما 

نیز فرصت هایی وجود دارد
صالحی در مورد همکاری در حوزه فضای فرهنگی 
مشترک بیان کرد: در معرفی و احیای مفاخرمان، 

اقدامات مشترکی می توانیم انجام دهیم پیشنهاد شما 
در این زمنیه نیز قابل تامل است

امضای بیش از ۲۲۰ سند همکاری میان ایران 
و تاجیکستان

نظام الدین زاهدی، سفیر فوق العاده و تام الاختیار 
تاجیکستان نیز در این دیدار گفت: در سه سال اخیر 
سه سفر رسمی روسای جمهور کشورهایمان را 
داشتیم. در سال ۱۴۰۰ نخستین سفر آقای رئیسی 
به خارج از کشور به عنوان رئیس جمهور، به کشور 
ما بود. پس از آن جناب آقای امامعلی رحمان به 
ایران آمدند. در سال ۱۴۰۲ شهید رئیسی برای بار 
دوم به تاجیکستان رفتند. امسال نیز رئیس جمهور 
تاجیکستان در طول ۴۵ روز دو بار به ایران آمدند و 
در همین راستا اخیرا نیز در نیویورک ملاقات بسیار 

خوبی میان روسای جمهور دو کشور صورت گرفت
وی افزود: در مجموع روابط دو جانبه ما، روابط 
فرهنگی جایگاهی خاص دارد. تاکنون میان دو 
کشور بیش از ۲۲۰ سند همکاری به امضا رسیده 
که ۴۰ درصد این سندها مربوط به همکاری های 
فرهنگی است. حضور یافتن اهالی فرهنگ دو کشور 
در برنامه های فرهنگی یکدیگر به سنتی نیکو تبدیل 
شده است. سال ۱۴۰۱ هفته فرهنگی تاجیکستان 
در سه شهر ایران و هفته فرهنگی جمهوری اسلامی 

ایران در سه شهر بزرگ تاجکستان برگزار شد
زاهدی با اشاره به همکاری های دو کشور در حوزه 

سینما و تولید فیلمی با حضور هنرمندان دو کشور 
گفت: سال ۱۴۰۱ هفته فرهنگی در یک ماه برگزار 
شد. اول ماه در ایران و آخر ماه در تاجیکستان و این 
در صورتی است که می توانیم هفته فرهنگی را نیمه 
اول سال در یک کشور مثلا در ایران و نیمه دوم سال در 

کشور دیگر مثلا تاجیکستان برگزار کنیم
زاهدی با بیان اینکه یکی از مولفه های مهم 
فرهنگی فعالیت در حوزه سینماست در این حوزه 
نیز می توانیم فعالیت های مهمی انجام دهیم، افزود: 
تعداد زیادی مفاخر فرهنگی مشترک میان دو کشور 
داریم که شایسته است در مورد هر یک از این مفاخر 

فیلم سینمایی و سریال تولید کنیم
وی اظهارداشت: بحث‌ دیگر همزمان شدن روزهای 
تجلیل از مفاخر فرهنگی و ادبی مشترک دو کشور 
است مثلا در شهریور برای بزرگداشت رودکی روزی را 
در نظر گرفته‌ایم در حالی که در ایران روز بزرگداشت 
رودکی آذرماه است؛ اگر این روزها همزمان باشند 

اتفاق خوبی است
سفیر فوق العاده تاجیکستان در ایران افزود: با توجه 
به اشتراک های فرهنگی خوب است در برگزاری 
مراسم ها کمیسیونی برای تحقق این امر تشکیل 
شود و از طرفی اینگونه جشن ها را می توان یک 
سال در ایران و سال دیگر در تاجیکستان برگزار 
کرد. خوب است که برنامه همکاری های پنج یا ۱۰ 
ساله در حوزه فرهنگ داشته باشیم و مشخص شود 
کدام جشنواره ها برگزار شود و اقدامات براساس 

برنامه‌ریزی ها ادامه یابد
وی ضمن دعوت صالحی برای حضور در تاجیکستان 
افزود: در صدد تنظیم سفر دو جانبه آقای پزشکیان 
به تاجیکستان هستیم و تاکنون برای حضور در 
کشورمان دوبار از ایشان دعوت کرده ایم. یکبار در 
مراسم تحلیف ریاست جمهوری و بار دیگر در سفر 
به نیویورک که من هم به عنوان سفیر وظیفه دارم 

اقدامات لازم را انجام دهم
زاهدی با اشاره به نقش فرهنگ در روابط میان دو 
کشور اظهارداشت: در سایر کشورها روابط سیاسی، 
سطح روابط را در موضوعات مختلف تعیین می کند 
اما در روابط ایران و تاجیکستان، فرهنگ است که 
سطح تعاملات ما را در سایر موضوع ها تعیین می کند. 
فرهنگ بستری برای رفع زودهنگام فراز و نشیب‌ها 
در سیاست است و باید همکاری های فرهنگی را 

گسترش دهیم و از فرصت ها بهره لازم را ببریم

وزیرفرهنگ و  ارشاد اسلامی خبر داد:
امضای بیش از ۲۲۰ سند همکاری میان ایران و تاجیکستان

همزمان با آغاز ثبت نام متقاضیان وام ضروری دانشجویان تمامی 
مقاطع تحصیلی دانشگاه علوم پزشکی تهران، شرایط دریافت این وام 

اعلام شد
ایسنا- ثبت نام وام ضروری دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی تهران تا 
۲۵ مهر از طریق پرتال صندوق رفاه دانشجویان این دانشگاه انجام خواهد 
شد.بر این اساس وام ضروری به دانشجویان دوره روزانه که با مشکل مالی 

رو به رو می شوند، پس از گذشت یک نیم سال از شروع به تحصیل )شروع 
به تحصیل درج شده در سامانه صندوق( به شرح زیر پرداخت می شود

  مقاطع کاردانی، کارشناسی پیوسته و ناپیوسته، کارشناسی ارشد و 
دکترای حرفه ای: ۲۵ میلیون ریال

- مقاطع دکترای تخصصی و دکترای پژوهشی )Ph.D( و تخصص 
)دستیاران(: ۴۰ میلیون ریال

داشتن تعهد محضری و حکم کارگزینی ضامن و حساب جاری فعال 
در یکی از شعب بانک تجارت و همچنین عدم بدهی در مقاطع قبل و 
یا عدم فیش معوق برای دانشجویانی که در حال پرداخت اقساط قبلی 
هستند، الزامی است.بر اساس اعلام دانشگاه علوم پزشکی تهران، به دلیل 
محدودیت اعتبار، اولویت دریافت وام با دانشجویانی است که ثبت نام و 

مدارک خود را زودتر تکمیل و تحویل دهند

محسن لباف -اول این که باید بدانیم هر روز از اول هر ماه را اورمزد روز 
می نامند. و بعد به جشن بزرگ مهرگان پای می گذاریم. این جشن بنام عید 
جوانان نیز نامگذاری شده است. مهرگان به نظر بسیاری از مورخان آئین 
الزام ایرانیان به دوستی کردن و در ورزیدن به یکدیگر هم به شمار می‌آید 
در این ایام ایرانیان از 2 تا 6 روز جشن های بزرگ برپا می کنند و با پذیرایی 
با میوه های تازه و اجیل رسمی تغییر ناپذیر از همان نوازی ایرانیان از عهد 

باستان بوده است
جشن مهرگان بهترین عید ایرانیان جنوب غربی، در واقع مهمترین روز 
نقطه اصلی با مبدا اساسی سال، همانا روز اعتدال خریفی بوده است. این روز 
اًً عید میترا = مهر)خدای نور و آفتاب( بوده و چون روز مزبور در غالب  ظاهر
سالها در ماه » با غیادیش«، واقع می‌شده، لذا اسم این ماه از همین عید اقتباس 
شده که ماه عید بغ، یعنی میترا، باشد )بغ در پارسی باستان، اگر چه اصلًاً به 
معنی مطلق خدایان بوده لكن بعدها بطریق علم بغلبه به میترا اطلاق شده 
چنانکه ماه بابلی معادل آن یعنی تشری، ماه شمس)خدای آفتاب( بود و ماه 
زردشتی معادل آن در همان ادوار بعد همان مهر ماه بوده است. و هم چنین 
در ماههای ارمنی، اسم ماهی که معادل این ماه است » مهکان « نام دارد، 
اًً از اسم عید مهرگان اخذ شده چنانکه اسم ماه سغدی معادل آن »  که ظاهر
اًً اثری از اسم قدیم ماه با غیادیش  فغکان « به اسم بغ در سغدی، فغ ( ظاهر
است. روز شانزدهم هر ماه که به مهر روز موسوم است مخصوص به فرشته 
فروع یعنی مهر است در روز مهر ) شانزدهم(  از ماه مهر ایرانیان جشن بسیار 
بزرگی برپا می‌داشتند بقول بند هشن ) مشیا( و )مشیانه(. آدم و حوای 

آریاییان در چنیبن روزی تولدئ یافته‌اند. این جشن بزرگ شش روز طول 
می کشید از روز شانزدهم مهر آغاز می گردید و به روز بیست و یکم که رام 
روز باشد ختم می شد. روز آغاز را مهرگان عامه و روز انجام را مهرگان خاصه 
می گفتند. در ایران در عهد بسیار قدیم فقط دو فصل داشتند. اول تابستان و 
دوم زمستان. ها ما و زانیا. نوروز جشن آغاز تابستان است و مهرگان جشن آغاز 

زمستان، جشن مهرگان بسیار سرورانگیز و با نشاط بوده 
کنز یاس می نویسید که پادشاهان هخامنشی هرگز نمی بایست مست شوند 
مگر در روز جشن مهرگان که لباس ارغوانی می پوشیدند و در باده پیمایی 
با میخوارگان شرکت می کردند. مورخ دیگر بنام باریس می نویسید که در 
جشن پادشاه می‌رقصید بقول استرابون خششرپاون )شهربان( ارمنستان در 
جشن مهرگان ۲۰ هزار کره اسب به رسم ارمغان به دربار پادشاه هخامنشی 
هدیه می فرستاد. اردشیر بابکان و خسرو انوشیروان در این روز جامۀ نو به 

مردم می بخشیدند. 
نوشته‌اند که در این جشن موبدان موبد خوانچه‌ای که در آن لیمو و شکر و 
نیلوفر و به و سیب و یک خوشه انگور سفید و هفت دانه مورد گذاشته بود. زمزمه 
کنان )واج گویان( نزد شاه می آورد. جشن مهرگان در تمام آسیای صغیر نیز 
معمول بود و از آنجا با آئین مهر )مهرپرستی( به اروپا سرایت کرد. خاورشناس 
و دانشمند بلژیکی کومن، در کتاب خود آئین میترا)مهر( می گوید، بدون شک 
جشن مهرگان که در ممالک روم قدیم روز ظهور خورشید تصور می شده و آن 
را روز ولادت خورشید مغلوب نشدنی می گفته‌اند به ۲۵ ماه دسامبر کشیده 
شده و بعد به سبب نفود دین عیسی در اروپا روز ولادت مسیح قرار داده شده 

است. و این را بدانیم که در میان دوازده مقام فارابی و صفی‌الدین ارموی، مقام 
یازدهم مهرگان یاد شده که لحن آن برما مجهول است. در مهرگان سرودها و 
آهنگ های مخصوصی میزدند. چنان‌که در میان نامهای پرده های موسیقی 
دوره ساسانی) مهرگانی( را ذکر کرده‌اند در مهرگان و نوروز، مردم مشک، 
عنبر و عود هندی به یکدیگر هدیه می‌دادند. و پادشاهان روغن بان بر خود 
می مالیدند. و در این روز تا جی بر سر می گذاشتند که صورت آفتاب در آن 
بود و عقیده داشتند که در این روز خورشید آشکار شده، مهرگان مهم تلقی 
می شده. شاعران در سرگان نیز مانند نوروز تصایدی در ستایش ممدوح خود 
می آوردند و در دیوان شعرای ایران پر از این گونه اشعار است و گاهی آن را در 
شعر جن خزان گفته‌اند و همانطور که آمد، پادشاهان به زیردستان خود هدیه 

و خلعت و جامه خز و سکه می‌دادند. 

»مهر ماه و جشن مهرگان«

این روزها، خبر درگیری داخلی چند خواننده با تهیه کنندگان خود، موجی از 
نگرانی میان دوستداران و دغدغه مندان موسیقی ایجاد کرده است، این درگیری ها 
حتی اگر به بهانه هایی چون »پول« هم به راه افتاده باشد، ضربات مهلکی را بر پیکر 

خواننده، کمپانی و مدیرانش و البته مارکت موسیقی وارد خواهد آورد
به گزارش بهاراز ایرنا، با شروع فصل کنسرت ها، یک نکته‌ای برای دوستداران 
پروپاقرص موسیقی جلوه گری ویژه‌ای می کند و آن، درگیری داخلی چند خواننده 
با تهیه کننده خود است. برخی از این درگیری ها به رسانه ها کشیده شده و بسیاری 
از کم و کیف جریانات آن تاحدودی مطلع هستند و برخی دیگر در سکوت، در 

سودای برگزاری کنسرت‌های مستقل خود هستند
این داستان البته که موضوع جدیدی نیست و به چندین سال قبل برمی گردد. 
جایی که سیروان خسروی پس از یک روند فرسایشی، ترجیح داد تا کنسرت های 
خود را به صورت مستقل برگزار کند. سیروان تا مدت ها در نوک پیکان شکستن 
این تابو قرار داشت و این حرکت او در تمام این سال ها، موافقان و مخالفان بسیاری 

داشت
امروز اما این اتفاق در حال تبدیل شدن به یک جریان عجیب است به طوری که طی 
یک سال گذشته، تلاش هایی از جانب خوانندگانی چون محسن یگانه، رضا بهرام، 
آرمین زارعی، محسن ابراهیم‌زاده، آرون افشار و چند خواننده دیگر در جریان است 

تا بتوانند کنسرت های خود را خارج از دایره مشارکت با کمپانی، به صورت مستقل 
برگزار کنند. برخی از این چهره ها، در حال سپری کردن مراحل مختلف قضایی 
هستند و برخی دیگر چون محسن ابراهیم‌زاده، با برند خود به شکلی مستقل، از 

ابتدای امسال در حال برگزاری کنسرت در تهران و شهرستان ها است
مشخص بود آن جریانی که یک روز توسط سیروان خسروی به شکل مستقل آغاز 
شد، خیلی زود توسط خوانندگانی دیگر اشاعه داده می شود. این رویکرد اگرچه 
اجتناب ناپذیر می نماید و قطعا به همین موارد محدود نخواهد شد اما لطمات 

بسیاری را به حیات نرمال صنعت موسیقی کشور وارد خواهد آورد
اینکه خوانندگان ما در لوای یک کمپانی تخصصی به فعالیت مشغول هستند، یک 
عرف و استاندارد مشخص و متشخص در تمام جهان است. خوانندگان زیر سایه یک 
کمپانی، قطعات خود را تولید می کنند، موزیک‌ویدئوهای خود را ضبط و پخش 
می کنند و برنامه‌ریزی مدونی برای اجرای کنسرت دارند. در تمام این مراحل، 
کمپانی است که مواردی چون لجستیک، هماهنگی‌، هزینه و برنامه‌ریزی را انجام 

داده و خواننده، تنها به اجرای برنامه می پردازد
خروج یک خواننده از این دایره به معنای تقبل تمامی این مراحل است. فارغ از 
آن که خواننده با این تصمیم، خود را در معرض انواع حواشی و روند فرسایشی قرار 
می‌دهد بلکه هیچ گاه نمی تواند تجربه و روابط کمپانی با نهادهای مختلف را در 

فعالیت جدید خود اعمال کند. همین روند سبب می شود تا علاوه بر استهلاک 
بیشتر خوانندگان در طی کردن این روند، آن نتیجه بهینه نیز از کلیت فرآیند به 
دست نیاید.همه اینها را هم که کنار بگذاریم، به رابطه مدیریت فضای موسیقی 
کشور با کمپانی‌ها می‌رسیم که طی آن، بسیاری از منویات فرادستانه مدیریتی، 
اعمال و مشکلات احتمالی مرتفع می شود. اتفاقی که سبب می شود تا حراثت 
از جامعه موسیقی کشور، حداقل از این بابت، به نوعی تضمین شود. این قابلیت 
موسیقی سبب شد تا بسیاری از شاکله های هنری کشور نظیر سینماگران نیز 
در طول سالیان اخیر، تلاش های بسیاری به خرج دهند تا با الگوبرداری از این 
اکوسیستم حوزه موسیقی، مشکلات زائد خود را حذف و هنرمند عرصه خود را 
بیهوده وارد چرخه حواشی فرسایشی نکنند.این اکوسیستم حوزه موسیقی، 
امروز بیشتر از هر زمان دیگری دستخوش تخطئه قرار دارد. تاریخ موسیقی پس از 
انقلاب کشور، هیچ گاه به‌ اندازه امروز شاهد این میزان درگیری درونی فرسایشی در 
حوزه موسیقی نبوده و این، رهیافتی نیست که به نفع هیچ یک از طرف های درگیر 
علی‌الخصوص خوانندگان ما باشد. در ساده ترین محاسبه سرانگشتی مشخص 
می شود که تعداد نوبت اجراهای یک خواننده با همکاری کمپانی، به مراتب بیشتر 
از اجراهای مستقل آن خواننده است و این روند، حتی اگر علت درگیری، قدرالسهم 

خواننده از هر اجرا باشد، باز هم به نفع خواننده تمام نخواهد شد

درگیری چند خواننده با تهیه کنندگانشان؛ خودزنی به خاطر یک مشت پول
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